

SVT VI : 9 ; 1

041 kieli	finfre
100 tekijä	
245 nimeke	Suomen väkiluku 31. p:nä joulukuuta 1880
246 rinnakkaisn. fre	Population de la Finlande au 31 décembre 1880
246 rinnakkaisn.	
248 osan tiedot	1:nen vihko
248 osan tiedot	1:ère partie
260 julkaisija	Helsinki, Tilastollinen toimisto, 1882
440 sarja fin	Suomenmaan virallinen tilasto 6 ; 9 : 1
598 huom.	svt
740 muu nimeke	Väkiluvun-tilastoa
650 svt aihealue	Väestö - Befolkning - Population
650 asiasanat	
650 tietov.	1880
651 alue	Suomi - Finland

SUOMENMAAN VIRALLINEN TILASTO.

VI.

VÄKILUVUN-TILASTOA.

9.

Suomen väkiluku 31 p:nä Joulukuuta 1880.

1:nen vihko.

Population de la Finlande au 31 Décembre 1880.

1:ère partie.

HELSINGISSÄ,

Keisarillisen Senatin kirjapainossa, 1882.

Sisältö.

Tekstiä (sivv. 1—7).

Väkiluvuntaulujen uudet kaavat (siv. 1, 2). Väestön lisääntymys edellisen väenlaskun ajasta. Vertailu aikaisempien laskujen tuloksiin (siv. 3). Kaupunkien väenlisääntymys tällä vuosisadalla (siv. 4). Muutoksia muutamien seurakuntien väkiluvun suhteen (siv. 5). Väestö jaettuna synnyinseudun ja äidinkielen suhteen (siv. 6). Henkilöitä korkeimmassa elon-ijässä (siv. 7).

Tauluja (sivv. 1—83).

Siv.

1. Suomenmaan pinnan-ala ja väkiluku 31 p:nä Jouluk. 1880 yynnä väestön lisäys edellisenä viisivuotiskautena	2.
2. Väenlisäys kussakin kunnassa viisivuotiskautena 1875—1880	3.
3. Väestö 31 p:nä Jouluk. 1880, siviilisäädyn mukaan	11.
4. Sam. sam., äidinkielen mukaan	12.
5. Sam. sam., siviilisäädyn ja äidinkielen mukaan kussakin seurakunnassa	14.
6. Sam. sam., synnyinseudun mukaan	32.
7. Sam. sam., jaettuna viisivuotisiin ikäluokkiin	34.
8. Sam. sam., ijan, siviilisäädyn ja uskonnon mukaan. a) koko maassa	36.
b) kussakin läänissä erikseen	42.

Vertaileva taulu rahoista, mitoista ja painoista	84.
--	-----

Table des matières.

Texte (pages 1—7).

Les nouveaux questionnaires employés pour le dénombrement de la population (pag. 1—2). L'accroissement de la population depuis le recensement précédent. Comparaisons avec les recensements antérieurs (p. 3). L'accroissement des villes dans ce siècle (p. 4). Remarques sur la population de quelques communes (p. 5). Population répartie selon le lieu de naissance et selon la langue parlée (p. 6). Les personnes de plus haut âge (p. 7).

Tableaux (pages 1—83).

Pag.

1. Superficie et population au 31 Décembre 1880	2.
2. Accroissement de la population dans chaque commune de 1875 jusqu'à 1880	3.
3. Population au 31 Dec. 1880, selon l'état civil	11.
4. D:o d:o, selon la langue parlée	12.
5. D:o d:o selon l'état civil et la langue parlée dans chaque paroisse	14.
6. Population répartie selon l'origine	32.
7. Population par classes d'âge quinquennales	34.
8. Population selon l'âge, l'état civil et le culte. a) tout le pays	36.
b) par les gouvernements	42.

Tableau comparatif des monnaies, mesures et poids	84.
---	-----

otta 1880 vuoden väenlaskun tulosten julkaiseminen ei iioin viivästyisi, on näyttänyt tarkoituksenmukaisimmalta saattaa ne yleisölle tunnetuiksi sitä myöten kuin niitä Tilastollisessa Toimistossa on ehditty yhdistää ja laskea, ja sentähden on päätetty jakaa ne kahteen tai useampaan vihkoon. Tämä ensimmäinen vihko käsittää taulun muodossa esitettyjä katsauksia väkilukuun Joulukuun 31 p:nä 1880 jokaisessa läänissä, kunnassa ja kirkollisseurakunnassa ynnä väestön jakautumiseen sukupuolen, ijän, siviilisäädyn, synnyinseudun ja äidinkielen mukaan. Sitä tulee sittemmin seuraamaan yhtäläisiä katsauksia, jotka esittävät väestön jakautumista huonekuntiin sekä uskonnon, säädyn, elinkeinon, ammatin ja sivistysmäärän (luku- ja kirjoitustaidon) mukaan, ynnä ilmoituksia heikkomielisten, sokeain, kuuromykkäin ja muitten pahempien ruumiinvikain-alaisten henkilöitten lukumäärästä.

Uudet taulunkaavat, jotka Armollisen Asetuksen kautta Helmikuun 22 p:ltä 1877 säädettiin noudatettaviksi, tulivat, mikäli ne koskivat väenlaskua, ensimmäisen kerran käytäntöön vuonna 1881, kun väkiluvnsuhteet edellisen vuoden lopussa piti jokaisesta seurakunnasta tauluissa ilmoitettaman. Kun nämät kaavat olivat, jos kohta monessa suhteessa yksinkertaisemmat, kuitenkin paljon laveammat kuin vanhat sekä edellyttivät moniainden yksityis-ilmoitusten varalle järjestettyä kirkollista kirjanpitoa, jota luultavasti ei vielä kaikkialla oltu pantu toimeen, näyttää niiden tekeminen muutamissa seurakunnissa käyneen vaikeaksi, joten niiden lähettäminen myöhästyi paljon asetuksessa säädetyin ajan ylitse. Taulut, joiden asetuksen mukaan olisi pitänyt tuleman Tilastolliseen Toimistoon ennen Kesäkuun loppua v:nä 1881, saapuivat vasta Elokuussa ja Lokakuussa. Ne eivät

olleet edes sittenkään täysilukuiset, vaan niitä puuttui useista seurakunnista. Muutamista saatiin ne niin virheellisinä, että ne täytyi lähettää takaisin kokonaan uudistettaviksi. Tämä tuotti vielä lisää ajanhukkaa, niin että ainekset siinä kunnossa, missä ne nyt ovat tämän teoksen perustuksena, vasta Kesäkuussa tänä vuonna olivat täällä kootuina. Niitä ruvettiin kuitenkin yhdistämään ja käsittelemään heti ja sitä myöten kuin ne saapuivat; mutta nuo monet vajaukset tietysti olivat esteinä työlle kokonaisuudessaan ja viivyttivät niinmuodoin sen lopullista valmistumista. Vielä tätä kirjoitettaissa ei ole tullut mitään täydellisiä väkiluvntauluja Haminan, Uudenkirkon ja Kitelän kreikkalaisvenäläisistä seurakunnista. Ilmoitus tästä on tosin lähetetty asianomaiseen paikkaan, vaan tiedonantoja tässä kohden varottaessa ei ole kumminkaan katsottu aihetta olevan pitempään viivytellä tämän vihon julkaisemista, varsinkin kun puuttuvat ilmoitukset, paitse Haminan seurakunnasta saatavat, eivät koske väkiluvun kokonaissummia mainituissa paikkakunnissa, vaan sen jakoa eri laatuluokkiin, ja vajaukset sentähden ainoastaan vähemmässä määrässä tässä tuntuvat.

Kirkollinen kirjanpito, joka vanhastaan on ollut Suomenmaan väkiluvun tilaston perustuksena, on yleisesti puhuen, mitä tarkkuuteen ja luotettavaisuuteen tulee, täyttänyt kaikki kohtuulliset vaatimukset, sekä viimeksi mainitussa suhteessa tarjounut aineksia, joita liioittelematta voidaan asettaa samojen aineksien rinnalle useimmissa Euroopan maissa. Ainoastaan mikäli ne koskevat vieras-uskolaisia eli semmoisia jotka eivät tunnusta Lutherin oppia, ovat nämät ainekset aina olleet enemmän tai vähemmän vaillinaisia. Ne vierasuskolaiset, jotka eivät maassa muodosta omia seurakuntia, niinkuin reformeeratut, anglikaanit y. m., lienevät, näet, ai-

noastaan aniharvoin luetut lutherilaisten seurakuntain väkiluvuntauluihin. Semmoisten lukumäärä on kuitenkin peräti vähäinen; niihin kuuluu ainoastaan joitakuuta tänne muuttaneita ulkomaalaisia, jotka ovat tulleet Suomen kansalaisiksi, ja sentähden on niitten poisjättämisen kautta mahdollisesti syntynyt vajavaisuus meidän taulustossa tuskin huomattava. On, näet, otettava huomioon että maassamme asuvat baptistit eivät julkisesti ole eronneet valtionkirkosta, vaan sentähden yhä vielä ovat pantuina lutherilaisten seurakuntain kirkonkirjoihin. Pätevämpiä ovat ne muistutukset, joita voidaan tehdä väkiluvun-ilmoituksia vastaan maamme kreikkalais-venäläisistä ja roomalais-katholisista seurakunnista. Ne kirkonkirjat, joita näitten seurakuntain papisto pitää, eivät tietävästi ole minkään tarkastuksen alaisina. Seurakunnan jäseniä koskevat muistoonpanot lienevätkin sentähden muutamissa paikkakunnissa enemmän tai vähemmän vaillinaisia, vaikka ne kuitenkin ylipäänsä näyttävät käsittävän useimmat niistä ilmoituksista, jotka taulunkaavan täyttäminen edellyttää olevan saatavissa. Melkoinen vaikeus on myös syntynyt sen kysymyksen ratkaisemisessa, mitkä näistä seurakunnista ovat velvolliset antamaan tauluja ja mitkä eivät ole. Kun väenlasku Suomessa tarkoittaa ainoastaan laillista väestöä, s. o. Suomen kansalaisia, seuraa tästä itsestensä että venäläiset sotilasseurakunnat ovat ja että niiden tulee olla taulustosta eroitettut. Kuitenkin on todennäköistä että muutamissa näistä sotilasseurakunnista on kirjoissa Suomenkin kansalaisia, joilla ei ole mitään muuta eli lähempänä olevaa kirkkoa, missä kävisivät. Niin lienee esim. laita Hämeenlinnassa, jossa luultavasti löytyy kreikkalais-venäläiseen uskontoon kuuluvia Suomen kansalaisia, mutta josta ei kuitenkaan koskaan ole annettu mitään väkiluvuntauluja. Tunte matonta on ainakin, josko nämät Suomen kansalaiset kuitenkin ovat kirjoissa Helsingin tai jonkun muun kaupungin kreikkalais-venäläisessä seurakunnassa ja niinmuodoin todellakin tulleet lasketuiksi Suomenmaan väkilukuun. Sitävastoin on varmaa, ett'ei yhtään Walamon ja Kononsaaren kreikkalais-venäläisten luostariseurakuntain jäsenistä tähän asti koskaan ole luettu kuuluvaksi Suomenmaan väkilukuun. Näitä ja useita muita vajauksia kreikkalais-venäläisten ja roomalais-katholisten seurakuntain tauluissa vastaa taasen taholtaan se, että näihin tauluihin toisinaan väärinkäsityk-

sestä on luettu henkilöitä, jotka eivät ole Suomen kansalaisia. Niin on epäilemättä Helsingin katholisen seurakunnan taulun laita, ja kenties on Wiipurinkin samoin. Ensinmainitussa taulussa ilmoitetaan seurakunnassa löytyvän kokonaista 1,958 miehenpuolta, joka suuri lukumäärä nähtävästi, niinkuin taulustakin käypi selväksi, perustuu siihen että kaikki linnueesen Helsingissä ja Wiaporissa kuuluvat mainitun uskon tunnustajat ovat siihen luetut. Luultavaa on ett'ei puheenalaisen seurakunnan papisto ole tehnyt tai kyennyt tekemään mitään eroitusta Suomen ja muiden valtioiden alamaisten välillä. Merkillistä on kuitenkin että useinmainitun taulun mukaan seurakunnassa löytyy 201 15 vuotta nuorempaa lasta, sekä melkoinen määrä siviilihenkilöitä, kauppiaita, teollisuuden-harjoittajia ja käsityöläisiä. Tutkiessa lähemmin taulua huomaa helposti, ettei seurakunta ole rajoitettu Helsinkiin, vaan käsittää myöskin maaseuduilla Uudenmaan, Turun ja Porin, Hämeenlinnan, Waasan ja Oulun lääneissä asuvat katholilaiset. Seurakunnan jäsenistä ilmoitettiin 47:llä olevan ruotsi ja 16:llä suomi äidinkielenä. Asiain näin ollen, ja kun ei ole ollut helppo varmuudella päättää kuinka monta kuuluu maan lailliseen väestöön ja kuinka monta ei, on katsottu taulun summat olevan pantavat muuttamatta täällä tehtyihin yhteenvetoihin.

Nyt puheena olleet asianhaarat ynnä väenlaskun toimittaminen kirkollisten virkakuntien kautta ovat, kuten jo viitattiin, likeisimmässä yhteydessä keskenänsä, eikä sentähden vast'edeskään voitane niitten vuoksi peräti poistaa jonkunmoista epävarmuutta laskettaessa vieras-uskoisten lukumäärää maassa. Tämä on ja pysyy Suomenmaan väkiluvuntilaston heikoimpana kohtana.

Mitä muuten siihen suurempaan täydellisyyteen tulee, jonka väenlasku meillä on saavuttanut sen kautta että uudet taulunkaavat on otettu käytettäviksi, huomaa sen helposti kun vertaa toisiinsa niitä numerolukuja, jotka tämä vihko sisältää, ja niitä, jotka olivat kertomuksissa väkiluvun suhteista vuonna 1875 ja aikaisemmin. Varsinaisena edistykseenä mainittakoon erittäin, että taulusto nyt tarjoaa tietoja väestön synnyinseudusta, synnyinvuodesta ja äidinkielestä, sokeitten, kuuromykkien ja mielenvikaisten lukumäärästä, luku- ja kirjoitustaidosta sekä henkilöitten lukumää-

rästä, jotka välittömästi tai välillisesti saavat elatuksensa eri toimista ja elinkeinoista.

Jottei erityisissä tapauksissa syntyisi epäneuvoisuutta tauluja tehtäessä, on niissä painettuja ohjeita, joista otamme tähän seuraavat niitten perusteiden valaisemiseksi, joiden mukaan väkiluvun laskeminen sekä jako määrättyihin laatu-luokkiin on tehty.

a) Tauluun otetaan *kaikki seurakunnan kirkonkirjoissa olevat henkilöt*, niinkuin laita on 31 p:nä Joulukuuta, vaikka sillä kertaa olisivatkin paikalta pois matkustaneina. Samoin on asia ulkomaalla matkustelevain merimiestenkin, jotka ovat tauluun kirjoitettavat kotipaikassaan, niin kauvan kuin ei tiedetä heidän kuolleen. Sitä vastoin ei tauluun oteta hospitalilaisia, rangaistusvankeja ja ojennushuoneelaisia kotipaikassa, vaan pannaan tauluihin niistä hospitali-, rangaistusvankeus-, ojennushuone- y. m. seurakunnista, joissa heitä säilyssä pidetään.

b) Sitä kieltä, jolla joku on nauttinut kristinuskon-ope-
tusta, on epäiltävissä tapauksissa pidettävä hänen äidinkie-
lenänsä.

c) Ei ketään oteta tauluun enemmän kuin yhden toi-
men puolesta, vaikka olisikin useampia. Siinä tapauksessa
se ammatti tahi elinkeino, josta kullakin on varsinainen ela-
tuksensa, määrää sen ylikirjoituksen, jonka alle hän on otet-
tava. Valtion palkkaamat ylemmät ja alemmat virkamiehet
ovat kussakin tapauksessa otettavat ainoastaan virkamiesten
lukuun.

Sivistyskannan mukaan jaetaan väestö taulunkaavassa
seuraavasti: Henkilöitä, joilla on korkeampi koulusivistys,
Luku- ja kirjoitustaitoisia, Vaan lukutaitoisia, Yli 10 vuo-
den eikä lukutaitoisia, Muita alaikäisiä lapsia, jotka eivät
ole lukutaitoisia. Korkeammalla koulusivistyksellä tarkoite-
taan kansakoulun kursseja korkeampaa sivistystä.

Se mitä yllä on sanottu, valaisee jossakin määrin niit-
ten aineksien laatua, jotka nykyään ovat Suomenmaan vä-
kiluvun tilaston käytettävänä. Edellisissä vihoissa on niistä,
mitä vuositauluihin eli tauluihin väkiluvunmuutoksista tu-
lee, sitä paitse myöskin annettu selitys. Tässä vihossa löy-
tyvien ilmoitusten lähempi tarkastaminen saattanee muuten
parhaiten lukijan tilaisuuteen itse arvostelemaan niitä.

Loppupäätös väenlaskusta Joulukuun 31 p:nä vuonna
1880 osoitti Suomenmaassa löytyvän 2,060,782 henkeä,
niistä

Evankelis-lutherilaisissa seurakunnissa	2,019,727.
Kreikkalais-venäläisissä	„ 38,725. *)
Roomalais-katholisissa	„ 2,330.

Evankelis-lutherilaisia uskontunnustajia on siis 98,01 %,
kreikkalais-venäläisiä 1,88 %, ja roomalais-katholisia 0,11 %
väkiluvusta. Katsoen siihen mitä ylempänä on lausuttu
tuosta epävakaisuudesta, joka on huomattu niitten seurakun-
tain taulujen tekemisessä, jotka eivät tunnusta Lutherin us-
koa, sopinee tässä huomauttaa kuinka pieni murto-osa heitä
löytyy koko väkilukuun verraten, ja kuinka vähän yksi tai
toinen mainituissa tauluissa huomattu virheellisyys siis voipi
vaikuttaa yleisiin loppusummiin.

Edellisen viisivuotis-aikakauden lopussa oli Suomessa
1,912,647 asukasta. Lisäys näinä viitenä vuonna on siis
ollut 148,135 henkeä, eli keskimäärin 29,627 vuodessa.
Itsessään on tämä suurin väestönlisäys, mikä Suomenmaalla
yhtenäkin edellisenä viisivuotis-aikakautena on ollut. Ver-
rattain eli väkiluvun suhteen oli lisäys edellisenä viisivuo-
tis-aikakautena kuitenkin suurempi, niinkuin näkyy seuraa-
vasta vertailusta, joka osoittaa väestön keskimääräistä vuo-
tuista lisäystä allamainittuina aikakausina:

	Keskimääräinen vuotuinen lisäys kokonaisuudessaan. prosenttina väkiluvusta.	
1840—1845 . . .	20,419	1,37 %
1845—1850 . . .	17,838	1,13 %
1850—1855 . . .	10,358	0,63 %
1855—1860 . . .	11,604	0,68 %
1860—1865 . . .	19,304	1,08 %
1865—1870 . . . (— 15,211)	(— 15,211)	(— 0,84 %)
1870—1875 . . .	29,091	1,59 %
1875—1880 . . .	29,627	1,50 %

Niinkuin ennenkin on vuotuinen väestönlisäys laskettu
tuon tavallisen kaavan mukaan, jota käytetään laskiessa kor-
koa korolle:

$$p = 100 \left(\sqrt[\frac{v}{k}]{\frac{s}{k}} - 1 \right).$$

*) Haminan kreikkalais-venäläisessä seurakunnassa, jota ei ole tähän
luettu, oli vuonna 1875 ainoastaan 194 jäsentä.

Ylläolevista 148,135 henkilöstä, joilla Suomenmaan väkiluku viimeksi kuluneena viisivuotis-aikakautena lisääntyi, tulee 25,046 eli lähes 17 prosenttia kaupungeita ja 123,089 eli 83 prosenttia maaseurakuntia kohti. Kun yhteenlaskettu väkiluku edellisissä vuonna 1875 oli ainoastaan kolmastoista osa (7,75 %) koko maan väestöstä, käypi siitä jo selville että kaupunginväestö on lisääntynyt paljon suuremmassa määrässä kuin väestö maaseuduilla. Vuotuinen lisäys, laskettuna prosenttina eli jokaista sataa asukasta kohti, oli kaupungeissa 3,18, mutta maaseuduilla ainoastaan 1,36. Niinikään on väestönlisäys edellisinäkin viisivuotis-aikakausina ollut verrattain suurempi kaupungeissa kuin maaseuduilla. Vastamainitut prosenttiluvut näyttävät kuitenkin osoittavan, että epäsuhtaisuus tässä kohden on yhä yleisessä. Seuraavista numeroista nähdään muuten, missä määrässä Suomenmaan kaupunginväestö on lisääntynyt:

Kaupunginväestö. Prosenttina maan väkiluvusta.

V. 1810 (noin)	46,500	4,46 %
„ 1820	63,358	5,20 %
„ 1830	76,489	5,45 %
„ 1840	84,599	5,85 %
„ 1850	104,212	6,37 %
„ 1860	109,524	6,27 %
„ 1870	131,725	7,45 %
„ 1880	173,401	8,41 %

Luvut kolmelta ensimmäiseltä vuodelta edellä olevaa sarjaa eivät ole täydelleen tarkkoja. Vuodelta 1810 puuttuu, näet, tietoja silloisen Wenäjän-Suomen kaupunkien väkiluvusta ja vuosilta 1820 ja 1830 puuttuu taas ilmoituksia maan kreikkalais-venäläisten kaupunginasukkaitten lukumäärästä. Vuosien 1805, 1815 ja 1835 viisivuotistauluista otettujen tietojen johdolla ovat mainitut lomat kuitenkin likimääräisen laskun mukaan täytetyt. Vuonna 1805 oli väkiluku silloisen Ruotsin valtioon kuuluvan Suomen kaupungeissa (Djurberg'in maatieteen mukaan) 48,781, Torniossa, saman lähteen mukaan, 666 ja Wenäjän-Suomen kaupungeissa, P. de Friccius'en *Description chorographique de la Finlande Russe* nimisen teoksen mukaan, 5,624 henkeä, eli kaikkiansa 55,071. Syynä vähentymiseen vuosien 1805

ja 1810 välillä osaksi olivat raivoavat kulkutaudit, jotka yleisesti sotavuosina 1808 ja 1809 hävittelivät kansaa, osaksi muutokset Ruotsiin, osaksi myöskin se seikka että kotimainen sotaväki, josta osa ennen oli linnuejoukkoina sijoitettu kaupunkiin ja linnoihin sekä luettiin niitten väestöön, rauhanteon perästä hajoitettiin ja sijoitettiin sinne tänne maaseuduille.

Otamme tähän, vaikkei se oikeastaan kuulu nykyisen kertomuksemme aineeseen, seuraavan vertailun senaikuisen Suomen Suuriruhtinaanmaan kaupunkien väkiluvusta vuosina 1805 ja 1810. Vertailu osoittaa minkä hämmennyksen uskettain lopetettu sota ja sen seuraukset vaikuttivat kaupunkien taloudellisessa kehityksessä:

K a u p u n k i.	Väkiluku.		Lisäys.	Vähennys.
	V. 1805.	V. 1810.		
Turku	11,300	10,224	—	1,076
Naantali	705	631	—	74
Uusikaupunki	1,682	1,379	—	303
Pori	2,510	2,484	—	26
Rauma	1,651	1,555	—	96
Tampere	602	682	80	—
Hämeenlinna	1,689	1,411	—	278
Helsinki	4,237	3,534	—	703
Wiapori	4,606	531	—	4,075
Tammisaari	1,260	970	—	290
Porvoo	2,038	1,963	—	75
Loviisa	2,709	2,093	—	616
Heinola	422	414	—	8
Kuopio	819	727	—	92
Waasa	2,538	2,367	—	171
Kaskinen	358	372	14	—
Kristiinankaupunki	1,152	1,037	—	115
Uusikaarlebyy	765	689	—	76
Pietarsaari	1,088	1,078	—	10
Kokkola	1,710	1,607	—	103
Oulu	3,345	3,037	—	308
Braahe	1,165	1,062	—	103
Kajaani	313	340	27	—
Tornio	666	687	21	—
Hankoniemi	117	—	—	117
Yhteensä	49,447	40,874	142	8,715

Ottamatta lukuun nyt puheena ollutta sotavuosien kautta merkittäviä viisivuotis-aikakautta on kaupunginväestö Suomessa kaikkina muina aikakausina nykyisen vuosisadan kuluessa enemmän tai vähemmän lisääntynyt. Ei mikään edellinen viiden vuoden aika ole kuitenkaan tässä osoittanut niin suurta ylentymistä, kuin puheenalainen v:sta 1875 v:teen 1880. Selitys tähän on selvästi tuo nopea kehitys, jonka yhdysliike, kauppa ja teollisuus ovat saavuttaneet rautatie-

verkon laajentamisen kautta. Tämä lisääntynyt yhdysliike on myös vaikuttanut, että enemmän työnhakijoita j. m. on tulvannut kaupunkiin. Erittäin voipi täällä, niinkuin muissakin maissa, huomata että väestönlisäys etupäässä tulee suurempien kaupunkien osalle. Kun Suomenmaan kaupungit jaetaan väkiluvun mukaan alla oleviin viiteen ryhmään, oli asukasluku eri ryhmissä seuraava:

	Asukasluku		Prosenttina koko summasta.	
	vuonna 1875.	vuonna 1880.	vuonna 1875.	vuonna 1880.
4 kaupunkia, joissa oli enemmän kuin 10,000 asukasta	76,638	93,735	51,7	54,1
4 „ joitten asukasluku oli 5,000 ja 10,000 välillä . .	27,073	31,557	18,2	18,2
5 „ „ „ „ 3,000 „ 5,000 „ . .	17,783	18,081	12	10,4
14 „ „ „ „ 1,000 „ 3,000 „ . .	23,004	24,476	15,5	14,1
8 „ joissa oli vähemmän kuin 1,000 asukasta.	3,857	5,552	2,6	3,2
Yhteensä	148,355	173,401	100	100

Väestönlisäys oli siis viisivuotisaikakautena eri ryhmissä:

	Väestönlisäys kokonaisuudessaan.	Koko lisäyksen suhteen.	Jokaista 100 asukasta kohti vuodessa.
Kaupungeja, joissa oli enemmän kuin 10,000 asukasta	17,097	68,3	4,11
„ joitten asukasluku oli 5,000 ja 10,000 välillä	4,484	17,9	3,11
„ „ „ „ 3,000 „ 5,000 „	298	1,2	0,33
„ „ „ „ 1,000 „ 3,000 „	1,472	5,8	1,25
„ joissa oli vähemmän kuin 1,000 asukasta	1,695	6,8	7,56
Yhteensä	25,046	100	3,18

Että kaikkein pienimpien kaupunkien asukasluku on verrattain enimmänsä lisääntynyt riippuu siitä että aikakauden kuluessa kaksi uutta kaupunkia, Hankoniemi, jossa on 708 asukasta, ja Kemi, jossa on 342 asukasta, on tullut lisäksi tähän ryhmään. Mitä tuohon vähäiseen väestönlisäykseen tulee, jota kaupungit kolmannessa ryhmässä osoittavat, on huomautettava, että se suureksi osaksi riippuu väkiluvun vähentymisestä Braahenkaupungissa, joka vähentyminen taasen näyttää olevan yhteydessä kaupungin kauppalaivaston samana aikana tapahtuneen vähennyksen kanssa. Vuonna 1875 oli kaupungilla 1,033 laivuria ja merimiestä, mutta vuonna 1880 oli niitten luku ainoastaan 558. Taulussa 2

löytyy muuten lähempiä tietoja yksityisten kaupunkien ja maakuntien väestönlisäyksestä tänä viiden vuoden aikana. Eri lääneissä on vuotuinen lisäys jokaista 100 asukasta kohti, laskettuna samain perusteiden mukaan kuin ennenkin:

Uudenmaan läänissä	1,98 %
Turun ja Porin „	1,58 %
Hämeenlinnan „	1,82 %
Wiipurin „	0,88 %
Mikkelin „	0,54 %
Kuopion „	1,48 %
Waasan „	2,03 %
Oulun „	1,43 %

Samoin kuin edellisinä aikoina, oli nytkin Waasan läänillä kaikista suurin ja Mikkelin läänillä vähin väestönlisäys. Tutkimus syistä, jotka todenmukaisesti vaikuttavat tämän eroavaisuuden, on jo ollut eräässä edellisessä vihossa, jonka vuoksi lienee tarpeeksi tässä ainoastaan viitata siihen *).

Taulu n:o 2 osoittaa muuten eräiden kuntain väenlisääntymyksen suhteen aikakautena 1875—1880 muutamia epäsääntöisiä kohtia, joita ilmoitukset väkiluvun muutoksista samana aikana eivät yksistään riitä täydelleen selvittämään. Niinpä ilmoitetaan väkiluku Kurkijoen ja Parikkalan seurakunnissa Wiipurin lääniä melkoista vähemmäksi kuin edellisen viisivuotiskauden lopulla, vaikka mainittujen seurakuntien väkiluku oikeastansa on lisääntynyt, sen mukaan kuin vuotuiset taulut syntyneistä ja kuolleista sekä sisään- ja ulosmuuttaneista osoittavat. Tämä näennäinen ristiriitaisuus on osaksi syntynyt siitä että Tiurilan kreikkalais-venäläisen seurakunnan jäsenet, jotka asuinpaikkansa mukaan tätä ennen jaettiin Kurkijoen, Parikkalan, Räisälän ja Hiitolan pitäjille, nyt on kaikki luetut viimeksi mainittuun pitäjään, syystä ettei vuoden 1880 väkiluvun tauluissa löydy mitään ja'antoa asuinpaikan mukaan. Paraasta päästä tuo suuri vähentymys Kurkijoen väkiluvussa kuitenkin tulee siitä että noin viidesosa seurakunnan kirkonkirjoissa olevista jäsenistä oleskelee Venäjällä ja sentähden joko olemattomina taikka muista syistä on tällä kertaa jäänyt tauluihin lukematta. Kymin pitäjän verrattain suureen väenlisääntymykseen on taasen syynä se että Kotkan nopeasti kasvavan kaupungin väestö on sen summiin luettuna. Vähentymys Messukylän eli Kivikirkon väkiluvussa (Hämeenlinnan lääninä) on sitä vastoin johtunut siitä että Kyttälän esikaupunki on yhdistetty Tampereen kaupunki-seurakuntaan; muut pienmoiset alueelliset järjestämiset mainitsematta.

Erittäin hupaisia ovat ne ilmoitukset, joita nyt on ensi kerran otettu meidän taulustoomme Suomenmaan väestön jaosta syntymäpaikan ja äidinkielen mukaan. Taulu 6 osoittaa että Suomenmaan asukkaista **)

2,046,730 oli syntynyt Suomessa.

7,947 „ „ Venäjällä.

*) Suomenmaan Virall. Tilast. VI, 5 sivv. 11 ja seur.

***) Typografilliset syyt ovat estäneet kaikkien ilmoitettujen syntymäpaikkain yhtä tarkkan luettelemisen tauluissa, kuin tässä alempana.

3,693	oli syntynyt	Ruotsissa.
522	„ „	Saksassa.
196	„ „	Norjassa.
102	„ „	Iso-Britanniassa ja Irlannissa.
87	„ „	Tanskassa.
45	„ „	Schweitsissä.
21	„ „	Franskassa.
15	„ „	Itävalta-Unkarissa.
10	„ „	Alankomaissa.
7	„ „	Turkinmaalla.
6	„ „	Italiassa.
4	„ „	Kreikanmaalla.
1	„ „	Espaniassa.
10	„ „	Aasialaisessa Wenäjänmaassa.
2	„ „	Indiassa.
1	„ „	Egyptissä.
8	„ „	Etelä Afrikassa.
26	„ „	Amerikassa.
1	„ „	Australiassa.
3	„ „	Atlantin merellä.
1	„ „	Tyynellä merellä.
1	„ „	Ochotskoin merellä.

Muitten syntymäpaikka oli ilmoittamatta. 10,000:sta asukkaasta, joitten syntymäpaikka oli ilmoitettu, oli siis 9,938 syntynyt Suomessa, 39 Wenäjällä, 18 Ruotsissa ja 5 muissa maissa. Vertailun vuoksi otamme tähän seuraavat luvut, jotka osoittavat kuinka monta asukasta 10,000:sta allamainituissa maissa oli syntynyt oman maan ulkopuolella:

Italiassa	(1871)	32
Ruotsissa	(1870)	35
Unkarissa	(1869)	47
Suomessa	(1880)	62 *)
Norjassa	(1865)	125
Irlannissa	(1871)	194
Franskassa	(1872)	244
Preussissa	(1871)	249
Tanskassa	(1870)	303
Englannissa	(1871)	449

*) Suhdeluku on laskettu siitä asukasluvusta, jonka syntymäpaikka on ilmoitettu.

Sachsenissa (1871)	659
Skotlannissa (1871)	888

Sulkumerkkien sisällä olevat vuosiluvut ilmaisevat sen väenlaskun ajan, jota suhdeluvut tarkoittavat.

Kun ottaa lukuun Suomenmaan yhteisaseman Wenäjänmaahan ja tuon vilkkaan yhdysliikkeen, joka sen johdosta on syntynyt näitten molempien maitten välillä, on maan ulkopuolella syntyneiden henkilöiden suhteellinen lukumäärä täällä jotensakin vähäinen. Merkillinen onkin tuo sitkeys, millä väestö ylipäänsä pitää kiinni syntymäpaikastaan. 1,000:sta henkilöstä oli keskimäärin 846,7 syntynyt samassa kunnassa, jossa olivat kirkonkirjoissa. Kaupungeissa oli kuitenkin suhde tässä kohden varsinaisesti toinen. 1,000:sta kaupunginasukkaasta ilmoitettiin ainoastaan noin puolet, eli 512, asuviksi syntymäseudullaan. Isommissa kaupungeissa, esim. Helsingissä, tulee tämä suhde, niinkuin kertomus väenlaskusta siellä osoittaa, vieläkin vähäisemmäksi.

Maan kielisuhteista löytyy myöskin nyt ensi kerran todelliseen laskuun perustuvia ilmoituksia. Ne ovat esitetyt myötäliitetyissä tauluissa n:o 4 ja 5. Merkillistä kyllä eroavat ne sangen vähän niistä loppupäätöksistä, joihin tultiin täällä aikaisemmin tehtyjen likimääräisten laskujen kautta samasta aineesta. Ensimmäisessä vihossa Suomenmaan Väkiluvun tilastoa (sivv. 23—25) arvattiin perusteilla, joita silloin lähemmin selvitettiin, maan silloisesta (1865 vuoden) väestöstä

85 %	olevan	suomenkielisiä.
14 %	„	ruotsinkielisiä.
0,2 %	„	venäjänkielisiä.
0,06 %	„	saksankielisiä.

Tuloksena väenlaskusta vuonna 1880 ovat seuraavat luvut:

	Kokonaisuudessaan.	Prosenttina väkiluvusta.
suomenkielisiä	1,756,381	85,2
ruotsinkielisiä	294,876	14,3
venäjänkielisiä	4,195	0,2

saksankielisiä	1,720	0,1
muunkielisiä	3,610	0,2

Se seikka että väestö useimmissa maankunnissa melkein yksinomaaisesti puhuu ainoastaan yhtä tai toista maan moneista pääkielistä, ja että, missä kieliolot ovat sekoitetut, suhde eri kieliryhmien välillä likimäärin on voitu saada selville hippakuntien matrikkeleissa löytyvien ilmoitusten johdolla, selittää miten sellainen yhtäpitävyys tuon entisen laskun ja todellisen asianlaidan välillä on ollut mahdollinen.

Taulut n:o 7 ja 8 sisältävät seikkaperäisiä ilmoituksia väkiluvun jaosta iän ja siviilisäädyn mukaan. Merkillistä on että kokonaista kymmenen henkeä Joulukuun 31 p:nä vuonna 1880 elävistä oli päässyt 100:n vuoden ikään. Vanhimman suhteen näistä 100-vuotiaista, eräs naimaton sokea nainen, syntynyt 1777 (päivää ei ole ilmoitettu), astiantekijän tytär Helsingistä ja vaivaishoidon elätti, näyttää kuitenkin, niitten ilmoitusten mukaan, jotka mainitun kaupungin kirkkoherran-virasto on pyynnöstä antanut, erehdys todennäköisesti tapahtuneen. Puheenalainen henkilö löytyy todellakin pantuna kirkonkirjaan, mutta lienee kuitenkin jo kauan aikaa sitten kuollut, vaikk'ei kuolemantapausta ole merkitty kirjaan. Häntä ei ainakaan ollut olemassa väenlaskussa, eikä liioin nauti enää vaivaishoidon apuakaan. Vanhimmat henkilöt hänen jälkeensä olivat eräs leskivaimo Laitilan pitäjässä Turun ja Porin lääniä, syntynyt 1778, ja eräs leskimies Joutsan pitäjässä Mikkelin lääniä, syntynyt 1779.

Lopuksi on kaiken väärinkäsityksen välttämiseksi huomautettava että, koska tässä vihossa olevat ilmoitukset ainoastaan tarkoittavat kirkonkirjoihin pantua väestöä ja sitä paitse koskevat oloja 1880 vuoden lopussa, ne eivät voi, mitä Helsingin, Turun, Wiipurin ja Tampereen kaupunkien väkiluvun suhteisiin tulee, olla numerolleen yhtäpitävät ennen julaistujen ilmoitusten kanssa mainittujen kaupunkien todellisesta väkiluvusta väenlaskun mukaan Lokakuun 1 p:nä samana vuonna. Helsingissä, Tilastolliselta Toimistolta, Heinäkuussa 1882.

K. E. F. Ignatius.

T a u l u j a.

Tableaux.



1. Suomenmaan pinta-ala ja väkiluku 31 p:nä Joulukuuta 1880, sekä väenlisäys edellisenä viisivuotiskautena.

Superficie et population au 31 Décembre 1880.

L ä ä n i. Gouvernements.	Pinta-ala nelivirstoissa. Superficie en vers's carrés.	Väkiluku 31 p:nä Joulukuuta 1875. Population au 31 Décembre 1875.			Väkiluku 31 p:nä Joulukuuta 1880. Population au 31 Décembre 1880.			Väenlisäys. Accroissement.		
		Miehenpuolta. Sexe masculin.	Vaimonpuolta. Sexe féminin.	Summa Total.	Miehenpuolta. Sexe masculin.	Vaimonpuolta. Sexe féminin.	Summa. Total.	Miehenp. Sexe masc.	Vaimonp. Sexe fé m.	Summa. Total.
Uudenmaan	10,385,1	89,560	94,285	183,845	98,751	104,055	202,806	9,191	9,770	18,961
Turun ja Porin	21,640	155,174	163,436	318,610	168,138	176,511	344,649	12,964	13,075	26,039
Hämeenlinnan	19,107,6	98,852	103,398	202,250	108,727	112,633	221,360	9,875	9,235	19,110
Wiipurin	31,367,9	142,034	146,976	289,010	148,177	153,798	301,975	6,143	6,822	12,965
Mikkelin	20,024,6	79,333	83,503	162,836	81,710	85,600	167,310	2,377	2,097	4,474
Kuopion	39,156,4	117,411	120,869	238,280	126,280	130,140	256,420	8,869	9,271	18,140
Waasan	36,419,8	157,477	166,755	324,232	174,979	183,501	358,480	17,502	16,746	34,248
Oulun	145,897	94,887	98,697	193,584	101,481	106,301	207,782	6,594	7,604	14,198
Summa	323,998,4	934,728	977,919	1,912,647	1,008,243	1,052,539	2,060,782	73,515	74,620	148,135
Siitä kaupungeissa (<i>Dans les villes</i>)	*) 589	71,210	77,145	148,355	82,042	91,359	173,401	10,832	14,214	25,046
Siitä maaseuduilla (<i>Dans les communes rurales</i>)	323,409,4	863,518	900,774	1,764,292	926,201	961,180	1,887,381	62,683	60,406	123,089

*) Hankoniemen ja Kemin kaupunkien pinta-alat on luettu, edellisen Bromarvin, jälkimäisen Kemin pitäjään.

2. Katsaus väenlisäykseen kussakin kunnassa viisivuotiskautena 1875—1880.

Aperçu de l'accroissement de la population dans chaque commune en 1875—1880.

Kunta. Communes.	Pinta-ala neliö- virastoissa. Superficie en verst's carrés.	Väkiluku. Population 1875.	Väkiluku. Population 1880.	Lisäys. Accroissement.	Kunta. Communes.	Pinta-ala neliö- virastoissa. Superficie en verst's carrés.	Väkiluku. Population 1875.	Väkiluku. Population 1880.	Lisäys. Accroissement.
Uudenmaan lääni.					Siirretty				
Kaupungeita.									
Helsinki ynnä Wiapori	14,8	33,602	43,334	9,732	Espoo	280,6	4,368	4,757	389
Porvoo	12,3	3,784	3,876	92	Helsinki	327,1	7,164	7,819	655
Loviisa	17,2	2,135	1,791	— 344	Nurmijärvi	531,1	6,021	6,727	706
Tammisaari	4,8	1,552	1,679	127	Tuusula	244,3	4,284	4,694	410
Hankoniemi	*	—	708	708	Mäntsälä	525,7	6,188	6,724	536
Summa	49,1	41,073	51,388	10,315	Sipoo	318,9	5,565	5,722	157
Maaseurakuntia.					Porvoon maaseurakunta				
Tenhola	475,8	3,063	3,358	295	Porneesi	122,0	1,967	2,009	42
Bromarvi		2,643	2,614	— 29	Askola	184,0	2,658	2,747	89
Pohja	316,5	3,358	3,561	203	Pukkila	141,0	1,834	1,981	147
Tammisaaren maaseurakunta		1,420	1,506	86	Myrskylä	193,3	2,215	2,312	97
Suomusjärvi **)	202,1	36	—	— 36	Artjärvi	164,0	2,382	2,442	60
Karjalohja ja Sammatti		2,461	2,692	231	Laptreski	297,9	4,249	4,340	91
Karja	318,6	2,520	2,608	88	Pernaja	364,9	5,286	5,744	458
Mustion ruukinseurakunta		236	275	39	Liljendaali	102,0	1,569	1,564	— 5
Snappertuuna	298,0	2,338	2,540	202	Ruotsin-Pyhtää	261,5	3,185	3,086	— 99
Inko		3,028	3,047	19	Anjala		2,138	2,313	175
Fagerviiki	230,0	297	309	12	Elimäki	421,8	5,305	5,530	225
Degerbyy		1,135	1,279	144	Iitti	1,124,2	10,742	8,895	911
Siuntio	254,0	3,602	3,981	379	Jaala			2,758	
Lohja	191,7	2,736	2,786	50	Orimattila	570,6	7,758	7,999	241
Nummi	309,0	2,696	2,803	107	Summa	10,336,0	142,772	151,418	8,646
Pusula	226,0	2,406	2,611	205	Summa koko lääni	10,385,1	183,845	202,806	18,961
Pyhäjärvi	496,4	5,773	6,121	348	Turun ja Porin lääni.				
Wihti	320,7	4,888	5,032	144	Kaupungeita.				
Kirkkonummi					Turku	15,1	22,018	22,701	683
Siirretään	3,638,8	48,141	50,778	2,637	Naantali	2,8	460	541	81
					Siirretään	17,9	22,478	23,242	764

*) Luettu Bromarviin. **) Siirretty Turun ja Porin lääniin.

Kunta. Communes.	Pinta-ala neljövirstoissa. Superficie en vers's carrés.	Väkiluku. Population 1875.	Väkiluku. Population 1880.	Lisäys. Accroissement.	Kunta. Communes.	Pinta-ala neljövirstoissa. Superficie en vers's carrés.	Väkiluku. Population 1875.	Väkiluku. Population 1880.	Lisäys. Accroissement.
Siirretty	17,9	22,478	23,242	764	Siirretty	3,661,6	54,033	58,231	4,198
Maarianhamina	2,6	358	416	58	Lemu	29,0	635	718	83
Uusikaupunki	12,0	3,708	3,837	129	Askainen	45,3	1,176	1,209	33
Rauma	25,9	3,305	3,442	137	Rymättylä	159,4	2,094	2,247	153
Pori	24,4	7,346	8,718	1,372	Masku	65,3	1,326	1,308	— 18
Summa	82,8	37,195	39,655	2,460	Rusko	52,0	598	605	7
Maaseurakuntia.					Wahto	75,0	613	712	99
Ekkeröö	193,4	1,048	1,134	86	Nousiainen	176,9	2,627	2,669	42
Hammarlanti		1,564	1,669	105	Pöytyä	642,2	3,705	4,074	369
Finströmi	170,7	1,882	2,116	234	Yläne		2,380	2,467	87
Geeta		920	974	54	Orihpää	1,170	1,332	162	
Saltviiki	119,6	1,923	2,085	162	Nummi	89,6	1,741	2,017	276
Sunti	177,5	1,626	1,762	136	Kaksikerta		615	712	97
Wordöö		950	1,039	89	Lieto	149,6	3,396	3,486	90
Jomala	125,4	2,182	2,392	210	Prunkkala	38,0	917	1,058	141
Lemlanti	118,2	1,586	1,707	121	Paimio	254,2	3,620	3,690	70
Lumparlanti		520	569	49	Sauvo	239,0	2,741	2,779	38
Föglöö	184,2	1,431	1,679	248	Karuna		1,472	1,509	37
Köökari		556	604	48	Naantalın maaseurakunta	748	807	59	
Sottunka	141,6	325	336	11	Raisio	97,8	1,473	1,680	207
Kumlinki		796	833	37	Merimasku	225,2	899	936	37
Brändöö	1,104	1,122	18	Korpo	2,219		2,392	173	
Taivassalo	315,4	2,445	2,591	146	Houtskari	1,687	1,756	69	
Iniö		509	582	73	Räntämäki	73,4	2,349	2,887	538
Kivimaa	2,003	2,195	192	Paattinen	46,0	804	810	6	
Welkua	183,0	503	498	— 5	Piikkiö	86,9	2,311	2,383	72
Wehmaa		3,003	3,127	124	Parainen	224,4	5,035	5,586	551
Lokalhti	76,0	1,418	1,562	144	Navo	198,7	2,884	3,161	277
Uusikirkko	220,0	3,983	4,151	168	Kemiö	553,4	4,585	4,904	319
Uudenkaupungin maaseurakunta	38,0	416	443	27	Dragsfjärdi		2,583	2,774	191
Laitila	506,5	6,117	6,600	483	Westanfjärdi	1,266	1,372	106	
Hinnerjoki	107,6	1,236	1,367	131	Hiittinen	1,419	1,461	42	
Pyhämaa	167,2	2,958	3,251	293	Halikko	199,4	4,023	4,142	119
Rauman maaseurakunta	178,7	2,465	2,736	271	Angelniemi		780	843	63
Lappi	196,6	2,503	2,732	229	Uskela	142,0	2,378	2,525	147
Mynämäki	212,0	3,690	3,864	174	Muurla	85,0	1,090	1,175	85
Mietoinen	40,0	1,454	1,490	36	Pertteli	283,2	3,402	3,583	181
Karjala	190,0	917	1,021	104	Perniö ynnä Ylikylä	406,6	6,052	6,237	185
Siirretään	3,661,6	54,033	58,231	4,198	Finbyy		1,189	1,306	117
					Marttila ynnä Karinainen	290,0	2,969	3,101	132
Siirretään	8,589,1	137,004	146,644	9,640					

Kunta. Communes.	Pinta-ala neljövirstoissa. Superficie en vers's carrés.	Väkiluku. Population 1875.	Väkiluku. Population 1880.	Lisäys. Accroissement.	Kunta. Communes.	Pinta-ala neljövirstoissa. Superficie en vers's carrés.	Väkiluku. Population 1875.	Väkiluku. Population 1880.	Lisäys. Accroissement.
Siirretty	8,589,1	137,004	146,644	9,640	Siirretty	16,610,7	244,026	262,737	18,711
Koski	185,7	2,278	2,424	146	Mouhijärvi	760,4	2,975	3,346	371
Eura	93,0	1,194	1,252	58	Suodenniemi		1,820	2,024	204
Kiikala	223,6	2,138	2,286	148	Lavia	515,1	3,247	3,857	610
Kisko	260,0	2,474	2,572	98	Hämeenkyrö		5,685	6,289	604
Suomusjärvi	152,0	1,475	1,609	134	Wiljakkala	162,0	1,827	2,077	250
Alastaro	265,2	3,061	3,294	233	Ikaalinen		1,198,8	6,745	7,697
Loimaa	570,0	6,780	7,308	528	Jämijärvi	2,005		2,176	171
Loimaan osa Perttulan kap- pelia		966	1,038	72	Parkano	881,8	3,682	4,297	615
Metsämaa	90,0	1,247	1,333	86	Kankaanpää	736,4	5,324	5,962	638
Punkalaidun	234,4	4,277	4,680	403	Karvia	337,0	2,235	2,468	233
Huittinen	469,0	7,160	7,466	306	Honkojoki	355,0	1,844	2,064	220
Wampula	128,0	2,447	2,495	48	Summa	21,557,2	281,415	304,994	23,579
Kauvatsa	148,0	2,004	2,140	136	Summa koko lääni	21,640,0	318,610	344,649	26,039
Kokemäki	355,0	5,902	6,348	446	Hämeenlinnan lääni.				
Harjavalta	68,1	1,471	1,530	59	Kaupungeita.				
Köyliö	233,8	2,551	2,835	284	Hämeenlinna	6,1	3,506	3,923	417
Säkylä	233,4	1,786	1,823	37	Tampere	2,6	8,443	13,645	5,202
Eura	230,9	2,109	2,414	305	Summa	8,7	11,949	17,568	5,619
Kiukainen	207,0	2,996	3,245	249	Maaseurakuntia.				
Honkilahti	115,0	1,155	1,262	107	Tammela	687,1	8,956	10,280	1,324
Eurajoki	320,0	4,414	4,708	294	Jokioinen	173,0	2,875	3,108	233
Luvia	152,5	2,267	2,520	253	Perttula	91,0	1,365	1,476	111
Ulvila	373,0	4,093	3,720	— 373	Humppila	204,0	1,770	1,970	200
Porin maaseurakunta		3,818	4,580	762	Somero	466,8	6,068	6,372	304
Nakkila	158,5	2,896	3,860	964	Somerniemi	150,0	1,400	1,470	70
Kulla	290,0	2,308	2,340	32	Wanaja	310,0	2,221	2,313	92
Ahlainen	247,0	3,221	3,618	397	Hämeenlinnan maaseurakunta . .		972	1,087	115
Norrmarkku	248,0	2,953	3,321	368	Renko	201,3	2,241	2,345	104
Poomarkku	200,0	2,823	3,116	293	Janakkala	485,2	4,925	5,482	557
Merikarvia	400,0	5,458	6,033	575	Hausjärvi	443,6	5,660	6,236	576
Siikainen	347,2	3,250	3,637	387	Sääksmäki	327,0	3,895	4,630	735
Tyrvää	707,0	6,203	6,561	358	Pälkäne	307,3	3,634	3,790	156
Kiikka		2,696	2,999	303	Sahalahti	191,0	1,938	2,050	112
Kiikoinen	1,609	1,783	174	Hattula	350,9	3,294	3,492	198	
Karkku	207,3	2,329	2,603	274	Siirretään	4,388,2	51,214	56,101	4,887
Suoniemi	65,0	1,213	1,340	127					
Siirretään	16,610,7	244,026	262,737	18,711					

Kunta. Communes.	Pinta-ala neljä- virtoissa. Superficie en vers's carrés.	Väkiluku. Population 1875.	Väkiluku. Population 1880.	Lisäys. Accroissement.	Kunta. Communes.	Pinta-ala neljä- virtoissa. Superficie en vers's carrés.	Väkiluku. Population 1875.	Väkiluku. Population 1880.	Lisäys. Accroissement.
Siirretty	4,388,2	51,214	56,101	4,887	Wiipurin lääni.				
					Kaupungeita.				
Tyrväntö	90,0	1,383	1,423	40	Wiipuri	1,8	12,575	14,055	1,480
Kalvola	370,2	2,805	3,003	198	Hamina	6,4	2,606	* 2,566	— 40
Akaa	120,9	1,810	2,250	440	Lappeenranta	0,4	1,129	1,324	195
Kylmäkoski	110,0	1,226	1,377	151	Käkisalmi	9,2	1,150	1,184	34
Urjala	544,0	7,059	7,663	604	Sortavaala	0,5	655	890	235
Loppi	571,4	5,062	5,321	259					
Pirkkala	265,0	2,806	3,264	458	Summa	18,3	18,115	20,019	1,904
Ylöjärvi	212,0	2,456	2,560	104	Maaseurakuntia.				
Wesilahti	480,0	4,885	5,339	454	Säkjärvi	839,0	9,735	10,115	380
Tottijärvi	62,3	1,105	1,185	80	Wirolahti	796,6	9,573	9,922	349
Kangasala	482,2	4,817	4,988	171	Wehkalahti	646,4	7,289	7,917	628
Kuhmalahti	143,4	1,481	1,472	— 9	Sippola	410,0	4,394	4,702	308
Lempälä	296,4	3,365	3,624	259	Kymmene	220,0	3,838	5,030	1,192
Längelmäki	345,0	3,234	3,671	437	Pyhtää	252,0	2,766	2,924	158
Kuorehvesi	343,0	1,990	2,227	237	Suursaari	} 26,2	1,067	1,079	12
Messukylä	174,3	4,798	2,328	— 2,470	Tytärsaari				
Teisko	449,2	3,350	3,626	276	Lappe	714,5	6,317	6,547	230
Orihvesi	666,3	5,082	5,736	654	Joutseno	363,1	2,872	3,013	141
Eräjärvi	99,4	1,318	1,414	96	Walkeala	950,5	7,427	7,830	403
Ruovesi	} 1,948,4	8,714	9,778	1,064	Savitaipale	478,0	6,166	6,061	— 105
Kuru		3,010	3,262	252	Suomenniemi	442,8	1,966	1,981	15
Hollola	513,0	7,048	7,837	789	Luumäki	747,8	5,000	5,314	314
Kärkölä	256,0	3,111	3,266	155	Lemi	226,9	3,737	3,850	113
Nastola	325,9	4,005	4,151	146	Taipalsaari	740,3	3,235	3,285	50
Hauho	379,4	4,364	4,596	232	Wiipurin maaseurakunta	1,014,4	13,429	14,891	1,462
Tuulos	180,0	1,646	1,726	80	Antreaan	746,8	7,035	7,587	552
Luopioinen	351,0	3,166	3,365	199	Muola (Pyhärästi)	780,8	9,171	9,937	766
Lampi	523,1	6,341	6,618	277	Heinjoki	331,0	2,291	2,475	184
Koski	160,0	2,289	2,501	212	Kakkis eli Johannes	198,5	4,155	4,583	428
Asikkala	659,4	8,126	8,560	434	Koivisto	299,7	6,801	7,051	250
Padasjoki	615,1	4,473	4,525	52	Uusikirkko	946,5	9,264	9,658	394
Kuhmoinen	888,5	5,300	5,852	552	Kuolemajärvi	190,1	3,315	3,363	48
Jämsä	1,104,7	8,600	9,828	1,228	Kivennapa	653,7	8,182	8,699	517
Korpilahti	981,2	8,862	9,355	493	Walkjärvi	471,5	5,445	5,648	203
Summa	19,098,9	190,301	203,792	13,491	Siirretään	13,487,1	144,470	153,462	8,992
Summa koko lääni	19,167,8	202,250	221,360	19,110					

*) Tietoja puuttuu täkäläisen kreikk.-venäläisen seurakunnan väkiluvusta, joka vuonna 1875 oli 194 henkeä.

Kunta. Communes.	Pinta-ala neljövirstoissa. Superficie en vers's carrés.	Väkiluku. Population 1875.	Väkiluku. Population 1880.	Lisäys. Accroissement.	Kunta. Communes.	Pinta-ala neljövirstoissa. Superficie en vers's carrés.	Väkiluku. Population 1875.	Väkiluku. Population 1880.	Lisäys. Accroissement.
Siirretty	13,487,1	144,470	153,462	8,992	Siirretty	2,162,7	19,945	20,617	672
Rautu	298,9	4,250	4,623	373	Symä	884,8	8,608	8,904	296
Sakkola	578,3	7,514	7,511	— 3	Luhanka	221,2	2,236	2,278	42
Pyhäjärvi	575,7	4,609	4,642	33	Juva	1,334,1	10,938	11,158	220
Käkisalmen maaseurakunta . . .	185,0	1,860	1,921	61	Mikkeli	1,131,3	10,329	10,309	— 20
Kaukola	296,2	2,873	2,895	22	Anttola		2,112	2,208	96
Räisälä	418,8	4,675	4,650	— 25	Mäntyharju	1,333,3	11,871	12,264	393
Kurkijoki	483,5	6,654	5,244	— 1,410	Kangasniemi	1,171,8	9,292	9,721	429
Parikkala	907,3	10,261	10,016	— 245	Ristiina	644,6	6,176	6,245	69
Ruokolahti	1,219,9	7,186	6,935	— 251	Puumala	1,018,5	5,662	5,226	— 436
Rautjärvi	326,7	3,020	2,997	— 23	Hirvensalmi	685,1	5,900	6,055	155
Jääski	418,2	4,618	4,958	340	Sulkava	692,4	5,217	5,266	49
Kirvu	615,8	5,669	5,942	273	Pieksämäki	1,633,2	12,447	11,517	444
Hiitola	488,7	5,944	7,069	1,125	Jäppilä		1,374	—	
Sortavalan maaseurakunta . . .	755,0	13,286	13,262	— 24	Haukivuori	480,0	3,171	3,360	189
Jaakkima	690,4	8,474	8,648	174	Jorois	721,3	7,857	7,776	— 81
Ukunieniemi	602,1	4,189	4,385	196	Rantasalmi	1,716,6	9,001	9,387	386
Ruskeala	922,0	4,204	4,089	— 115	Kangaslampi		1,150	1,144	— 6
Impilahti	826,4	5,861	6,145	284	Sääminki	1,523,5	7,439	8,071	632
Kitelä		2,849	3,116	267	Kerimäki	1,584,5	10,772	10,939	167
Suojärvi	3,444,0	3,249	3,843	594	Savonranta		1,964	1,985	21
Korpiselkä	1,015,0	1,429	1,651	222	Heinävesi	1,054,5	7,351	7,498	147
Salmi	1,348,9	8,355	8,767	412	Summa	19,993,4	159,438	163,302	3,864
Suistamo	1,445,7	5,396	5,185	— 211	Summa koko lääni	20,024,6	162,836	167,310	4,474
Summa	31,349,6	270,895	281,956	11,061	Kuopion lääni.				
Summa koko lääni	31,367,9	289,010	301,975	12,965	Kaupungeita.				
Mikkelin lääni.					Kuopio	10,7	6,062	6,871	809
Kaupungeita.					Joensuu	11,4	1,332	1,614	282
Mikkeli	7,3	1,264	1,432	168	Summa	22,1	7,394	8,485	1,091
Heinola	22,7	1,084	1,152	68	Maaseurakuntia.				
Savonlinna	1,2	1,050	1,424	374	Kuopio	1,677,0	15,204	15,866	662
Summa	31,2	3,398	4,008	610	Tuusniemi	506,0	6,115	6,467	352
Maaseurakuntia.					Maaninka	486,0	4,882	5,055	173
Heinola	560,7	5,585	5,606	21	Karttula	809,0	4,989	5,499	510
Hartola	803,4	7,201	7,492	291	Nilsjä	1,866,5	13,087	14,431	1,344
Joutsa	798,6	5,577	5,837	260	Juvankoski		492	528	36
Leivonmäki		1,582	1,682	100	Siirretään	5,344,5	44,769	47,846	3,077
Siirretään	2,162,7	19,945	20,617	672					

Kunta. Communes.	Pinta-ala neliö- virtoissa. Superficie en vers's carrés.	Väkiluku. Population 1875.	Väkiluku. Population 1880.	Lisäys. Accroissement.	Kunta. Communes.	Pinta-ala neliö- virtoissa. Superficie en vers's carrés.	Väkiluku. Population 1875.	Väkiluku. Population 1880.	Lisäys. Accroissement.
Siirretty	5,344,5	44,769	47,846	3,077	Siirretty	40,2	8,386	9,780	1,394
Iisalmi	} 2,980,0	14,974	16,526	1,552	Uusikaarlebyy	13,3	1,198	1,220	22
Rutakko		701	748	47	Pietarsaari	4,1	2,118	2,140	22
Kiuruvesi		1,060,0	5,711	6,402	Kokkola	69,9	2,104	2,170	66
Lapinlahti	595,0	5,710	5,972	262	Jyväskylä	4,6	1,632	2,060	428
Pielavesi	2,143,7	13,236	14,325	1,089	Summa	132,1	15,438	17,370	1,932
Suonenjoki	607,3	5,993	6,432	439	Maaseurakuntia.				
Rautalampi	1,450,0	10,937	11,655	718	Lapväärtti	281,0	5,069	5,515	446
Haukasalmi	494,0	5,235	5,412	177	Isojoki	558,0	3,632	4,016	384
Wesanto	386,3	2,853	3,046	193	Sidebyy	162,0	2,218	2,480	262
Leppävirta	} 1,524,6	12,468	13,692	1,224	Karijoki	} 283,0	2,054	2,307	253
Warkaus		835	913	78	Ristiinankaupungin maaserak.		1,335	1,426	91
Ilomantsi	4,649,4	11,713	12,401	688	Teuva	533,5	4,281	4,953	672
Eno	937,6	4,045	4,458	413	Närpiö	687,8	12,367	13,350	983
Kesälahti	521,7	3,219	3,136	— 83	Korsnääsi	198,0	3,600	4,013	413
Kides	1,128,2	10,678	10,715	37	Pirttikylä	189,8	2,676	3,005	329
Rääkkylä	490,0	4,775	6,230	1,455	Maalahti	192,7	3,894	4,255	361
Pelkjärvi	266,8	2,421	2,372	— 49	Petolahti	108,8	1,835	2,037	202
Tohmajärvi	} 790,0	6,731	6,726	— 5	Bergöö	34,0	572	637	65
Wärtsilä		682	803	121	Sulva	129,1	2,740	3,234	494
Kiihtelysvaara	886,7	6,123	7,219	1,096	Mustasaari	} 540,2	7,527	8,303	776
Liperi	} 14,720	12,086	12,086	— 324	Raippaluoto		2,089	2,350	261
Kuusjärvi		2,310	2,310	— 45	Koivulahti	142,5	3,434	3,618	184
Kontiolahti	3,098,3	6,778	6,733	— 45	Ilmajoki	533,5	8,064	9,145	1,081
Polvijärvi	1,730	2,554	824	511	Kurikka	435,0	5,217	6,068	851
Kaavi	1,121,2	7,826	8,337	511	Kauhajoki	1,120,0	6,603	7,789	1,186
Pielisjärvi	3,567,0	9,079	10,221	1,142	Jalasjärvi	720,0	7,224	8,350	1,126
Juuka	1,430,0	7,206	7,788	582	Peräseinäjoki	324,0	2,745	3,189	444
Nurmes	} 3,662,0	8,230	9,200	970	Seinäjoki	106,0	2,004	2,321	317
Rautavaara		1,435	1,570	135	Isokyrö	303,0	5,809	6,575	766
Kuhmoniemi	73	107	34	Ylistaro	464,7	7,526	8,495	969	
Summa	39,134,3	230,886	247,935	17,049	Laihia	513,4	5,312	5,950	638
Summa koko lääni	39,156,4	238,280	256,420	18,140	Jurva	291,7	3,684	4,096	412
Waasan lääni.					Wähäkyrö	166,9	4,143	4,529	386
Kaupungeita.					Lapua	834,5	8,396	9,115	719
Nikolainkaupunki	17,8	4,986	6,263	1,277	Kauhava	490,2	5,891	6,560	669
Kaskinen	3,2	750	797	47	Ylihärmä	104,3	2,507	2,849	342
Ristiinankaupunki	19,2	2,650	2,720	70	Alahärmä	274,1	4,152	4,799	647
Siirretään	40,2	8,386	9,780	1,394	Siirretään	10,721,7	138,600	155,329	16,729

Kunta. Communes.	Pinta-ala neliö- virtoissa. Superficie en versis carrés.	Väkiluku. Population 1875.	Väkiluku. Population 1880.	Lisäys. Accroissement.	Kunta. Communes.	Pinta-ala neliö- virtoissa. Superficie en versis carrés.	Väkiluku. Population 1875.	Väkiluku. Population 1880.	Lisäys. Accroissement.
Siirretty	10,721,7	138,600	155,329	16,729	Siirretty	22,611,6	241,272	265,410	24,138
Nurmo	119,0	2,611	3,005	394	Saarijärvi	1,233,0	8,784	8,943	159
Lappajärvi	487,0	4,028	4,260	232	Karstula	1,378,7	5,433	6,280	847
Evijärvi	298,0	3,147	3,479	332	Uurais	403,0	1,999	2,260	261
Kortesjärvi	292,0	2,491	3,035	544	Laukaa	1,090,0	7,837	8,600	763
Wimpeli	228,0	1,956	2,236	280	Sumiais	244,4	1,585	1,752	167
Alajärvi	450,5	4,049	4,536	487	Jyväskylä	692,4	6,402	7,141	739
Soini	626,0	2,131	2,371	240	Petäjävesi	455,0	3,155	3,449	294
Lehtimäki	568,0	1,411	1,612	201	Wiitasaari	} 1,620,0	7,354	7,200	} 1,430
Alavus	790,3	5,347	6,032	685	Konginkangas				
Kuortane	433,3	3,299	3,654	355	Pihtipudas	1,261,5	2,957	3,633	676
Töysä	269,0	2,082	2,291	209	Kivijärvi	1,341,9	3,432	3,984	552
Wöyri	399,0	7,962	7,960	— 2	Keuruu	1,184,2	6,111	6,680	569
Oravais	194,0	2,816	3,666	850	Multia	778,0	2,715	3,002	287
Maksamaa	105,5	1,704	1,888	184	Piltajavesi	424,0	1,228	1,451	223
Uusikaarlebyy	242,0	3,606	3,472	— 134	Wirta	1,150,0	5,188	5,867	679
Jepo	109,0	2,056	2,261	205	Ätsäri	420,0	3,342	3,874	532
Munsala	234,0	4,417	4,635	218	Summa	36,287,7	308,794	341,110	32,316
Pietarsaari	282,0	5,918	6,162	244	Summa koko lääni	36,419,8	324,232	358,480	34,248
Ähtävä	204,0	2,338	2,443	105	Oulun lääni.				
Purmo	315,0	2,269	2,387	118	Kaupungeita.				
Luoto	103,8	1,984	2,100	116	Oulu	43,0	8,679	9,705	1,026
Kruunubyy	290,0	2,998	3,112	114	Braahe	16,1	3,480	3,003	— 477
Teerijärvi	145,0	2,800	2,843	43	Tornio	65,8	892	968	76
Kokkola	226,0	4,751	4,794	43	Kajaani	129,8	742	890	148
Alaveteli	215,0	1,896	1,914	18	Kemi	*	—	342	342
Kaustisenkylä	357,0	2,472	2,615	143	Summa	254,7	13,793	14,908	1,115
Weteli	425,0	2,571	2,804	233	Maaseurakuntia.				
Halsova	262,0	907	961	54	Kalajoki	375,0	4,315	4,524	209
Perho	515,7	1,280	1,395	115	Alavieska	290,0	2,325	2,465	140
Ylikannus	450,0	3,187	3,273	86	Ylivieska	484,6	3,944	4,471	527
Lohtaja	260,0	3,032	3,068	36	Rautio	120,0	1,074	1,157	83
Toholampi	505,0	2,573	2,765	192	Sievi (Evijärvi)	720,5	2,960	3,276	316
Himanka	240,0	2,208	2,378	170	Pyhäjoki	500,0	3,779	3,820	41
Lestijärvi	564,8	630	699	69	Siirretään	2,490,1	18,397	19,713	1,316
Kälviä	300,0	2,839	2,965	126					
Ullava	385,0	906	1,010	104					
Siirretään	22,611,6	241,272	265,410	24,138					

*) Luettu Kemien pitäjän pinta-alaan.

Kunta. <i>Communes.</i>	Pinta-ala neliö- virtoissa. <i>Superficie en vers's carrés.</i>	Väkiluku. <i>Population 1875.</i>	Väkiluku. <i>Population 1880.</i>	Lisäys. <i>Accroissement.</i>	Kunta. <i>Communes.</i>	Pinta-ala neliö- virtoissa. <i>Superficie en vers's carrés.</i>	Väkiluku. <i>Population 1875.</i>	Väkiluku. <i>Population 1880.</i>	Lisäys. <i>Accroissement.</i>
Siirretty	2,490,1	18,397	19,713	1,316	Siirretty	19,325,9	95,821	102,832	7,011
Merijärvi	238,0	1,271	1,437	166	Ala-Kiiminki	353,0	1,300	1,377	77
Oulais	450,4	3,244	3,516	272	Pudasjärvi	10,442,1	7,782	6,663	1,157
Haapavesi	930,3	4,202	4,666	464	Jokijärvi				
Haapajärvi	745,4	3,654	4,236	582	Kuusamo	9,199,7	6,445	6,750	305
Pidisjärvi	409,0	4,640	5,225	585	Sotkamo	2,549,7	6,463	6,933	470
Reisjärvi	361,0	2,085	2,380	295	Kuhmoniemi	4,555,4	5,468	5,851	383
Kärsämäki	603,2	1,865	2,006	141	Hyrnysalmi	9,697,6	1,519	1,654	135
Pyhäjärvi	1,339,4	4,203	4,510	307	Ristijärvi		1,786	1,863	77
Saloisten emäseurakunta	483,7	2,594	2,145	— 449	Puolanka	3,747	3,941	194	
Saloisten kappeli		1,305	1,318	13	Suomussalmi	5,339	5,354	15	
Wihanti	432,0	2,438	2,550	112	Paltamo	2,770,0	3,343	3,567	224
Siikajoki	228,0	1,464	1,569	105	Kajana		2,253	2,353	100
Revolahdi	230,4	1,134	1,216	82	Säresniemi	1,696,0	2,825	3,072	247
Paavola	448,0	3,041	3,385	344	Kemi	308,0	3,437	3,605	168
Ranttila	560,0	2,697	2,842	145	Tervola	1,750,0	2,186	2,362	176
Hailuoto	141,1	1,898	2,035	137	Simo	2,124,8	1,903	2,152	249
Piippola	1,312,7	2,243	2,459	216	Alitornio	998,6	5,029	4,906	— 123
Pulkki	392,0	2,030	2,179	149	Karunki		1,512	1,663	151
Kestilä	303,0	2,058	2,178	120	Ylitornio	5,611,8	3,009	3,392	383
Liminka	268,5	2,716	2,881	165	Turtola		1,268	1,288	20
Tyrnävä	393,0	2,738	2,778	40	Kolari	1,012	1,168	156	
Temmes	400,0	1,011	1,021	10	Rovaniemi	7,504,2	4,545	5,041	496
Lumijoki	154,0	2,081	2,126	45	Kemijärvi	16,063,7	2,862	3,186	324
Kempele	130,0	848	928	80	Kuolajärvi		1,838	2,023	185
Oulu	281,5	2,131	2,472	341	Sodankylä	23,694,5	2,463	2,695	232
Oulunsalo	50,0	845	939	94	Kittilä		1,960	2,078	118
Muhos	1,135,5	3,395	3,506	111	Muonioniska	9,341,9	871	935	64
Utajärvi	1,553,0	3,311	3,578	267	Enontekiäinen		575	644	69
Ii	1,660,0	4,454	4,877	423	Utsjoki	17,655,4	430	390	— 40
Kuivaniemi	412,0	1,229	1,389	160	Inari		800	860	60
Haukipudas	313,0	3,034	3,054	20					
Yli-Kiiminki	477,7	1,565	1,718	153					
Siirretään	19,325,9	95,821	102,832	7,011	Summa	145,642,3	179,791	192,874	13,083
					Summa koko lääni	145,897,0	193,584	207,782	14,198

3. Väestö 31 p. Joulukuuta 1880, siviilisäädyn mukaan.

Population au 31 Décembre 1880, selon l'état civil.

Lääni. Gouvernement.	Väkiluku. Population.			Siitä: — De ce nombre:									Perhekkien luku. Nombre des ménages.
				Naimattomia. Non-mariés.			Naineita ja naituja. Mariés.			Leskiä ja eronneita. Veufs, veuves et divorcés.			
	Miehienpuolta. Sexe masculin.	Vaimonpuolta. Sexe féminin.	Summa. Total.	Miehienpuolta. Sexe masculin.	Vaimonpuolta. Sexe féminin.	Summa. Total.	Miehienpuolta. Sexe masculin.	Vaimonpuolta. Sexe féminin.	Summa. Total.	Miehienpuolta. Sexe masculin.	Vaimonpuolta. Sexe féminin.	Summa. Total.	
Uudenmaan	98,751	104,055	202,806	62,423	60,888	123,311	33,003	33,351	66,354	3,325	9,816	13,141	47,821
Turun ja Porin	168,138	176,511	344,649	106,451	105,560	212,011	56,580	56,633	113,213	5,107	14,318	19,425	79,205
Hämeenlinnan	108,727	112,633	221,360	67,432	65,813	133,245	37,933	37,984	75,917	3,362	8,836	12,198	52,334
Wiipurin *)	148,177	153,798	301,975	86,306	80,614	166,920	55,109	55,254	110,363	5,207	16,343	21,550	61,553
Mikkelin	81,710	85,600	167,310	49,287	48,192	97,479	29,338	29,348	58,686	3,085	8,060	11,145	40,829
Kuopion	126,280	130,140	256,420	78,520	75,821	154,341	43,906	44,176	88,082	3,854	10,143	13,997	59,255
Waasan	174,979	183,501	358,480	109,824	109,421	219,245	60,518	60,539	121,057	4,637	13,541	18,178	75,194
Oulun	101,481	106,301	207,782	64,490	65,362	129,852	33,554	33,528	67,082	3,437	7,411	10,848	41,031
Summa (Total)	1,008,243	1,052,539	2,060,782	624,733	611,671	1,236,404	349,941	350,813	700,754	32,014	88,468	120,482	457,222

*) Kitelän ja Uudenkirjon kreikkalaisista seurakunnista ei ole saatu tietoa väestön jakaantumisesta siviilisäädyn mukaan. Siinä on syy miksi erityis-sarekkeiden summa on 3,142 vähempi läänin koko väkilukua.

4. Väestö 31 p. Joulukuuta 1880, äidinkielen suhteen.

Population au 31 Décembre

L ä ä n i. Gouvernements.	Väkiluku. Population.			Siitä:		
	Miehenpuolta. Sexe masculin.	Vaimonpuolta. Sexe féminin.	Summa. Total.	Suomenkielisiä. Finnois.		
				Miehenpuolta. Sexe masculin.	Vaimonpuolta. Sexe féminin.	Summa. Total.
Uudenmaan	98,751	104,055	202,806	47,554	49,345	96,899
Turun ja Porin	168,138	176,511	344,649	139,554	145,534	285,088
Hämeenlinnan	108,727	112,633	221,360	106,878	110,584	217,462
Viipurin	148,177	153,798	301,975	143,158	148,332	291,490
Mikkelin	81,710	85,600	167,310	80,930	84,556	165,486
Kuopion	126,280	130,140	256,420	125,649	129,353	255,002
Waasan	174,979	183,501	358,480	117,714	122,870	240,584
Oulun	101,481	106,301	207,782	99,799	104,571	204,370
Summa (Total)	1,008,243	1,052,539	2,060,782	861,236	895,145	1,756,381
Siitä kaupungeissa (Dans les villes)	82,042	91,359	173,401	47,378	52,922	100,300
" maaseurakunnissa (Communes rurales)	926,201	961,180	1,887,381	813,858	842,223	1,656,081

*) Lapinkielisiä (Lapons).

1) Näistä 751, joiden äidinkielestä ei ole saatu tietoa.

2) " 596 " " " " " "

1880, äidinkielen suhteen.

De ce nombre: 1880, selon la langue parlée.

De ce nombre:											
Ruotsinkielisiä. Suédois.			Venäjänkielisiä. Russes.			Saksan kielisiä. Allemands.			Muita kieliä puhuvia. Autres langues.		
Miehenpuolta. Sexe masculin.	Vaimonpuolta. Sexe féminin.	Summa. Total.	Miehenpuolta. Sexe masculin.	Vaimonpuolta. Sexe féminin.	Summa. Total.	Miehenpuolta. Sexe masculin.	Vaimonpuolta. Sexe féminin.	Summa. Total.	Miehenp. Sexe masc.	Vaimonp. Sexe fé m.	Summa. Total.
48,312	53,600	101,912	944	662	1,606	417	249	666	1) 1,524	199	1,723
27,661	30,806	58,467	50	67	117	75	49	124	2) 798	55	853
1,812	2,017	3,829	12	10	22	19	17	36	6	5	11
3,482	3,900	7,382	1,121	1,098	2,219	396	446	842	20	22	42
740	940	1,680	33	88	121	2	6	8	5	10	15
588	751	1,339	32	29	61	10	7	17	1	—	1
57,223	60,600	117,823	29	17	46	11	12	23	2	2	4
1,218	1,226	2,444	1	2	3	2	2	4	461	500	* 961
141,036	153,840	294,876	2,222	1,973	4,195	932	788	1,720	2,817	793	3,610
29,745	35,980	65,725	1,810	1,564	3,374	799	651	1,450	2,310	242	2,552
111,291	117,860	229,151	412	409	821	133	137	270	507	551	1,058

5. Väestö siviilisäädyn ja äidinkielen suhteen kussakin seurakunnassa.
Population selon l'état civil et la langue parlée, dans chaque paroisse.

Uudenmaan lääni. a) Lutherin-uskoiset seurakunnat.	Naimattomia. <i>Non-mariés.</i>		Naineita ja naituja. <i>Mariés.</i>		Leskiä ja eronneita. <i>Veufs et veuves.</i>		Summa. <i>Total.</i>			Siitä — <i>De ce nombre</i>		
	Miehempuolia. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolia. <i>Sexe féminin.</i>	Miehempuolia. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolia. <i>Sexe féminin.</i>	Miehempuolia. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolia. <i>Sexe féminin.</i>	Miehempuolia. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolia. <i>Sexe féminin.</i>	Yhteensä. <i>Les deux sexes.</i>	Suomenkielisiä. <i>Finois.</i>	Ruotsinkielisiä. <i>Suèdois.</i>	Venäjänkielisiä. <i>Russes.</i>
Kaupungeita.												
Helsingin ruotsal. ja suomal. seurak.	11,569	13,136	5,093	5,510	492	1,921	17,154	20,567	37,721	14,454	23,038	—
” saksalainen	168	139	79	78	7	25	254	242	496	—	81	—
” Henkivartiaväen	812	192	153	159	12	55	977	406	1,383	897	486	—
Wiapori	109	156	68	68	3	28	180	252	432	112	297	21
Porvoo	1,193	1,341	486	486	66	304	1,745	2,131	3,876	437	3,437	—
Loviisa	502	522	271	264	39	193	812	979	1,791	79	1,711	—
Tammisaari	513	591	229	231	23	92	765	914	1,679	67	1,611	—
Hankoniemi	225	189	142	142	5	5	372	336	708	164	544	—
Summa	15,091	16,266	6,521	6,938	647	2,623	22,259	25,827	48,086	16,210	31,205	21
Maaseurakuntia.												
Tenhola	1,060	1,030	540	540	49	139	1,649	1,709	3,358	182	3,176	—
Bromarvi	801	777	442	442	45	107	1,288	1,326	2,614	11	2,603	—
Pohja	1,134	990	610	610	49	168	1,793	1,768	3,561	609	2,948	1
Tammisaaren maaseurakunta	480	436	242	245	24	79	746	760	1,506	13	1,493	—
Karjalohja	555	576	323	323	41	93	919	992	1,911	1,665	242	2
Sammatti	226	244	131	131	12	37	369	412	781	753	23	5
Karja	793	798	418	418	48	133	1,259	1,349	2,608	121	2,487	1
Snappertuuna	765	803	403	415	39	115	1,207	1,333	2,540	46	2,492	—
Mustion ruukinseurakunta	77	82	52	52	1	11	130	145	275	8	267	—
Inko	982	869	508	508	42	138	1,532	1,515	3,047	2	3,045	—
Degerby	404	367	218	218	14	58	636	643	1,279	33	1,239	—
Fagervikin ruukinseurakunta	90	74	59	59	4	23	153	156	309	—	309	—
Siuntio	1,053	1,092	633	633	65	179	1,751	1,904	3,655	557	3,097	1
Lohja	1,168	1,153	713	713	76	158	1,957	2,024	3,981	2,565	1,414	—
Nummi	794	859	482	483	46	122	1,322	1,464	2,786	2,661	125	—
Pusula	864	800	480	480	58	121	1,402	1,401	2,803	2,774	29	—
Wihti	1,837	1,848	1,024	1,024	107	281	2,968	3,153	6,121	5,514	607	—
Pyhäjärvi	796	718	478	478	32	109	1,306	1,305	2,611	2,600	11	—
Kirkkonummi	1,476	1,568	840	840	71	237	2,387	2,645	5,032	293	4,739	—
Espoo	1,456	1,450	785	785	80	201	2,321	2,436	4,757	992	3,760	—
Siirretään	16,811	16,534	9,381	9,397	903	2,509	27,095	28,440	55,535	21,399	34,106	10

	Naimattomia. <i>Non-mariés.</i>		Naineita ja naituja. <i>Mariés.</i>		Leskiä ja eronneita. <i>Veufs et veuves.</i>		Summa. <i>Total.</i>			Siitä — <i>De ce nombre</i>		
	Miehennuolia. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonnuolia. <i>Sexe féminin.</i>	Miehennuolia. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonnuolia. <i>Sexe féminin.</i>	Miehennuolia. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonnuolia. <i>Sexe féminin.</i>	Miehennuolia. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonnuolia. <i>Sexe féminin.</i>	Yhteensä. <i>Les deux sexes.</i>	Suomenkielisiä. <i>Finnois.</i>	Ruotsinkielisiä. <i>Suebois.</i>	Venäjänkielisiä. <i>Russes.</i>
Siirretty	16,811	16,534	9,381	9,397	903	2,509	27,095	28,440	55,535	21,399	34,106	10
Helsinki	2,381	2,194	1,379	1,379	92	394	3,852	3,967	7,819	1,787	6,016	—
Nurmijärvi	2,116	1,918	1,156	1,160	104	273	3,376	3,351	6,727	6,576	146	1
Tuusula ja Kellokoski	1,180	1,615	703	746	129	321	2,012	2,682	4,694	3,126	1,568	—
Sipoo	1,674	1,670	1,013	1,015	86	264	2,773	2,949	5,722	155	5,556	—
Porvoon maaseurakunta	3,021	3,134	1,792	1,792	190	548	5,003	5,474	10,477	1,661	8,816	—
Askola	832	890	412	412	47	154	1,291	1,456	2,747	2,565	182	—
Porneesi	598	571	356	356	29	99	983	1,026	2,009	1,912	97	—
Pukkila	625	553	336	336	48	83	1,009	972	1,981	1,955	26	—
Mäntsälä	1,971	2,018	1,177	1,177	102	279	3,250	3,474	6,724	6,390	330	3
Myrskylä	681	693	383	383	47	125	1,111	1,201	2,312	842	1,470	—
Pernaja	1,831	1,586	966	966	125	270	2,922	2,822	5,744	260	5,481	—
Liljendaali	500	448	251	254	30	81	781	783	1,564	112	1,452	—
Laptreski	1,361	1,216	732	723	92	216	2,185	2,155	4,340	1,612	2,726	—
Artjärvi	695	653	456	460	52	126	1,203	1,239	2,442	2,422	20	—
Elimäki	1,594	1,569	1,025	1,025	100	217	2,719	2,811	5,530	5,268	252	5
Anjala	649	647	427	427	40	123	1,116	1,197	2,313	2,271	41	1
Ruotsin-Pyhtää	918	811	566	566	71	154	1,555	1,531	3,086	903	2,181	—
Orimattila	2,374	2,242	1,443	1,443	154	343	3,971	4,028	7,999	7,967	32	—
Iitti	2,613	2,480	1,607	1,607	152	436	4,372	4,523	8,895	8,745	149	—
Jaala	771	749	524	526	51	137	1,346	1,412	2,758	2,745	13	—
Summa	45,196	44,191	26,085	26,150	2,644	7,152	73,925	77,493	151,418	80,673	70,660	20
Summa lutherin-uskoiset seurakunnat	60,287	60,457	32,606	33,088	3,291	9,775	96,184	103,320	199,504	96,883	101,865	41
<i>b) Kreikkalais-venäläinen seurak.</i>												
Helsinki	347	274	241	214	21	34	609	522	1,131	—	—	1,131
<i>c) Ruomin-katholinen seurak.</i>												
Helsinki	1,789	157	156	49	13	7	1,958	213	2,171	16	47	434
Koko lääni yhteensä	62,423	60,888	33,003	33,351	3,325	9,816	98,751	104,055	202,806	96,899	101,912	1,606
Turun ja Porin lääni.												
<i>a) Lutherin-uskoiset seurakunnat.</i>												
Kaupungeita.												
Turku	7,325	7,429	3,108	3,202	239	1,253	10,672	11,884	22,556	12,148	9,477	—
Naantali	148	171	82	82	11	47	241	300	541	329	212	—
Siirretään	7,473	7,600	3,190	3,284	250	1,300	10,913	12,184	23,097	12,477	9,689	—

	Naimattomia. <i>Non-mariés.</i>		Naineita ja naituja. <i>Mariés.</i>		Leskiä ja eronneita. <i>Veufs et veu- ves.</i>		Summa. <i>Total.</i>			Siitä — <i>De ce nombre</i>		
	Miehennuolta <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolta <i>Sexe féminin.</i>	Miehennuolta <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolta <i>Sexe féminin.</i>	Miehennuolta <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolta <i>Sexe féminin.</i>	Miehennuolta <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolta <i>Sexe féminin.</i>	Yhteensä. <i>Les deux sexes.</i>	Suomenkielisiä. <i>Finois.</i>	Ruotsinkielisiä. <i>Suèdois.</i>	Venäjänkielisiä. <i>Russes.</i>
Siirretty	7,473	7,600	3,190	3,284	250	1,300	10,913	12,184	23,097	12,477	9,689	—
Maarianhamina	132	135	65	65	5	14	202	214	416	28	388	—
Uusikaupunki	1,431	1,060	545	545	56	200	2,032	1,805	3,837	3,259	573	1
Rauma	1,123	1,015	534	520	52	198	1,709	1,733	3,442	3,370	71	—
Pori	2,907	2,479	1,306	1,314	191	521	4,404	4,314	8,718	7,443	1,260	4
Summa	13,066	12,289	5,640	5,728	554	2,233	19,260	20,250	39,510	26,577	11,981	5
Maaseurakuntia.												
Finströmi	594	650	360	358	31	123	985	1,131	2,116	29	2,087	—
Geeta	294	306	150	153	22	49	466	508	974	14	959	1
Saltviiki	635	605	353	353	29	110	1,017	1,068	2,085	10	2,075	—
Saanti	566	529	272	272	25	98	863	899	1,762	29	1,727	6
Wordö	342	327	151	151	13	55	506	533	1,039	9	1,030	—
Hammarlanti	492	484	279	279	28	107	799	870	1,669	10	1,659	—
Ekkerö	313	310	214	216	25	56	552	582	1,134	—	1,134	—
Jomala	741	714	392	392	43	110	1,176	1,216	2,392	21	2,371	—
Lemlanti	521	541	276	276	26	67	823	884	1,707	5	1,702	—
Lumparlanti	159	187	98	98	3	24	260	309	569	3	566	—
Föglö	555	536	253	253	14	68	822	857	1,679	—	1,679	—
Köökari	171	196	106	106	8	17	285	319	604	—	604	—
Sottunka	94	111	54	54	4	19	152	184	336	—	336	—
Kumlinki	231	250	151	151	15	35	397	436	833	7	826	—
Brändö	314	364	184	184	24	52	522	600	1,122	29	1,093	—
Taivassalo	781	837	407	407	36	123	1,224	1,367	2,591	2,573	18	—
Kivimaa	681	627	382	382	35	88	1,098	1,097	2,195	2,093	102	—
Iniö	161	179	100	100	5	37	266	316	582	44	538	—
Welkua	183	146	70	70	7	22	260	238	498	486	12	—
Wehmaa	944	983	502	502	44	152	1,490	1,637	3,127	3,102	24	—
Lokalahti	438	536	249	249	25	65	712	850	1,562	1,536	18	—
Uusikirkko	1,256	1,305	674	674	63	179	1,993	2,158	4,151	4,101	50	—
Uudenkaupungin maaseurakunta	117	146	79	79	5	17	201	242	443	408	35	—
Laitila	2,098	2,023	1,073	1,073	112	221	3,283	3,317	6,600	6,565	35	—
Hinnerjoki	443	414	221	221	14	54	678	689	1,367	1,367	—	—
Pyhämää (Rohdainen)	724	662	367	367	30	75	1,121	1,104	2,225	2,216	9	—
Pyhämään saari	349	317	152	153	18	37	519	507	1,026	1,016	10	—
Rauman maaseurakunta	901	886	406	411	34	98	1,341	1,395	2,736	2,691	44	—
Siirretään	15,098	15,171	7,975	7,984	738	2,158	23,811	25,313	49,124	28,364	20,743	7

	Naimattomia. <i>Non-mariés.</i>		Naineita ja naituja. <i>Mariés.</i>		Leskiä ja eronneita. <i>Veufs et veu- ves.</i>		Summa. <i>Total.</i>			Siitä — <i>De ce nombre</i>		
	Miehennuolta. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolta. <i>Sexe féminin.</i>	Miehennuolta. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolta. <i>Sexe féminin.</i>	Miehennuolta. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolta. <i>Sexe féminin.</i>	Miehennuolta. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolta. <i>Sexe féminin.</i>	Yhteensä. <i>Les deux sexes.</i>	Suomenkielisiä. <i>Finois.</i>	Ruotsinkielisiä. <i>Suèdois.</i>	Venäjänkielisiä. <i>Russes.</i>
Siirretty	15,098	15,171	7,975	7,984	738	2,158	23,811	25,313	49,124	28,364	20,743	7
Lappi	873	876	436	436	32	79	1,341	1,391	2,732	2,717	15	—
Mynämäki	1,142	1,175	659	659	71	158	1,872	1,992	3,864	3,802	61	1
Mietoinen	426	467	248	250	28	71	702	788	1,490	1,458	31	—
Karjala	292	339	169	169	10	42	471	550	1,021	1,016	5	—
Lemu	189	234	122	122	15	36	326	392	718	702	16	—
Askainen	353	401	189	189	26	51	568	641	1,209	1,183	26	—
Rymättylä	638	685	391	394	25	114	1,054	1,193	2,247	2,198	49	—
Masku	401	403	209	208	20	67	630	678	1,308	1,267	41	—
Rusko	192	188	96	96	8	25	296	309	605	598	7	—
Wahto	216	221	118	118	9	30	343	369	712	710	2	—
Nousiainen	745	804	479	479	47	115	1,271	1,398	2,669	2,641	28	—
Pöytyä	1,227	1,208	709	709	71	150	2,007	2,067	4,074	4,002	72	—
Yläne	737	769	419	419	37	86	1,193	1,274	2,467	2,437	30	—
Orihpää	425	428	208	208	18	45	651	681	1,332	1,317	15	—
Nummi	565	634	344	344	23	107	932	1,085	2,017	1,951	66	—
Kakskerta	205	223	118	118	15	33	338	374	712	543	169	—
Lieto	1,004	1,056	618	621	56	131	1,678	1,808	3,486	3,429	55	—
Prunkkala	320	312	184	184	23	35	527	531	1,058	1,058	—	—
Paimio	1,033	1,140	636	636	68	177	1,737	1,953	3,690	3,657	33	—
Sauvo	849	892	440	435	46	117	1,335	1,444	2,779	2,492	287	—
Karuna	446	464	249	249	24	77	719	790	1,509	1,038	471	—
Naantalın maaseurakunta	219	273	137	138	9	31	365	442	807	784	23	—
Raisio	489	499	280	280	31	101	800	880	1,680	1,638	42	—
Merimasku	268	302	156	156	16	38	440	496	936	926	10	—
Korpo	726	731	391	391	38	115	1,155	1,237	2,392	157	2,235	—
Houtskari	529	489	320	320	20	78	869	887	1,756	48	1,708	—
Räntämäki	904	837	499	498	26	123	1,429	1,458	2,887	2,741	140	—
Paattinen	248	244	132	132	11	43	391	419	810	807	3	—
Piikkiö	718	756	380	382	37	110	1,135	1,248	2,383	2,257	126	—
Parainen	1,545	1,657	1,032	1,032	121	199	2,698	2,888	5,586	839	4,747	—
Navo	965	972	513	514	36	161	1,514	1,647	3,161	375	2,786	—
Kemiö	1,598	1,472	766	766	65	237	2,429	2,475	4,904	928	3,970	—
Dragsfjärdi	859	764	503	503	38	107	1,400	1,374	2,774	509	2,262	—
Westanfjärdi	463	422	209	209	23	46	695	677	1,372	22	1,350	—
Hiittinen	465	415	241	241	22	77	728	733	1,461	—	1,461	—
Halikko	1,224	1,335	687	687	63	146	1,974	2,168	4,142	4,069	72	—
Siirretään	38,596	39,258	21,262	21,276	1,966	5,516	61,824	66,050	127,874	84,680	43,157	8

	Naimattomia. <i>Non-mariés.</i>		Naineita ja naituja. <i>Mariés.</i>		Leskiä ja eronneita. <i>Veufs et veu- ves.</i>		Summa. <i>Total.</i>			Siitä — <i>De ce nombre</i>		
	Miehennuolta. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolta. <i>Sexe féminin.</i>	Miehennuolta. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolta. <i>Sexe féminin.</i>	Miehennuolta. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolta. <i>Sexe féminin.</i>	Miehennuolta. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolta. <i>Sexe féminin.</i>	Yhteensä. <i>Les deux sexes.</i>	Suomenkielisiä. <i>Finois.</i>	Ruotsinkielisiä. <i>Suédais.</i>	Venäjänkielisiä. <i>Russes.</i>
Siirretty	38,596	39,258	21,262	21,276	1,966	5,516	61,824	66,050	127,874	84,680	43,157	8
Angelniemi	264	217	156	156	11	39	431	412	843	805	38	—
Uskela	805	802	389	389	35	105	1,229	1,296	2,525	2,381	144	—
Muurla	363	392	178	178	15	49	556	619	1,175	1,132	43	—
Pertteli	1 102	1,146	582	545	54	154	1,738	1,845	3,583	3,537	46	—
Perniö ynnä Ylikylä	1,852	1,927	1,056	1,056	96	250	3,004	3,233	6,237	5,594	643	—
Finbyy	386	411	222	222	15	50	623	683	1,306	797	509	—
Marttila ynnä Karinainen	931	887	544	544	55	140	1,530	1,571	3,101	3,078	23	—
Koski	715	737	423	423	38	88	1,176	1,248	2,424	2,416	8	—
Eura (kappeli)	384	384	212	212	26	34	622	630	1,252	1,245	7	—
Kiikala	748	713	351	351	45	78	1,144	1,142	2,286	2,242	44	—
Kisko	795	776	423	423	50	105	1,268	1,304	2,572	2,437	134	1
Suomusjärvi	470	499	269	269	38	64	777	832	1,609	1,604	5	—
Loimaa	2,206	2,308	1,192	1,192	151	259	3,549	3,759	7,308	7,227	81	—
Loimaan osa Perttulan kappelia	315	299	185	185	22	32	522	516	1,038	1,035	3	—
Alastaro	1,036	1,010	541	541	54	112	1,631	1,663	3,294	3,270	24	—
Metsämaa	418	425	215	215	21	39	654	679	1,333	1,333	—	—
Punkalaidun	1,520	1,428	748	748	71	165	2,339	2,341	4,680	4,680	—	—
Huittinen	2,330	2,293	1,220	1,220	128	275	3,678	3,788	7,466	7,427	39	—
Wampula	782	772	404	389	37	111	1,223	1,272	2,495	2,491	4	—
Kauvatsa	660	654	368	370	24	64	1,052	1,088	2,140	2,134	6	—
Kokemäki	1,947	1,950	1,048	1,050	115	238	3,110	3,238	6,348	6,302	46	—
Harjavalta	459	473	250	250	35	63	744	786	1,530	1,530	—	—
Köyliö	865	877	476	476	53	88	1,394	1,441	2,835	2,813	22	—
Säkylä	548	542	317	317	35	64	900	923	1,823	1,813	10	—
Eura (pitäjä)	710	785	396	396	40	87	1,146	1,268	2,414	2,413	—	—
Kiukainen	1,017	1,031	505	505	66	121	1,588	1,657	3,245	3,245	—	—
Honkilahti	369	386	216	216	22	53	607	655	1,262	1,262	—	—
Eurajoki	1,430	1,428	797	797	86	170	2,313	2,395	4,708	4,654	54	—
Luvia	767	790	411	411	42	99	1,220	1,300	2,520	2,495	25	—
Ulvila	1,168	1,115	612	613	66	146	1,846	1,874	3,720	3,693	27	—
Pori	1,482	1,340	765	767	62	164	2,309	2,271	4,580	4,503	77	—
Nakkila	1,223	1,184	624	621	62	146	1,909	1,951	3,860	3,839	21	—
Kulla	712	722	379	379	48	100	1,139	1,201	2,340	2,292	48	—
Ahlainen	1,089	1,041	659	659	42	128	1,790	1,828	3,618	3,142	476	—
Norrmarkku	1,024	1,026	561	550	41	119	1,626	1,695	3,321	3,276	45	—
Poomarkku	946	927	562	562	30	89	1,538	1,578	3,116	3,111	5	—
Siirretään	72,434	72,955	39,518	39,473	3,797	9,604	115,749	122,032	237,781	191,928	45,814	9

	Naimattomia. <i>Non-mariés.</i>		Naineita ja naituja. <i>Mariés.</i>		Leskiä ja eronneita. <i>Veufs et veu- ves.</i>		Summa. <i>Total.</i>			Siitä — <i>De ce nombre</i>		
	Miehenpuolta <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolta <i>Sexe féminin.</i>	Miehenpuolta <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolta <i>Sexe féminin.</i>	Miehenpuolta <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolta <i>Sexe féminin.</i>	Miehenpuolta <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolta <i>Sexe féminin.</i>	Yhteensä. <i>Les deux sexes.</i>	Suomenkielisiä. <i>Finois.</i>	Ruotsinkielisiä. <i>Suèdois.</i>	Venäjänkielisiä. <i>Russes.</i>
Siirretty	72,434	72,955	39,518	39,473	3,797	9,604	115,749	122,032	237,781	191,928	45,814	9
Merikarvia	1,805	1,791	1,065	1,064	58	250	2,928	3,105	6,033	5,735	298	—
Siikainen	1,147	1,084	614	614	43	135	1,804	1,833	3,637	3,614	23	—
Tyrvää	2,116	1,944	1,079	1,079	78	265	3,273	3,288	6,561	6,501	60	—
Kiikka	1,137	1,084	320	322	29	107	1,486	1,513	2,999	2,983	16	—
Kiikoinen	588	554	291	293	8	49	887	896	1,783	1,783	—	—
Karkku	789	758	452	459	35	110	1,276	1,327	2,603	2,582	21	—
Suoniemi	416	412	221	219	17	55	654	686	1,340	1,329	11	—
Mouhijärvi	1,041	947	582	582	51	143	1,674	1,672	3,346	3,335	11	—
Suodenniemi	631	604	343	353	21	72	995	1,029	2,024	2,021	3	—
Lavia	1,143	1,175	671	671	54	143	1,868	1,989	3,857	3,848	9	—
Hämeenkyrö	1,968	1,821	1,080	1,080	84	256	3,132	3,157	6,289	6,267	22	—
Wiljakkala	622	640	346	346	35	88	1,003	1,074	2,077	2,076	1	—
Ikaalinen	2,420	2,329	1,315	1,315	77	241	3,812	3,885	7,697	7,588	109	—
Jämijärvi	639	676	396	385	15	65	1,050	1,126	2,176	2,174	2	—
Parkano	1,326	1,297	764	755	28	127	2,118	2,179	4,297	4,276	21	—
Kankaanpää	1,796	1,801	1,045	1,045	67	208	2,908	3,054	5,962	5,947	15	—
Karvia	733	761	428	428	28	90	1,189	1,279	2,468	2,468	—	—
Honkojoki	585	603	390	390	24	72	999	1,065	2,064	2,047	17	—
Summa	93,336	93,236	50,920	50,873	4,549	12,080	148,805	156,189	304,994	258,502	46,453	9
Summa lutherin-uskoiset seurakunnat	106,402	105,525	56,560	56,601	5,103	14,313	168,065	176,439	344,504	285,079	58,434	14
<i>b) Kreikkalais-venäläinen seurak.</i>												
Turku	49	35	20	32	4	5	73	72	145	9	33	103
Koko lääni yhteensä	106,451	105,560	56,580	56,633	5,107	14,318	168,138	176,511	344,649	285,088	58,467	117
Hämeenlinnan lääni.												
<i>a) Lutherin-uskoiset seurakunnat.</i>												
Kaupungeita.												
Hämeenlinna	1,192	1,319	553	578	55	226	1,800	2,123	3,923	3,310	605	5
Tampere	3,958	4,901	2,046	2,045	126	569	6,130	7,515	13,645	12,744	896	—
Summa	5,150	6,220	2,599	2,623	181	795	7,930	9,638	17,568	16,054	1,501	5
Maaseurakuntia.												
Tammela	3,093	3,174	1,767	1,772	145	329	5,005	5,275	10,280	10,009	247	—
Jokioinen	954	901	545	545	53	110	1,552	1,556	3,108	2,986	122	—
Siirretään	4,047	4,075	2,312	2,317	198	439	6,557	6,831	13,388	12,995	369	—

	Naimattomia. <i>Non-mariés.</i>		Naineita ja naituja. <i>Mariés.</i>		Leskiä ja eronneita. <i>Veufs et veu- ves.</i>		Summa. <i>Total.</i>			Siitä — <i>De ce nombre</i>		
	Miehepuolia. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolia. <i>Sexe féminin.</i>	Miehepuolia. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolia. <i>Sexe féminin.</i>	Miehepuolia. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolia. <i>Sexe féminin.</i>	Miehepuolia. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolia. <i>Sexe féminin.</i>	Yhteensä. <i>Les deux sexes.</i>	Suomenkielisiä. <i>Finois.</i>	Ruotsinkielisiä. <i>Suétois.</i>	Venäjänkielisiä. <i>Russes.</i>
Siirretty	4,047	4,075	2,312	2,317	198	439	6,557	6,831	13,388	12,995	369	—
Perttula	438	416	280	280	23	39	741	735	1,476	1,463	10	—
Humpilla	626	558	345	346	33	62	1,004	966	1,970	1,965	4	—
Somero	2,030	1,924	1,028	1,028	111	251	3,169	3,203	6,372	6,275	97	—
Somerniemi	446	431	265	265	20	43	731	739	1,470	1,439	31	—
Wanaja	686	651	406	412	41	117	1,133	1,180	2,313	2,285	25	3
Renko	707	697	407	412	47	75	1,161	1,184	2,345	2,342	3	—
Hämeenlinnan maaseurakunta	307	327	199	202	11	41	517	570	1,087	1,035	51	1
Janakkala	1,648	1,611	986	974	68	195	2,702	2,780	5,482	5,442	40	—
Haujärvi	1,948	1,807	1,067	1,067	87	260	3,102	3,134	6,236	6,088	148	—
Sääksmäki	1,404	1,298	828	828	70	202	2,302	2,328	4,630	4,557	73	—
Pälkäne	1,169	1,083	625	625	70	218	1,864	1,926	3,790	3,790	—	—
Sahalahti	606	612	350	350	46	86	1,002	1,048	2,050	2,037	13	—
Hattula	1,048	1,015	603	605	50	171	1,701	1,791	3,492	3,393	99	—
Tyrväntö	430	411	243	243	23	73	696	727	1,423	1,409	14	—
Kalvola	959	802	524	524	53	141	1,536	1,467	3,003	2,962	41	—
Akaa	702	656	378	378	32	104	1,112	1,138	2,250	2,183	67	—
Kylmäkoski	459	409	213	213	24	59	696	681	1,377	1,377	—	—
Urjala	2,458	2,206	1,298	1,299	108	294	3,864	3,799	7,663	7,620	39	—
Loppi	1,629	1,529	937	937	71	218	2,637	2,684	5,321	5,158	163	—
Pirkkala	989	957	568	568	54	128	1,611	1,653	3,264	3,181	78	5
Ylöjärvi	806	751	425	425	53	100	1,284	1,276	2,560	2,523	37	—
Wesilahti	1,656	1,571	935	935	60	182	2,651	2,688	5,339	5,318	21	—
Tottijärvi	376	338	207	207	16	41	599	586	1,185	1,185	—	—
Kangasala	1,479	1,429	872	872	92	244	2,443	2,545	4,988	4,979	9	—
Kuhmalahti	452	424	248	248	27	73	727	745	1,472	1,472	—	—
Lempäälä	1,138	1,059	598	598	56	175	1,792	1,832	3,624	3,516	108	—
Längelmäki	1,120	1,101	651	651	44	104	1,815	1,856	3,671	3,671	—	—
Kuorevesi	738	666	357	357	36	73	1,131	1,096	2,227	2,216	11	—
Messukylä	704	666	409	409	34	106	1,147	1,181	2,328	2,293	35	—
Teisko	1,103	1,020	659	659	54	131	1,816	1,810	3,626	3,618	8	—
Orivesi	1,764	1,653	1,016	1,016	84	203	2,864	2,872	5,736	5,709	27	—
Eräjärvi	426	410	248	249	34	47	708	706	1,414	1,412	2	—
Ruovesi	2,982	2,856	1,741	1,741	125	333	4,848	4,930	9,778	9,760	17	—
Kuru	1,028	961	580	580	29	84	1,637	1,625	3,262	3,258	4	—
Hollola	2,414	2,138	1,400	1,399	173	313	3,987	3,850	7,837	7,729	107	—
Nastola	1,244	1,125	742	748	79	213	2,065	2,086	4,151	4,111	37	—
Siirretään	44,166	41,643	24,950	24,967	2,236	5,638	71,352	72,248	143,600	141,766	1,788	9

	Naimattomia. <i>Non-mariés.</i>		Naineita ja naituja. <i>Mariés.</i>		Leskiä ja eronneita. <i>Veufs et veu- ves.</i>		Summa. <i>Total.</i>			Siitä — <i>De ce nombre</i>		
	Miehennuolia. <i>Sexe masculin.</i>	Vainonpuolia. <i>Sexe féminin.</i>	Miehennuolia. <i>Sexe masculin.</i>	Vainonpuolia. <i>Sexe féminin.</i>	Miehennuolia. <i>Sexe masculin.</i>	Vainonpuolia. <i>Sexe féminin.</i>	Miehennuolia. <i>Sexe masculin.</i>	Vainonpuolia. <i>Sexe féminin.</i>	Yhteensä. <i>Les deux sexes.</i>	Suomenkielisiä. <i>Finois.</i>	Ruotsinkielisiä. <i>Suédais.</i>	Venäjänkielisiä. <i>Russes.</i>
Siirretty	44,166	41,643	24,950	24,967	2,236	5,638	71,352	72,248	143,600	141,766	1,788	9
Kärkölä	970	942	570	573	58	153	1,598	1,668	3,266	3,229	37	—
Hauho	1,361	1,341	783	783	90	238	2,234	2,362	4,596	4,576	19	—
Tuulos	525	503	291	291	33	83	849	877	1,726	1,699	27	—
Luopioinen	1,022	998	565	565	73	142	1,660	1,705	3,365	3,331	34	—
Lampi	1,987	1,926	1,151	1,157	95	302	3,233	3,385	6,618	6,543	68	7
Koski	737	749	425	426	45	119	1,207	1,294	2,501	2,411	90	—
Asikkala	2,524	2,534	1,485	1,485	148	384	4,157	4,403	8,560	8,537	21	1
Padasjoki	1,343	1,363	763	763	75	218	2,181	2,344	4,525	4,469	56	—
Kuhmoinen	1,801	1,763	999	999	77	213	2,877	2,975	5,852	5,808	44	—
Jämsä	3,038	3,055	1,686	1,686	123	240	4,847	4,981	9,828	9,709	119	—
Korpilahti	2,808	2,776	1,666	1,666	128	311	4,602	4,753	9,355	9,330	25	—
Summa	62,282	59,593	35,334	35,361	3,181	8,041	100,797	102,995	203,792	201,408	2,328	17
Koko lääni yhteensä	67,432	65,813	37,933	37,984	3,362	8,836	108,727	112,633	221,360	217,462	3,829	22
Wiipurin lääni.												
<i>a) Lutherin-uskoiset seurakunnat.</i>												
Kaupungeita.												
Wiipurin suomalainen seurakunta . .	2,624	3,252	1,477	1,677	113	352	4,214	5,281	9,495	9,495	—	—
„ ruotsalainen „ . .	887	929	423	450	30	169	1,340	1,548	2,888	—	2,888	—
„ saksalainen „ . .	226	209	69	65	10	50	305	324	629	2	2	—
Hamina	665	768	280	352	24	207	969	1,327	2,296	1,598	683	—
„ Suomen Kadettikoulu	153	62	23	29	2	1	178	92	270	28	237	1
Lappeenranta	276	300	144	144	10	53	430	497	927	800	35	83
„ Kruununkehruuhuone . .	—	243	—	16	—	21	—	280	280	241	39	—
Käkisalmi	229	257	137	137	14	62	380	456	836	711	106	—
Sortavala	240	256	100	97	12	37	352	390	742	613	127	—
Summa	5,300	6,276	2,653	2,967	215	952	8,168	10,195	18,363	13,488	4,117	84
Maaseurakuntia.												
Säkjärvi	3,254	2,946	1,659	1,659	125	472	5,038	5,077	10,115	10,044	37	—
Wirolahti	3,001	2,858	1,722	1,731	164	446	4,887	5,035	9,922	9,897	8	—
Wehkalahti	2,403	2,077	1,490	1,492	82	373	3,975	3,942	7,917	7,864	44	—
Sippola	1,343	1,299	887	889	63	221	2,293	2,409	4,702	4,652	43	—
Kymi	1,368	1,347	1,000	1,007	69	239	2,437	2,593	5,030	4,646	375	—
Siirretään	11,369	10,527	6,758	6,778	503	1,751	18,630	19,056	37,686	37,103	507	—

	Naimattomia. <i>Non-mariés.</i>		Naineita ja naituja. <i>Mariés.</i>		Leskiä ja eronneita. <i>Veufs et veu- ves.</i>		Summa. <i>Total.</i>			Siitä — <i>De ce nombre</i>		
	Miehenpuolta. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolta. <i>Sexe féminin.</i>	Miehenpuolta. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolta. <i>Sexe féminin.</i>	Miehenpuolta. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolta. <i>Sexe féminin.</i>	Miehenpuolta. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolta. <i>Sexe féminin.</i>	Yhteensä. <i>Les deux sexes.</i>	Suomenkielisiä. <i>Finois.</i>	Ruotsinkielisiä. <i>Suédois.</i>	Venäjänkielisiä. <i>Russes.</i>
Siirretty	11,369	10,527	6,758	6,778	503	1,751	18,630	19,056	37,686	37,103	507	—
Pyhtää	845	737	552	553	57	180	1,454	1,470	2,924	1,352	1,572	—
Suursaari ja Tytärsaari	306	310	185	184	22	72	513	566	1,079	1,075	4	—
Lape	1,768	1,575	1,356	1,356	131	361	3,255	3,292	6,547	6,541	—	6
Joutseno	809	726	606	607	63	202	1,478	1,535	3,013	2,995	18	—
Walkeala	2,237	2,124	1,433	1,433	171	432	3,841	3,989	7,830	7,759	68	—
Savitaipale	1,691	1,652	1,139	1,139	79	361	2,909	3,152	6,061	6,029	31	—
Suomenniemi	539	471	409	408	31	123	979	1,002	1,981	1,980	1	—
Luumäki	1,604	1,522	908	908	96	276	2,608	2,706	5,314	5,263	51	—
Lemi	1,176	1,150	628	628	46	222	1,850	2,000	3,850	3,850	—	—
Taipalsaari	801	754	720	720	51	239	1,572	1,713	3,285	3,247	38	—
Wiipurin maaseurakunta	4,266	3,770	2,960	2,961	228	706	7,454	7,437	14,891	14,770	121	—
Antrea	2,146	1,986	1,463	1,463	107	422	3,716	3,871	7,587	7,562	16	1
Muola (Pyhäristi)	2,698	2,441	1,606	1,555	149	440	4,453	4,436	8,889	8,809	80	—
Heinjoki	724	628	477	477	42	127	1,243	1,232	2,475	2,454	19	—
Johannes (Kakki)	1,386	1,182	859	847	63	246	2,308	2,275	4,583	4,529	54	—
Koivisto	2,182	1,936	1,259	1,207	115	352	3,556	3,495	7,051	7,042	6	1
Uusikirkko	2,774	2,312	1,917	1,917	171	541	4,862	4,770	9,632	9,618	14	—
Kuolemajärvi	941	842	645	645	63	227	1,649	1,714	3,363	3,349	4	—
Kivennapa	2,408	2,282	1,668	1,676	139	476	4,215	4,434	8,649	8,507	85	42
Walkjärvi	1,672	1,545	1,030	1,030	95	276	2,797	2,851	5,648	5,622	18	—
Rautu	1,024	921	708	701	54	223	1,786	1,845	3,631	3,563	45	2
Sakkola ja Metsäpirtti	2,218	1,907	1,443	1,443	107	393	3,768	3,743	7,511	7,489	22	—
Pyhäjärvi	1,199	1,006	994	994	100	349	2,293	2,349	4,642	4,515	34	79
Käkisalmen maaseurakunta	504	427	400	399	39	152	943	978	1,921	1,902	19	—
Kaukola	759	726	571	571	78	190	1,408	1,487	2,895	2,887	3	1
Räisälä	1,274	1,153	927	927	98	271	2,299	2,351	4,650	4,605	37	—
Kurkijoki	1,678	1,364	894	885	64	359	2,636	2,608	5,244	5,141	103	—
Parikkala	2,956	2,941	1,690	1,712	190	527	4,836	5,180	10,016	9,973	39	—
Ruokolahti	1,805	1,562	1,477	1,477	133	481	3,415	3,520	6,935	6,898	36	1
Rautjärvi	765	691	637	636	59	209	1,461	1,536	2,997	2,997	—	—
Jääski	1,430	1,244	942	942	85	315	2,457	2,501	4,958	4,929	16	—
Kirvu	1,715	1,533	1,115	1,115	114	350	2,944	2,998	5,942	5,930	5	5
Hiitola	1,581	1,530	970	970	259	405	2,810	2,905	5,715	5,705	10	—
Jaakkima	2,718	2,423	1,442	1,424	137	504	4,297	4,351	8,648	8,623	25	—
Sortavala	3,608	3,247	1,900	1,883	189	647	5,697	5,777	11,474	11,433	41	—
Siirretään	69,576	63,147	44,688	44,571	4,128	13,407	118,392	121,125	239,517	236,046	3,142	138

	Naimattomia. <i>Non-mariés.</i>		Naineita ja naituja. <i>Mariés.</i>		Leskiä ja eronneita. <i>Veufs et veu- ves.</i>		Summa. <i>Total.</i>			Siitä — <i>De ce nombre</i>		
	Miehenpuolta. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolta. <i>Sexe féminin.</i>	Miehenpuolta. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolta. <i>Sexe féminin.</i>	Miehenpuolta. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolta. <i>Sexe féminin.</i>	Miehenpuolta. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolta. <i>Sexe féminin.</i>	Yhteensä. <i>Les deux sexes.</i>	Suomenkielisiä. <i>Finois.</i>	Ruotsinkielisiä. <i>Suèdois.</i>	Venäjänkielisiä. <i>Russes.</i>
Siirretty	69,576	63,147	44,688	44,571	4,128	13,407	118,392	121,125	239,517	236,046	3,142	138
Uukuniemi	1,274	1,109	858	858	54	232	2,186	2,199	4,385	4,371	14	—
Ruskeala	1,241	1,178	685	694	76	215	2,002	2,087	4,089	4,073	12	—
Impilahti	1,830	1,744	1,094	1,084	96	297	3,020	3,125	6,145	6,047	97	—
Summa	73,921	67,178	47,325	47,207	4,354	14,151	125,600	128,536	254,136	250,537	3,265	138
Summa lutherin-uskoiset seurakunnat	79,221	73,454	49,978	50,174	4,569	15,103	133,768	138,731	272,499	264,025	7,382	222
<i>b) Kreikkalais-venäläiset seurak.</i>												
Kaupungeita.												
Wiipuri	256	297	133	120	17	61	406	478	884	79	—	805
Hamina *)	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Lappeenranta	43	41	12	10	1	10	56	61	117	—	—	117
Sortavala	49	51	17	15	4	12	70	78	148	84	—	64
Käkisalmi	109	86	57	52	11	33	177	171	348	55	—	293
Summa	457	475	219	197	33	116	709	788	1,497	218	—	1,279
Maaseurakuntia.												
Suojärvi	1,102	950	761	761	81	188	1,944	1,899	3,843	3,833	—	10
Korpiselkä	515	477	278	269	25	87	818	833	1,651	1,649	—	2
Suistamo	1,504	1,598	835	835	184	229	2,523	2,662	5,185	5,185	—	—
Raivola	15	14	9	10	1	1	25	25	50	18	—	32
Uusikirkko **)	—	—	—	—	—	—	17	9	26	—	—	26
Palkiala	278	303	165	172	14	60	457	535	992	899	—	91
Krasnoselski (Kyyrölä)	291	272	214	214	21	36	526	522	1,048	640	—	408
Tiurila	398	365	230	230	34	97	662	692	1,354	1,354	—	—
Sortavala	531	522	303	301	30	101	864	924	1,788	1,783	—	5
Kitelä **)	—	—	—	—	—	—	1,538	1,578	3,116	3,116	—	—
Salmi	1,941	2,153	2,071	2,076	208	318	4,220	4,547	8,767	8,767	—	—
Summa	6,575	6,654	4,866	4,868	598	1,117	13,594	14,226	27,820	27,244	—	574
Summa Kreik.-venäl. seurakunnat . .	7,032	7,129	5,085	5,065	631	1,233	14,303	15,014	29,317	27,462	—	1,853
<i>c) Ruomin-katolinen seurak.</i>												
Wiipuri	53	31	46	15	7	7	106	53	159	3	—	144
Koko lääni yhteensä	86,306	80,614	55,109	55,254	5,207	16,348	148,177	153,798	301,975	291,490	7,382	2,219

*) Mitään taulua ei ole saatu Haminan kreikkalaisesta seurakunnasta, jonka väkiluku vuonna 1875 oli 194 henkeä.

**) Näistä seurakunnista on saatu vaan summittaisia tietoja, josta syystä erityis-sarekkeiden summat eivät saatakaan pitää yhtä kokosummien kanssa.

	Naimattomia. <i>Non-mariés.</i>		Naineita ja naituja. <i>Mariés.</i>		Leskiä ja eronneita. <i>Veufs et veu- ves.</i>		Summa. <i>Total.</i>			Siitä — <i>De ce nombre</i>		
	Miehenpuolta. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolta. <i>Sexe féminin.</i>	Miehenpuolta. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolta. <i>Sexe féminin.</i>	Miehenpuolta. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolta. <i>Sexe féminin.</i>	Miehenpuolta. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolta. <i>Sexe féminin.</i>	Yhteensä. <i>Les deux sexes.</i>	Suomenkielisiä. <i>Finnais.</i>	Ruotsinkielisiä. <i>Suédais.</i>	Venäjänkielisiä. <i>Russes.</i>
Mikkelin lääni.												
<i>a) Lutherin-uskoiset seurakunnat.</i>												
Kaupungeita.												
Mikkeli	425	470	222	222	17	76	664	768	1,432	1,041	389	—
Heinola	305	412	171	171	19	74	495	657	1,152	924	227	—
Savonlinna	368	462	184	184	18	57	570	703	1,273	1,060	182	31
Summa	1,098	1,344	577	577	54	207	1,729	2,128	3,857	3,025	798	31
Maaseurakuntia.												
Heinolan maaseurakunta	1,636	1,654	984	984	85	263	2,705	2,901	5,606	5,547	59	—
Hartola	2,149	2,159	1,352	1,352	141	339	3,642	3,850	7,492	7,423	67	—
Joutsa	1,812	1,703	1,008	1,008	91	215	2,911	2,926	5,837	5,837	—	—
Leivonmäki	566	432	303	303	27	51	896	786	1,682	1,682	—	—
Sysmä	2,646	2,735	1,464	1,464	187	408	4,297	4,607	8,904	8,850	54	—
Luhanka	693	661	388	388	44	104	1,125	1,153	2,278	2,277	—	1
Juva	3,305	3,180	1,966	1,966	213	528	5,484	5,674	11,158	11,079	79	—
Mikkelin maaseurakunta	2,957	2,860	1,857	1,857	203	575	5,017	5,292	10,309	10,194	113	—
Mäntyharju	3,792	3,425	2,108	2,108	199	632	6,099	6,165	12,264	12,217	47	—
Kangasniemi	2,877	2,831	1,708	1,708	203	394	4,788	4,933	9,721	9,694	27	—
Ristiina	1,740	1,668	1,201	1,201	101	334	3,042	3,203	6,245	6,168	53	23
Puumala	1,366	1,336	1,034	1,034	114	342	2,514	2,712	5,226	5,185	32	9
Hirvensalmi	1,765	1,838	1,006	1,006	115	325	2,886	3,169	6,055	6,001	42	—
Sulkava	1,474	1,455	961	961	100	315	2,535	2,731	5,266	5,262	4	—
Anttola	596	571	445	445	52	99	1,093	1,115	2,208	2,206	2	—
Pieksämäki	3,560	3,682	1,829	1,829	197	420	5,586	5,931	11,517	11,479	38	—
Haukivuori	1,014	1,061	569	569	47	100	1,630	1,730	3,360	3,351	9	—
Jäppilä	462	398	215	215	24	60	701	673	1,374	1,374	—	—
Jorois.	2,419	2,367	1,248	1,248	154	340	3,821	3,955	7,776	7,726	50	—
Rantasalmi	2,775	2,588	1,663	1,663	182	516	4,620	4,767	9,387	9,295	92	—
Sääminki	2,318	2,359	1,460	1,460	186	288	3,964	4,107	8,071	8,023	45	—
Kerimäki	3,210	2,908	2,015	2,015	176	615	5,401	5,538	10,939	10,886	53	—
Savonranta	562	497	389	389	39	109	990	995	1,985	1,983	1	1
Heinävesi	2,153	2,102	1,346	1,346	140	411	3,639	3,859	7,498	7,485	13	—
Kangaslampi	302	323	224	224	9	62	535	609	1,144	1,142	2	—
Summa	48,149	46,793	28,743	28,743	3,029	7,845	79,921	83,381	163,302	162,366	882	34
Summa lutherin-uskoiset seurakunnat	49,247	48,137	29,320	29,320	3,083	8,052	81,650	85,509	167,159	165,391	1,680	65
<i>b) Kreikkalais-venäläinen seurak.</i>												
Savonlinna	40	55	18	28	2	8	60	91	151	95	—	56
Koko lääni yhteensä	49,287	48,192	29,338	29,348	3,085	8,060	81,710	85,600	167,310	165,486	1,680	121

	Naimattomia. <i>Non-mariés.</i>		Naineita ja naituja. <i>Mariés.</i>		Leskiä ja eronneita. <i>Veufs et veu- ves.</i>		Summa. <i>Total.</i>			Siitä — <i>De ce nombre</i>		
	Miehenpuolta. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolta. <i>Sexe féminin.</i>	Miehenpuolta. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolta. <i>Sexe féminin.</i>	Miehenpuolta. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolta. <i>Sexe féminin.</i>	Miehenpuolta. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolta. <i>Sexe féminin.</i>	Yhteensä. <i>Les deux sexes.</i>	Suomenkielisiä. <i>Finois.</i>	Ruotsinkielisiä. <i>Suèdois.</i>	Venäjänkielisiä. <i>Russes.</i>
Kuopion lääni.												
<i>a) Lutherin-uskoiset seurakunnat.</i>												
Kaupungeita.												
Kuopio	2,107	2,359	976	982	83	327	3,166	3,668	6,834	6,219	605	—
Joensuu	558	537	223	229	16	51	797	817	1,614	1,593	21	—
Summa	2,665	2,896	1,199	1,211	99	378	3,963	4,485	8,448	7,812	626	—
Maaseurakuntia.												
Kuopion maaseurakunta	4,752	4,934	2,649	2,649	230	652	7,631	8,235	15,866	15,831	35	—
Tuusniemi	2,015	1,891	1,102	1,102	83	274	3,200	3,267	6,467	6,458	9	—
Maaninka	1,590	1,445	872	872	82	194	2,544	2,511	5,055	5,048	7	—
Karttula	1,629	1,559	1,030	1,030	66	185	2,725	2,774	5,499	5,481	10	—
Nilsjä	4,553	4,304	2,432	2,432	232	478	7,217	7,214	14,431	14,422	9	—
Strömsdalin (Juvankosken) ruukins. Iisalmi	145	160	101	106	4	12	250	278	528	527	1	—
Lapinlahti	5,091	4,994	2,823	2,826	254	538	8,168	8,358	16,526	16,437	89	—
Kiuruvesi	1,885	1,799	990	990	84	224	2,959	3,013	5,972	5,968	4	—
Rutakko	1,953	1,875	1,121	1,121	79	253	3,153	3,249	6,402	6,391	11	—
Pielavesi	224	217	137	137	6	27	367	381	748	748	—	—
Rautalampi	4,288	4,212	2,507	2,507	232	579	7,027	7,298	14,325	14,324	1	—
Suonenjoki	3,505	3,470	2,014	2,014	188	464	5,707	5,948	11,655	11,622	33	—
Hankasalmi	2,033	2,068	990	990	103	248	3,126	3,306	6,432	6,432	—	—
Wesanto	1,615	1,644	918	918	78	239	2,611	2,801	5,412	5,399	13	—
Leppävirta	960	927	501	501	58	99	1,519	1,527	3,046	3,046	—	—
Warkauden ruukinseurakunta	4,240	3,834	2,393	2,393	198	634	6,831	6,861	13,692	13,638	54	—
Ilomantsi	301	212	172	172	18	38	491	422	913	850	63	—
Eno	2,694	2,594	1,476	1,545	162	406	4,332	4,545	8,877	8,851	26	—
Kesälahti	1,336	1,219	846	835	57	165	2,239	2,219	4,458	4,440	18	—
Kides	933	887	524	524	62	206	1,519	1,617	3,136	3,128	8	—
Rääkkylä	3,253	3,149	1,835	1,835	188	455	5,276	5,439	10,715	10,683	32	—
Pelkjärvi	1,752	1,788	1,156	1,156	121	257	3,029	3,201	6,230	6,230	—	—
Tohmajärvi	724	738	372	372	52	114	1,148	1,224	2,372	2,359	13	—
Kiihtelysvaara	2,149	2,033	1,070	1,060	107	307	3,326	3,400	6,726	6,667	59	—
Wärtsilän ruukinseurakunta	1,934	2,173	1,312	1,567	93	140	3,339	3,880	7,219	7,216	3	—
Liperi	229	202	167	167	12	26	408	395	803	785	18	—
Kuusjärvi	2,274	2,066	1,424	1,448	115	439	3,813	3,953	7,766	7,735	31	—
Kontiolampi	695	648	419	420	39	89	1,153	1,157	2,310	2,310	—	—
Polvijärvi	2,065	1,791	1,245	1,246	104	282	3,414	3,319	6,733	6,717	16	—
Kaavi	831	722	440	440	33	88	1,304	1,250	2,554	2,546	8	—
Siirretään	2,583	2,487	1,400	1,400	139	328	4,122	4,215	8,337	8,328	9	—
Siirretään	64,231	62,042	36,438	36,775	3,279	8,440	103,948	107,257	211,205	210,617	580	—

	Naimattomia. <i>Non-mariés.</i>		Naineita ja naituja. <i>Mariés.</i>		Leskiä ja eronneita. <i>Veufs et veu- ves.</i>		Summa. <i>Total.</i>			Siitä — <i>De ce nombre</i>		
	Miehenpuolta. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolta. <i>Sexe féminin.</i>	Miehenpuolta. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolta. <i>Sexe féminin.</i>	Miehenpuolta. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolta. <i>Sexe féminin.</i>	Miehenpuolta. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolta. <i>Sexe féminin.</i>	Yhteensä. <i>Les deux sexes.</i>	Suomenkielisiä. <i>Finois.</i>	Ruotsinkielisiä. <i>Suédais.</i>	Venäjänkielisiä. <i>Russes.</i>
Siirretty	64,231	62,042	36,438	36,775	3,279	8,440	103,948	107,257	211,205	210,617	580	—
Pielisjärvi	3,076	2,995	1,833	1,833	128	356	5,037	5,184	10,221	10,170	51	—
Juuka	2,395	2,352	1,346	1,346	91	258	3,832	3,956	7,788	7,780	8	—
Nurmes	2,924	2,678	1,542	1,542	142	372	4,608	4,592	9,200	9,126	74	—
Rautavaara	532	454	260	260	22	42	814	756	1,570	1,570	—	—
Kuhmoniemi	38	33	17	17	—	2	55	52	107	107	—	—
Summa	73,196	70,554	41,436	41,773	3,662	9,470	118,294	121,797	240,091	239,370	713	—
Summa lutherin-uskoiset seurakunnat	75,861	73,450	42,635	42,984	3,761	9,848	122,257	126,282	248,539	247,182	1,339	—
<i>b) Kreikkalais-venäläiset seurak.</i>												
Kuopion kaupunki	12	11	6	4	2	2	20	17	37	2	—	35
Maaseurakuntia.												
Ilomantsi	1,192	978	607	536	49	162	1,848	1,676	3,524	3,507	—	17
Liperi	1,455	1,382	658	652	42	131	2,155	2,165	4,320	4,311	—	9
Summa	2,647	2,360	1,265	1,188	91	293	4,003	3,841	7,844	7,818	—	26
Summa Kreik.-venäl. seurakunnat . .	2,659	2,371	1,271	1,192	93	295	4,023	3,858	7,881	7,820	—	61
Koko lääni yhteensä	78,520	75,821	43,906	44,176	3,854	10,149	126,280	130,140	256,420	255,002	1,339	61
Waasan lääni.												
<i>a) Lutherin-uskoiset seurakunnat.</i>												
Kaupungeita.												
Nikolainkaupunki	1,920	2,252	809	809	81	306	2,810	3,367	6,177	732	5,426	—
Kaskinen	300	218	110	102	21	46	431	366	797	—	797	—
Kristiinankaupunki	914	822	356	362	52	214	1,322	1,398	2,720	289	2,431	—
Uusikaarlebyy	362	421	170	170	19	78	551	669	1,220	18	1,202	—
Pietarsaari	671	656	320	320	30	143	1,021	1,119	2,140	17	2,123	—
Kokkola	698	709	280	275	46	162	1,024	1,146	2,170	318	1,852	—
Jyväskylä	675	697	292	292	14	90	981	1,079	2,060	2,023	37	—
Summa	5,540	5,775	2,337	2,330	263	1,039	8,140	9,144	17,284	3,397	13,868	—
Maaseurakuntia.												
Lapväärtti	1,650	1,543	1,002	1,009	78	233	2,730	2,785	5,515	468	5,047	—
Isojoki	1,235	1,151	718	718	47	147	2,000	2,016	4,016	3,965	51	—
Siirretään	2,885	2,694	1,720	1,727	125	380	4,730	4,801	9,531	4,433	5,098	—

	Naimattomia. <i>Non-mariés.</i>		Naineita ja naituja. <i>Mariés.</i>		Leskiä ja eronneita. <i>Veufs et veu- ves.</i>		Summa. <i>Total.</i>			Siitä — <i>De ce nombre</i>		
	Miehenpuolta. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolta. <i>Sexe féminin.</i>	Miehenpuolta. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolta. <i>Sexe féminin.</i>	Miehenpuolta. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolta. <i>Sexe féminin.</i>	Miehenpuolta. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolta. <i>Sexe féminin.</i>	Yhteensä. <i>Les deux sexes.</i>	Suomenkielisiä. <i>Finois.</i>	Ruotsinkielisiä. <i>Suédois.</i>	Venäjänkielisiä. <i>Russes.</i>
Siirretty	2,885	2,694	1,720	1,727	125	380	4,730	4,801	9,531	4,433	5,098	—
Sidebyy	719	734	441	436	40	110	1,200	1,280	2,480	96	2,384	—
Karjajoki	640	733	397	401	32	104	1,069	1,238	2,307	2,226	81	—
Kristiinankanpungin maaseurakunta	439	410	244	246	18	69	701	725	1,426	34	1,392	—
Teuva	1,524	1,444	878	878	59	170	2,461	2,492	4,953	4,886	67	—
Närpiö	4,163	3,966	2,258	2,243	213	507	6,634	6,716	13,350	71	13,279	—
Korsnäsi	1,144	1,159	748	748	60	154	1,952	2,061	4,013	13	4,000	—
Pirttikylä	914	954	480	480	62	115	1,456	1,549	3,005	27	2,978	—
Maalahti	1,338	1,291	710	710	55	151	2,103	2,152	4,255	22	4,233	—
Petolahti	649	659	315	312	25	77	989	1,048	2,037	6	2,029	—
Bergöö	190	171	121	121	8	26	319	318	637	—	637	—
Sulva	992	1,006	537	537	51	111	1,580	1,654	3,234	9	3,225	—
Mustasaari	2,674	2,640	1,244	1,244	127	374	4,045	4,258	8,303	56	8,247	—
Raippaluoto	699	661	431	433	37	89	1,167	1,183	2,350	5	2,345	—
Koivulahti	1,147	1,141	566	566	51	147	1,764	1,854	3,618	8	3,610	—
Ilmajoki	2,830	2,839	1,513	1,521	99	343	4,442	4,703	9,145	9,063	79	—
Kurikka	1,932	1,801	1,040	1,045	52	198	3,024	3,044	6,068	6,041	27	—
Kauhajoki	2,411	2,363	1,337	1,344	73	261	3,821	3,968	7,789	7,692	97	—
Jalasjärvi	2,607	2,586	1,390	1,390	86	291	4,083	4,267	8,350	8,322	28	—
Peräseinäjoki	810	789	462	467	27	82	1,299	1,338	2,637	2,628	9	—
„ kylä (Alavus)	167	163	102	104	5	11	274	278	552	552	—	—
Seinäjoki	616	615	359	359	10	63	985	1,037	2,022	1,935	87	—
„ kylä (Nurmo)	88	108	42	42	5	14	135	164	299	299	—	—
Isokyrö	1,885	1,970	1,179	1,182	71	288	3,135	3,440	6,575	6,327	248	—
Ylistaro	2,574	2,790	1,372	1,372	90	297	4,036	4,459	8,495	8,487	8	—
Laihia	1,655	1,716	1,112	1,115	75	277	2,842	3,108	5,950	5,921	29	—
Jurva	1,229	1,226	727	729	38	147	1,994	2,102	4,096	4,042	54	—
Wähäkyrö	1,247	1,315	839	839	79	210	2,165	2,364	4,529	4,440	89	—
Lapua	2,886	2,908	1,473	1,473	75	300	4,434	4,681	9,115	9,043	72	—
Kauhava	1,852	2,107	1,136	1,129	84	252	3,072	3,488	6,560	6,511	49	—
Ylihärmä	817	922	480	480	27	123	1,324	1,525	2,849	2,729	120	—
Alahärmä	1,420	1,500	824	824	62	169	2,306	2,493	4,799	4,682	117	—
Nurmo	906	920	523	528	22	106	1,451	1,554	3,005	3,000	5	—
Lappajärvi	1,196	1,271	807	807	46	133	2,049	2,211	4,260	4,213	47	—
Evijärvi	1,024	1,036	629	629	45	116	1,698	1,781	3,479	3,345	134	—
Kortesjärvi	892	922	544	547	26	104	1,462	1,573	3,035	3,010	25	—
Wintala	663	689	401	401	22	60	1,086	1,150	2,236	2,228	8	—
Siirretään	51,824	52,219	29,381	29,409	2,082	6,429	83,287	88,057	171,344	116,402	54,937	—

	Naimattomia. <i>Non-mariés.</i>		Naineita ja naituja. <i>Mariés.</i>		Leskiä ja eronneita. <i>Veufs et veu- ves.</i>		Summa. <i>Total.</i>			Siitä — <i>De ce nombre</i>		
	Miehennuolta. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolta. <i>Sexe féminin.</i>	Miehennuolta. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolta. <i>Sexe féminin.</i>	Miehennuolta. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolta. <i>Sexe féminin.</i>	Miehennuolta. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolta. <i>Sexe féminin.</i>	Yhteensä. <i>Les deux sexes.</i>	Suomenkielisiä. <i>Finois.</i>	Ruotsinkielisiä. <i>Suédois.</i>	Venäjänkielisiä. <i>Russes.</i>
Siirretty	51,824	52,219	29,381	29,409	2,082	6,429	83,287	88,057	171,344	116,402	54,937	—
Alajärvi	1,364	1,395	782	782	53	160	2,199	2,337	4,536	4,532	4	—
Soini	758	721	388	389	30	85	1,176	1,195	2,371	2,366	5	—
Lehtimäki	525	455	289	289	13	41	827	785	1,612	1,612	—	—
Alavus	1,876	1,845	1,041	1,041	64	165	2,981	3,051	6,032	5,943	89	—
Kuortane	1,115	1,090	626	629	51	143	1,792	1,862	3,654	3,651	3	—
Töysä	674	681	424	425	27	60	1,125	1,166	2,291	2,279	12	—
Wöyri	2,348	2,470	1,320	1,320	115	387	3,783	4,177	7,960	545	7,415	—
Oravainen	1,092	1,134	616	616	51	157	1,759	1,907	3,666	160	3,506	—
Maksamaa	551	616	319	319	19	64	889	999	1,888	1	1,887	—
Uusikaarlebyyn maaseurakunta	1,144	1,068	515	517	57	171	1,716	1,756	3,472	50	3,421	—
Munsala	1,492	1,461	700	700	53	229	2,245	2,390	4,635	16	4,619	—
Jepua	720	716	348	348	27	102	1,095	1,166	2,261	96	2,165	—
Pietarsaari	1,923	1,980	939	939	102	279	2,964	3,198	6,162	—	6,162	—
Ähtävä	743	734	414	414	39	99	1,196	1,247	2,443	5	2,438	—
Purmo	761	729	384	384	42	87	1,187	1,200	2,387	70	2,317	—
Luoto	687	638	336	336	33	70	1,056	1,044	2,100	2	2,098	—
Kruunubyy	998	942	492	495	47	138	1,537	1,575	3,112	6	3,106	—
Teerijärvi	857	908	455	449	54	120	1,366	1,477	2,843	83	2,760	—
Kokkolan maaseurakunta	1,583	1,478	745	739	65	184	2,393	2,401	4,794	235	4,559	—
Alaveteli	568	592	328	327	29	70	925	989	1,914	79	1,835	—
Kaustisenkylä	858	772	422	420	41	102	1,321	1,294	2,615	2,527	88	—
Weteli	881	832	492	492	48	59	1,421	1,383	2,804	2,788	16	—
Perho	427	406	259	259	10	34	696	699	1,395	1,377	18	—
Halsova	313	275	165	165	14	29	492	469	961	960	1	—
Lohtaja	922	928	534	534	26	124	1,482	1,586	3,068	2,987	81	—
Ylikannus	940	939	601	599	68	126	1,609	1,664	3,273	3,268	5	—
Toholampi	825	786	507	507	35	105	1,367	1,398	2,765	2,745	20	—
Himanko	712	669	433	433	32	99	1,177	1,201	2,378	2,319	59	—
Lestijärvi	211	193	134	135	8	18	353	346	699	695	4	—
Kälviä	891	886	506	506	43	133	1,440	1,525	2,965	2,901	64	—
Ullava	298	282	188	188	18	36	504	506	1,010	996	14	—
Saarijärvi	2,855	2,748	1,480	1,492	118	250	4,453	4,490	8,943	8,897	46	—
Karstula	1,910	1,900	1,103	1,103	72	192	3,085	3,195	6,280	6,244	36	—
Urainen	685	704	390	391	25	65	1,100	1,160	2,260	2,259	1	—
Laukaa	2,607	2,580	1,523	1,523	111	256	4,241	4,359	8,600	8,587	13	—
Jyväskylä	2,198	2,066	1,290	1,290	97	200	3,585	3,556	7,141	7,126	15	—
Siirretään	91,136	90,838	50,869	50,904	3,819	11,068	145,824	152,810	298,634	194,809	103,819	—

	Naimattomia. <i>Non-mariés.</i>		Naineita ja naituja. <i>Mariés.</i>		Leskiä ja eronneita. <i>Veufs et veu- ves.</i>		Summa. <i>Total.</i>			Siitä — <i>De ce nombre</i>		
	Miehenpuolta. <i>Sexe masculin</i>	Vaimonpuolta. <i>Sexe féminin.</i>	Miehenpuolta. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolta. <i>Sexe féminin.</i>	Miehenpuolta. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolta. <i>Sexe féminin.</i>	Miehenpuolta. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolta. <i>Sexe féminin.</i>	Yhteensä. <i>Les deux sexes.</i>	Suomenkielisiä. <i>Finnois.</i>	Ruotsinkielisiä. <i>Suédais.</i>	Venäjänkielisiä. <i>Russes.</i>
Siirretty	91,136	90,838	50,869	50,904	3,819	11,068	145,824	152,810	298,634	194,809	103,819	—
Sumiainen	510	558	295	295	33	61	838	914	1,752	1,752	—	—
Wiitasaari	2,129	2,200	1,242	1,242	111	276	3,482	3,718	7,200	7,183	16	—
Konginkangas	479	482	273	273	19	58	771	813	1,584	1,583	1	—
Pihtipudas	1,163	1,022	625	625	63	135	1,851	1,782	3,633	3,633	—	—
Kivijärvi	1,244	1,247	660	662	44	127	1,948	2,036	3,984	3,971	13	—
Petäjavesi	1,060	1,017	621	621	33	97	1,714	1,735	3,449	3,445	4	—
Keuruu	2,017	1,986	1,199	1,199	84	195	3,300	3,380	6,680	6,663	17	—
Multia	948	954	486	486	29	99	1,463	1,539	3,002	3,000	2	—
Pihlajavesi	449	431	263	263	11	34	723	728	1,451	1,446	5	—
Wirtaa	1,870	1,695	1,004	1,004	70	224	2,944	2,923	5,867	5,861	6	—
Ätsäri	1,250	1,189	627	627	57	124	1,934	1,940	3,874	3,838	36	—
Summa	104,255	103,619	58,164	58,201	4,373	12,498	166,792	174,318	341,110	237,184	103,919	—
Summa lutherin-uskoiset seurakunnat	109,795	109,394	60,501	60,531	4,636	13,537	174,932	183,462	358,394	240,581	117,787	—
<i>b) Kreikkalais-venäläinen seurak.</i>												
Nikolainkaupunki	29	27	17	8	1	4	47	39	86	3	36	46
Koko lääni yhteensä	109,824	109,421	60,518	60,539	4,637	13,541	174,979	183,501	358,480	240,584	117,823	46
Oulun lääni.												
<i>a) Lutherin-uskoiset seurakunnat.</i>												
Kaupungeita.												
Oulu	3,177	3,497	1,263	1,263	94	411	4,534	5,171	9,705	8,908	793	—
Braschenkaupunki	950	928	448	448	34	195	1,432	1,571	3,003	2,730	273	—
Kemi	96	106	67	67	3	3	166	176	342	317	25	—
Tornio	286	349	136	136	21	40	443	525	968	571	397	—
Kajaani	280	269	143	143	13	42	436	454	890	865	25	—
Summa	4,789	5,149	2,057	2,057	165	691	7,011	7,897	14,908	13,391	1,513	—
Maaseurakuntia.												
Kalajoki	1,419	1,357	750	750	73	175	2,242	2,282	4,524	4,446	77	1
Alavieska	728	792	402	402	42	99	1,172	1,293	2,465	2,465	—	—
Ylivieska	1,352	1,284	815	815	60	145	2,227	2,244	4,471	4,447	24	—
Sievi (Evijärvi)	940	1,011	563	563	71	128	1,574	1,702	3,276	3,274	2	—
Rautio	324	355	209	209	15	45	548	609	1,157	1,157	—	—
Pyhäjoki	1,109	1,183	643	643	74	168	1,826	1,994	3,820	3,817	3	—
Siirretään	5,872	5,982	3,382	3,382	335	760	9,589	10,124	19,713	19,606	106	1

	Naimattomia. <i>Non-mariés.</i>		Naineita ja naituja. <i>Mariés.</i>		Leskiä ja eronneita. <i>Veufs et veu- ves.</i>		Summa. <i>Total.</i>			Siitä — <i>De ce nombre</i>		
	Miehempuola. <i>Sexe masculin.</i>	Vainonpuola. <i>Sexe féminin.</i>	Miehempuola. <i>Sexe masculin.</i>	Vainonpuola. <i>Sexe féminin.</i>	Miehempuola. <i>Sexe masculin.</i>	Vainonpuola. <i>Sexe féminin.</i>	Miehempuola. <i>Sexe masculin.</i>	Vainonpuola. <i>Sexe féminin.</i>	Yhteensä. <i>Les deux sexes.</i>	Suomenkielisiä. <i>Finnois.</i>	Ruotsinkielisiä. <i>Suèdois.</i>	Venäjänkielisiä. <i>Russes.</i>
Siirretty	5,872	5,982	3,382	3,382	335	760	9,589	10,124	19,713	19,606	106	1
Merijärvi	445	432	249	249	13	49	707	730	1,437	1,433	4	—
Oulainen	1,025	1,029	623	623	69	147	1,717	1,799	3,516	3,516	—	—
Haapavesi	1,366	1,460	799	799	74	168	2,239	2,427	4,666	4,641	25	—
Haapajärvi	1,284	1,280	727	727	70	148	2,081	2,155	4,236	4,171	65	—
Pidisjärvi (Nivala)	1,556	1,532	940	940	77	180	2,573	2,652	5,225	5,201	24	—
Reisjärvi	722	633	455	455	36	79	1,213	1,167	2,380	2,380	—	—
Kärsämäki	600	621	330	330	49	76	979	1,027	2,006	2,001	5	—
Pyhäjärvi	1,357	1,354	773	773	77	176	2,207	2,303	4,510	4,437	73	—
Braahen maaseurakunta	704	633	345	348	35	80	1,084	1,061	2,145	2,128	17	—
Salon kappeli	400	415	204	204	26	69	630	688	1,318	1,310	8	—
Wihanti	809	777	411	415	43	95	1,263	1,287	2,550	2,545	3	2
Siikajoki	454	517	255	249	27	67	736	833	1,569	1,556	13	—
Revonlahti	383	376	186	186	21	64	590	626	1,216	1,216	—	—
Paavola	1,021	1,067	549	549	57	142	1,627	1,758	3,385	3,385	—	—
Ranttila	876	876	461	461	44	124	1,381	1,461	2,842	2,827	15	—
Hailuoto	670	679	294	294	28	70	992	1,043	2,035	2,010	25	—
Piippola	803	756	404	404	34	58	1,241	1,218	2,459	2,459	—	—
Pulkkila	657	704	356	356	32	74	1,045	1,134	2,179	2,153	26	—
Kestilä	705	691	353	353	19	57	1,077	1,101	2,178	2,171	7	—
Liminka	763	965	479	479	52	143	1,294	1,587	2,881	2,846	35	—
Tyrnävä	813	869	452	452	63	129	1,328	1,450	2,778	2,778	—	—
Temmes	295	309	167	167	33	50	495	526	1,021	1,021	—	—
Lumijoki	633	669	335	338	55	96	1,023	1,103	2,126	2,126	—	—
Kempele	260	297	147	148	25	51	432	496	928	925	3	—
Oulu	755	864	359	359	25	110	1,139	1,333	2,472	2,467	5	—
Oulunsalo	320	309	131	131	14	34	465	474	939	935	4	—
Muhos	1,059	1,043	609	583	71	141	1,739	1,767	3,506	3,483	23	—
Utajärvi	1,113	1,092	589	589	53	142	1,755	1,823	3,578	3,573	5	—
Ii	1,463	1,483	834	834	99	164	2,396	2,481	4,877	4,862	15	—
Haukipudas	962	972	475	475	68	102	1,505	1,549	3,054	2,981	73	—
Kuivaniemi	409	429	240	240	29	42	678	711	1,389	1,379	10	—
Yli-Kiiminki	549	500	294	294	25	56	868	850	1,718	1,718	—	—
Kiiminki	430	410	227	227	24	59	681	696	1,377	1,373	4	—
Pudasjärvi	2,176	1,992	1,083	1,083	135	194	3,394	3,269	6,663	6,627	36	—
Jokijärvi	739	685	378	378	28	68	1,145	1,131	2,276	2,276	—	—
Kuusamo	2,075	2,879	799	799	91	107	2,965	3,785	6,750	6,750	—	—
Siirretään	36,523	37,581	19,694	19,673	2,056	4,371	58,273	61,625	119,898	119,266	629	3

	Naimattomia. <i>Non-mariés.</i>		Naineita ja naituja. <i>Mariés.</i>		Leskiä ja eronneita. <i>Veufs et veu- ves.</i>		Summa. <i>Total.</i>			Siitä — <i>De ce nombre</i>		
	Miehennuolta. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolta. <i>Sexe féminin.</i>	Miehennuolta. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolta. <i>Sexe féminin.</i>	Miehennuolta. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolta. <i>Sexe féminin.</i>	Miehennuolta. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolta. <i>Sexe féminin.</i>	Yhteensä. <i>Les deux sexes.</i>	Suomenkielisiä. <i>Finois.</i>	Ruotsinkielisiä. <i>Suèdois.</i>	Venäjänkielisiä. <i>Russes.</i>
Siirretty	36,523	37,581	19,694	19,673	2,056	4,371	58,273	61,625	119,898	119,266	629	3
Sotkamo	2,105	2,121	1,146	1,146	127	288	3,378	3,555	6,933	6,905	28	—
Kuhmoniemi	1,536	1,462	841	841	57	174	2,434	2,477	4,911	4,897	14	—
Sam. (Venäjällä olevia) . . .	270	203	200	200	15	38	485	441	926	926	—	—
Hyrnsalmi	530	502	274	274	27	47	831	823	1,654	1,642	12	—
Ristijärvi	560	614	299	299	27	64	886	977	1,863	1,858	5	—
Puolanka	1,248	1,304	604	604	66	115	1,918	2,023	3,941	3,941	—	—
Suomussalmi	1,629	1,631	925	925	75	169	2,629	2,725	5,354	5,354	—	—
Paltamo	1,123	1,105	574	574	60	131	1,757	1,810	3,567	3,567	—	—
Kajaani	748	695	388	388	22	112	1,158	1,195	2,353	2,352	1	—
Säresniemi	984	952	480	480	67	109	1,531	1,541	3,072	3,072	—	—
Kemi	1,132	1,149	576	576	69	103	1,777	1,828	3,605	3,520	85	—
Tervola	730	786	364	364	47	71	1,141	1,221	2,362	2,355	7	—
Simo	754	644	331	331	28	64	1,113	1,039	2,152	2,112	40	—
Ala-Tornio	1,472	1,595	797	797	111	134	2,380	2,526	4,906	4,849	57	—
Karunki	529	511	257	257	47	62	833	830	1,663	1,660	3	—
Yli-Tornio (Alkkula)	1,112	1,061	520	520	69	110	1,701	1,691	3,392	3,392	—	—
Turtola	453	389	187	185	25	49	665	623	1,288	1,286	2	—
Kolari	426	360	164	164	28	26	618	550	1,168	1,167	1	—
Rovaniemi	1,651	1,560	807	807	80	136	2,538	2,503	5,041	5,027	14	—
Kemijärvi	1,038	946	535	535	50	82	1,623	1,563	3,186	3,173	13	—
Kuolajärvi	589	605	379	379	29	42	997	1,026	2,023	2,023	—	—
Sodankylä	911	896	394	391	28	75	1,333	1,362	2,695	2,677	4	—
Kittilä	713	639	322	322	32	50	1,067	1,011	2,078	2,073	5	—
Muonioniska	309	302	142	142	3	37	454	481	935	926	9	—
Enontekiäinen	224	211	91	91	8	19	323	321	644	643	1	—
Utsjoki	135	126	53	53	4	19	192	198	390	5	—	—
Inari	261	255	153	153	15	23	429	431	860	297	1	—
Summa	59,695	60,205	31,497	31,471	3,272	6,720	94,464	98,396	192,860	190,965	931	3
Summa lutherin-uskoiset seurakunnat	64,484	65,354	33,554	33,528	3,437	7,411	101,475	106,293	207,768	204,356	2,444	—
<i>b) Kreik.-venäläinen seurakunta.</i>												
Kuhmoniemi	6	8	—	—	—	—	6	8	14	14	—	—
Koko lääni yhteensä	64,490	65,362	33,554	33,528	3,437	7,411	101,481	106,301	207,782	204,370	2,444	3

6. Suomen väestö 31 p:nä Joulukuuta 1880 syntymäpaikan mukaan.

Population repartie

L ä ä n i. Gouvernements.	Samassa kunnassa syntyneitä missä asuvat. <i>Nés dans la commune où ils ont été recensés.</i>		Muussa kunnassa samassa läänissä syntyneitä. <i>Nés dans une autre commune de la même province.</i>		Jossakin muussa Suomen läänissä syntyneitä. <i>Nés dans d'autres provinces du pays.</i>		Yhteensä Suomessa syntyneitä. <i>Total nés en Finlande.</i>			Venäjällä syntyneitä. <i>Nés en Russie.</i>		Ruotsissa syntyneitä. <i>Nés en Suède.</i>	
	Miehenpuolta. Sexe masculin.	Vaimonpuolta. Sexe féminin.	Miehenpuolta. Sexe masculin.	Vaimonpuolta. Sexe féminin.	Miehenpuolta. Sexe masculin.	Vaimonpuolta. Sexe féminin.	Miehenpuolta. Sexe masculin.	Vaimonpuolta. Sexe féminin.	Yhteensä. Les deux sexes.	Miehenpuolta. Sexe masculin.	Vaimonpuolta. Sexe féminin.	Miehenpuolta. Sexe masculin.	Vaimonpuolta. Sexe féminin.
Uudenmaan	69,433	73,182	13,633	17,385	11,444	11,866	94,510	102,433	196,943	3,373	795	512	613
Turun ja Porin	129,660	132,936	31,401	36,903	5,506	5,874	166,567	175,713	342,280	398	141	636	549
Hämeenlinnan	86,452	86,256	16,013	19,640	6,021	6,557	108,486	112,453	220,939	37	29	177	135
Viipurin ²⁾	136,022	140,089	5,555	6,809	5,371	5,573	146,948	152,471	299,419	1,116	1,231	49	50
Mikkelin	74,723	78,067	4,906	5,255	1,983	2,156	81,612	85,478	167,090	81	103	13	12
Kuopion	115,530	118,999	7,943	8,289	2,615	2,612	126,088	129,900	255,988	180	224	8	10
Waasan	156,962	160,853	14,536	19,227	3,070	3,021	174,568	183,101	357,669	44	48	344	328
Oulun	90,966	93,636	8,469	10,298	1,406	1,627	100,841	105,561	206,402	66	81	71	186
Koko Suomi	859,748	884,018	102,456	123,806	37,416	39,286	999,620	1,047,110	2,046,730	5,295	2,652	1,810	1,883
	1,743,766	226,262	76,702	2,046,730	7,947	3,693							
Kaupungeissa (<i>Les villes</i>)	40,792	47,759	20,717	25,949	14,579	15,116	76,088	88,824	164,912	4,096	1,178	915	1,007
Maaseurakunnissa (<i>Communes rurales</i>) . . .	818,956	836,259	81,739	97,857	22,837	24,170	923,532	958,286	1,881,818	1,199	1,474	895	876

¹⁾ Näitten joukossa 350 miehenpuolta ja 33 vaimonpuolta Turun kaupungista, joiden syntymäpaikka on tuntematon.

²⁾ Koiviston lutherin-uskoiselta sekä Kitelän, Kyyrölän (Krasnoselskin) ja Uudenkirkon kreikan-uskoiselta seurakunnalta on ilmoitukset vaan likimääräisiä.

³⁾ Näitten joukossa on 485 miehen- ja 441 vaimonpuolta, jotka ovat Kuhmoniemen seurakunnan kirkonkirjoissa, vaan oleskelevat passipiletilä Venäjällä, ja joidenka syntymäpaikka on tuntematon.

kuuta 1880 syntymäpaikan mukaan.

selon l'origine.

L ä ä n i. Gouvernements.	Yhteensä ulkopuolla Suomea syntyneitä. <i>Total des nés au dehors de la Finlande.</i>		Muissa maiden-osiissa taikka ilmoittamattomassa paikassa syntyneitä. <i>Nés au dehors de l'Europe et en lieux inconnus.</i>		Jossakin muussa Euroopan maassa syntyneitä. <i>Nés dans d'autres pays de l'Europe.</i>		Italassa syntyneitä. <i>Nés en Italie.</i>		Sveitsissä syntyneitä. <i>Nés en Suisse.</i>		Ranskassa syntyneitä. <i>Nés en France.</i>		Isoissa Britannissa ja Irlannissa syntyneitä. <i>Nés en Grand-Bretagne et Irlande.</i>		Saksassa syntyneitä. <i>Nés en Allemagne.</i>		Tanskassa syntyneitä. <i>Nés en Danemark.</i>		Norjassa syntyneitä. <i>Nés en Norvège.</i>		
	Miehenpuolta. Sexe masculin.	Vaimonpuolta. Sexe féminin.	Miehenpuolta. Sexe masculin.	Vaimonpuolta. Sexe féminin.	Miehenpuolta. Sexe masculin.	Vaimonpuolta. Sexe féminin.	Miehenpuolta. Sexe masculin.	Vaimonpuolta. Sexe féminin.	Miehenpuolta. Sexe masculin.	Vaimonpuolta. Sexe féminin.	Miehenpuolta. Sexe masculin.	Vaimonpuolta. Sexe féminin.	Miehenpuolta. Sexe masculin.	Vaimonpuolta. Sexe féminin.	Miehenpuolta. Sexe masculin.	Vaimonpuolta. Sexe féminin.	Miehenpuolta. Sexe masculin.	Vaimonpuolta. Sexe féminin.	Miehenpuolta. Sexe masculin.	Vaimonpuolta. Sexe féminin.	
Uudenmaan	60	18	23	18	192	98	10	21	4	10	7	22	1	—	28	6	31	21	4,241	1,622	5,863
Turun ja Porin	56	7	24	8	55	27	39	18	—	2	3	2	5	—	2	—	¹⁾ 353	¹⁾ 44	1,571	798	2,369
Hämeenlinnan	—	—	3	3	14	6	4	4	1	—	2	2	—	—	—	—	3	1	241	180	421
Viipurin ²⁾	3	1	2	1	53	39	—	—	1	3	3	1	—	—	1	—	1	1	1,229	1,327	2,556
Mikkelin	1	2	—	—	3	5	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	98	122	220
Kuopion	—	3	1	2	3	1	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	192	240	432
Waasan	5	4	2	—	9	5	3	2	—	—	—	3	—	—	—	—	4	10	411	400	811
Oulun	8	28	—	—	8	4	1	—	—	—	—	—	—	—	—	—	³⁾ 486	³⁾ 441	640	740	1,380
Koko Suomi	133	63	55	32	337	185	57	45	6	15	15	30	6	—	31	6	878	518	8,623	5,429	14,052
	196	87	522	102	21	45	6	—	37	1,396	14,052										
Kaupungeissa (<i>Les villes</i>)	118	23	49	25	294	157	51	39	6	12	8	25	6	—	30	6	381	63	5,954	2,535	8,489
Maaseurakunnissa (<i>Communes rurales</i>) . . .	15	40	6	7	43	28	6	6	—	3	7	5	—	—	1	—	497	455	2,669	2,894	5,563

7. Väestö jaettuna viisivuotisiin ikä- luokkiin Joulukuun 31 p:nä 1880.

Population par classes d'âge quinquennales, au 31 Décembre 1880.

Ikä. Âges.	Uudenmaan lääni. Gouvernement de Nyland.			Turun ja Porin lääni. G. d'Abo et Björneborg.			Hämeenlinnan lääni G. de Tavastehus.			Wiipurin lääni. G. de Wiborg.			Mikkelin lääni. G. de St Michel.			Kuopion lääni. G. de Kuopio.		
	Miehenpuolia. Sexe masculin.	Vaimonpuolia. Sexe féminin.	Summa. Total.	Miehenpuolia. Sexe masculin.	Vaimonpuolia. Sexe féminin.	Summa. Total.	Miehenpuolia. Sexe masculin.	Vaimonpuolia. Sexe féminin.	Summa. Total.	Miehenpuolia. Sexe masculin.	Vaimonpuolia. Sexe féminin.	Summa. Total.	Miehenpuolia. Sexe masculin.	Vaimonpuolia. Sexe féminin.	Summa. Total.	Miehenpuolia. Sexe masculin.	Vaimonpuolia. Sexe féminin.	Summa. Total.
0—5 vuotta	12,454	12,502	24,956	24,626	24,166	48,792	16,331	16,141	32,472	18,358	18,270	36,628	9,862	9,637	19,499	18,489	17,884	36,373
5—10 "	10,281	10,439	20,720	20,566	20,504	41,070	13,453	13,312	26,765	15,779	15,322	31,101	9,316	9,214	18,530	15,675	15,684	31,359
10—15 "	8,399	8,300	16,699	16,052	16,020	32,072	9,973	9,797	19,770	12,946	12,563	25,509	7,345	7,279	14,624	11,787	11,990	23,777
15—20 "	9,442	9,573	19,015	16,441	16,295	32,736	10,204	10,295	20,499	14,201	14,030	28,231	7,887	7,827	15,714	11,610	11,750	23,360
20—25 "	10,431	9,322	19,753	14,633	14,780	29,413	9,275	9,436	18,711	12,296	12,883	25,179	6,513	6,463	12,976	10,104	10,066	20,170
25—30 "	8,587	8,488	17,075	13,068	13,241	26,309	8,618	8,708	17,326	11,635	12,108	23,743	6,519	6,691	13,210	10,352	10,427	20,779
30—35 "	6,905	7,362	14,267	11,154	11,743	22,897	7,304	7,441	14,745	11,100	11,450	22,550	6,080	6,398	12,478	9,334	9,667	19,001
35—40 "	6,641	7,078	13,719	10,918	11,355	22,273	7,019	7,308	14,327	10,687	11,047	21,734	5,724	6,009	11,733	8,414	8,546	16,960
40—45 "	5,917	6,197	12,114	9,313	9,971	19,284	5,881	6,109	11,990	8,774	9,195	17,969	4,616	4,920	9,536	7,388	7,673	15,061
45—50 "	5,052	5,569	10,621	7,852	8,761	16,613	4,942	5,144	10,086	7,263	7,694	14,957	3,960	4,393	8,353	5,751	6,060	11,811
50—55 "	4,494	5,255	9,749	7,427	8,525	15,952	4,742	5,338	10,080	7,113	7,661	14,774	4,105	4,582	8,687	5,706	6,102	11,808
55—60 "	3,836	4,628	8,464	6,156	7,256	13,412	4,006	4,555	8,561	6,030	6,856	12,886	3,515	4,235	7,750	4,352	4,918	9,270
60—65 "	2,611	3,489	6,100	4,215	5,306	9,521	2,959	3,592	6,551	4,732	5,571	10,303	2,812	3,408	6,220	3,440	4,042	7,482
65—70 "	1,817	2,564	4,381	2,552	3,502	6,054	1,890	2,476	4,366	2,983	3,835	6,818	1,934	2,404	4,338	2,127	2,705	4,832
70—75 "	997	1,588	2,585	1,582	2,348	3,930	1,075	1,526	2,601	1,639	2,073	3,712	858	1,173	2,031	1,045	1,429	2,474
75—80 "	595	1,022	1,617	1,053	1,721	2,774	734	951	1,685	735	1,087	1,822	462	632	1,094	497	776	1,273
80—85 "	216	474	690	410	757	1,167	256	348	604	265	409	674	164	247	411	209	312	521
85—90 "	62	167	229	101	256	357	58	129	187	66	115	181	34	76	110	46	87	133
90—95 "	14	27	41	17	38	55	6	24	30	12	17	29	1	14	15	3	14	17
95—100 "	—	9	9	2	13	15	1	3	4	5	6	11	2	3	5	1	5	6
Yli 100 vuotta	—	2	2	—	3	3	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Ilmoittamattoman ikä	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Summa	98,751	104,055	202,806	168,138	176,511	344,649	108,727	112,633	221,360	148,177	153,798	301,975	81,710	85,600	167,310	126,280	130,140	256,420

Ikä. Âges.	Waasan lääni. G. de Wasa.			Oulun lääni. G. d'Uleåborg.			Summa koko maa. Toute la Finlande.			Siitä Lutherilaisia. De ce nombre Luthériens.			Siitä Kreikkalais-venäläisiä. Grecs-orthodoxes.			Siitä Ruomin-katholisia. Catholiques-Romains.		
	Miehenpuolia. Sexe masculin.	Vaimonpuolia. Sexe féminin.	Summa. Total.	Miehenpuolia. Sexe masculin.	Vaimonpuolia. Sexe féminin.	Summa. Total.	Miehenpuolia. Sexe masculin.	Vaimonpuolia. Sexe féminin.	Summa. Total.	Miehenpuolia. Sexe masculin.	Vaimonpuolia. Sexe féminin.	Summa. Total.	Miehenpuolia. Sexe masculin.	Vaimonpuolia. Sexe féminin.	Summa. Total.	Miehenpuolia. Sexe masculin.	Vaimonpuolia. Sexe féminin.	Summa. Total.
0—5 vuotta	29,661	28,954	58,615	15,786	15,501	31,287	145,517	143,055	288,572	143,472	140,959	284,431	2,005	2,048	4,053	40	48	88
5—10 "	22,825	22,502	45,327	12,209	12,430	24,639	120,104	119,407	239,511	118,220	117,449	235,669	1,888	1,920	3,758	46	38	84
10—15 "	16,773	16,599	33,372	9,055	9,069	18,124	92,330	91,617	183,947	90,740	89,973	180,713	1,549	1,612	3,161	41	32	73
15—20 "	16,917	17,044	33,961	9,308	9,420	18,728	96,010	96,234	192,244	94,263	94,530	188,793	1,703	1,662	3,365	44	42	86
20—25 "	14,556	14,880	29,436	9,229	9,354	18,583	87,037	87,136	174,173	84,137	85,423	169,560	1,594	1,699	3,293	1,306	14	1,320
25—30 "	13,979	14,438	28,417	8,704	8,850	17,554	81,462	82,951	164,413	79,605	81,348	160,953	1,519	1,576	3,095	338	27	365
30—35 "	12,496	13,330	25,826	7,512	7,862	15,374	71,885	75,248	147,133	70,438	73,884	144,322	1,405	1,346	2,751	42	18	60
35—40 "	11,334	12,381	23,715	6,575	7,084	13,659	67,312	70,808	138,120	66,090	69,640	135,730	1,185	1,155	2,340	37	13	50
40—45 "	8,717	9,535	18,252	5,375	5,733	11,108	55,981	59,333	115,314	54,870	58,218	113,088	1,087	1,104	2,191	24	11	35
45—50 "	7,067	7,997	15,064	4,294	4,692	8,986	46,181	50,310	96,491	45,319	49,292	94,611	832	1,013	1,845	30	5	35
50—55 "	5,953	6,978	12,931	4,117	4,608	8,725	43,657	49,049	92,706	42,818	48,299	91,117	789	743	1,532	50	7	57
55—60 "	5,277	6,126	11,403	3,400	3,895	7,295	36,572	42,469	79,041	35,886	41,847	77,733	662	620	1,282	24	2	26
60—65 "	3,976	5,129	9,105	2,690	3,242	5,932	27,435	33,779	61,214	26,849	33,234	60,083	563	540	1,103	23	5	28
65—70 "	2,745	3,580	6,325	1,547	1,970	3,517	17,595	23,036	40,631	17,247	22,622	39,869	339	412	751	9	2	11
70—75 "	1,340	1,835	3,175	749	1,136	1,885	9,285	13,108	22,393	9,063	12,874	21,937	220	233	453	2	1	3
75—80 "	890	1,352	2,242	515	824	1,339	5,481	8,365	13,846	5,339	8,196	13,535	138	169	307	4	—	4
80—85 "	356	612	968	213	345	558	2,089	3,504	5,593	2,002	3,399	5,401	84	104	188	3	1	4
85—90 "	103	188	291	58	129	187	528	1,147	1,675	492	1,111	1,603	35	36	71	1	—	1
90—95 "	13	39	52	11	28	39	77	201	278	69	189	258	8	12	20	—	—	—
95—100 "	1	1	2	—	3	3	12	43	55	7	39	46	5	4	9	—	—	—
Yli 100 vuotta	—	1	1	—	1	1	1	9	10	1	8	9	—	1	1	—	—	—
Ilmoittamattoman ikä	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Summa	174,979	183,501	358,480	101,481	106,801	207,782	1,008,243	1,052,539	2,060,782	987,058	1,032,669	2,019,727	19,121	19,604	38,725	2,064	266	2,330

8. Suomenmaan väestö Joulukuun 31 p:nä 1880 jaettuna iän ja siviilisäädyn mukaan.

Population selon l'âge, l'état civil et le culte.

a) Koko maa. a) Tout le pays.

Syntymävuosi. <i>Ans de nais-</i> <i>sances.</i>	Ikä. <i>Âges.</i>	Koko määrä. <i>Nombre total.</i>			Siitä siviilisäädyn mukaan. — <i>De ce nombre selon l'état civil.</i>					
		Miehenpuolta. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolta. <i>Sexe féminin.</i>	Yhteensä. <i>Les deux sexes.</i>	Naimattomia. <i>Non mariés.</i>		Naineita ja naituja. <i>Mariés.</i>		Leskimiehiä ja leskivai- moja sekä eronneita. <i>Veufs, veuves et divorcés.</i>	
					Miehenpuolta. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolta. <i>Sexe féminin.</i>	Miehenpuolta. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolta. <i>Sexe féminin.</i>	Miehenpuolta. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolta. <i>Sexe féminin.</i>
1880	0—1 v.	33,139	32,294	65,433	33,139	32,294	—	—	—	—
1879	1—2 „	30,834	30,422	61,256	30,834	30,422	—	—	—	—
1878	2—3 „	27,863	26,958	54,821	27,863	26,958	—	—	—	—
1877	3—4 „	28,012	27,626	55,638	28,012	27,626	—	—	—	—
1876	4—5 „	25,669	25,755	51,424	25,669	25,755	—	—	—	—
1875	5—6 „	25,003	25,061	50,064	25,003	25,061	—	—	—	—
1874	6—7 „	25,327	25,030	50,357	25,327	25,030	—	—	—	—
1873	7—8 „	23,604	23,165	46,769	23,604	23,165	—	—	—	—
1872	8—9 „	22,879	22,668	45,547	22,879	22,668	—	—	—	—
1871	9—10 „	23,291	23,483	46,774	23,291	23,483	—	—	—	—
1870	10—11 „	23,323	23,026	46,349	23,323	23,026	—	—	—	—
1869	11—12 „	21,456	21,199	42,655	21,456	21,199	—	—	—	—
1868	12—13 „	14,257	14,075	28,332	14,257	14,075	—	—	—	—
1867	13—14 „	16,310	16,563	32,873	16,310	16,563	—	—	—	—
1866	14—15 „	16,984	16,754	33,738	16,984	16,753	—	1	—	—
1865	15—16 „	18,036	17,939	35,975	18,036	17,918	—	21	—	—
1864	16—17 „	21,295	21,253	42,548	21,294	21,111	1	142	—	—
1863	17—18 „	19,093	19,108	38,201	19,089	18,686	4	419	—	3
1862	18—19 „	18,372	18,739	37,111	18,281	17,709	89	1,023	2	7
1861	19—20 „	19,214	19,195	38,409	18,847	17,030	358	2,141	9	24
1860	20—21 „	18,003	18,229	36,232	17,207	15,021	786	3,186	10	22
1859	21—22 „	18,152	17,880	36,032	16,549	13,397	1,586	4,439	17	44
1858	22—23 „	17,917	17,653	35,570	15,110	11,789	2,784	5,812	23	52
1857	23—24 „	16,304	16,632	32,936	12,564	9,835	3,683	6,704	57	93
1856	24—25 „	16,661	16,742	33,403	11,528	8,844	5,086	7,752	47	146
1855	25—26 „	16,531	16,266	32,797	10,197	7,721	6,254	8,405	80	140
1854	26—27 „	17,105	17,385	34,490	9,308	7,347	7,680	9,818	117	220
1853	27—28 „	16,287	16,420	32,707	7,866	6,260	8,289	9,918	132	242
1852	28—29 „	15,530	15,879	31,409	6,609	5,674	8,779	9,904	142	301
1851	29—30 „	16,009	17,001	33,010	6,102	5,462	9,697	11,233	210	306
1850	30—31 „	14,761	15,355	30,116	5,021	4,560	9,557	10,431	183	364
Siirretään	—	637,221	635,755	1,272,976	571,559	542,442	64,633	91,349	1,029	1,964

Siitä — <i>De ce nombre dans</i>				Siitä uskonnon mukaan. — <i>Selon le culte.</i>					
Kaupungeissa. <i>Les villes.</i>		Maaseuduilla. <i>Communes rurales.</i>		Lutherilaisia. <i>Luthériens.</i>		Kreikkalais-venäläisiä. <i>Grec's orthodoxes.</i>		Roomalais-katholisia. <i>Cathol.-romains.</i>	
Miehenpuolta. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolta. <i>Sexe féminin.</i>	Miehenpuolta. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolta. <i>Sexe féminin.</i>	Miehenpuolta. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolta. <i>Sexe féminin.</i>	Miehenpuolta. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolta. <i>Sexe féminin.</i>	Miehenpuolta. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolta. <i>Sexe féminin.</i>
2,028	1,963	31,111	30,331	32,630	31,765	507	520	2	9
1,812	1,814	29,022	28,608	30,454	30,071	373	347	7	4
1,846	1,842	26,017	25,116	27,494	26,580	359	370	10	8
1,772	1,645	26,240	25,981	27,610	27,208	392	404	10	14
1,632	1,563	24,037	24,192	25,284	25,335	374	407	11	13
1,472	1,463	23,531	23,598	24,606	24,649	386	405	11	7
1,445	1,341	23,882	23,689	24,960	24,619	360	401	7	10
1,361	1,340	22,243	21,825	23,240	22,755	355	407	9	3
1,384	1,357	21,495	21,311	22,524	22,308	346	353	9	7
1,398	1,371	21,893	22,112	22,890	23,118	391	354	10	11
1,472	1,409	21,851	21,617	22,998	22,635	319	387	6	4
1,412	1,420	20,044	19,779	21,131	20,872	317	317	8	10
1,169	1,080	13,088	12,995	13,969	13,790	280	278	8	7
1,154	1,124	15,156	15,439	16,003	16,249	296	308	11	6
1,208	1,181	15,776	15,573	16,639	16,427	337	322	8	5
1,306	1,209	16,730	16,730	17,695	17,616	333	319	8	4
1,550	1,573	19,745	19,680	20,900	20,913	383	331	12	9
1,556	1,652	17,537	17,456	18,743	18,797	339	301	11	10
1,604	1,751	16,768	16,988	18,057	18,363	306	366	9	10
1,666	1,785	17,548	17,410	18,868	18,841	342	345	4	9
1,692	1,876	16,311	16,353	17,629	17,852	369	372	5	5
2,139	2,062	16,013	15,818	17,508	17,473	339	405	305	2
2,163	1,974	15,754	15,679	17,267	17,352	306	298	344	3
2,171	2,018	14,133	14,614	15,685	16,314	292	316	327	2
2,014	1,820	14,647	14,922	16,048	16,432	288	308	325	2
1,944	1,933	14,587	14,333	15,942	15,954	321	307	268	5
1,838	1,946	15,267	15,439	16,739	17,027	317	351	49	7
1,852	1,944	14,435	14,476	15,987	16,125	295	287	5	8
1,738	1,807	13,792	14,072	15,215	15,584	307	292	8	3
1,698	1,897	14,311	15,104	15,722	16,658	279	339	8	4
1,635	1,727	13,126	13,628	14,478	15,069	272	284	11	2
51,131	50,887	586,090	584,868	624,915	624,751	10,480	10,801	1,826	203

Syntymävuosi. <i>Année de naissance.</i>	Ikä. <i>Âge.</i>	Koko määrä. <i>Nombre total.</i>			Siitä siviilisäädyn mukaan. — <i>De ce nombre selon l'état civil.</i>					
		Miehenpuolta. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolta. <i>Sexe féminin.</i>	Yhteensä. <i>Les deux sexes.</i>	Naimattomia. <i>Non-mariés.</i>		Naineita ja naituja. <i>Mariés.</i>		Leskimiehiä ja leskivaimoja sekä eronneita. <i>Veufs, veuves et divorcés.</i>	
					Miehenpuolta. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolta. <i>Sexe féminin.</i>	Miehenpuolta. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolta. <i>Sexe féminin.</i>	Miehenpuolta. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolta. <i>Sexe féminin.</i>
Siirretty	—	637,221	635,755	1,272,976	571,559	542,442	64,633	91,349	1,029	1,964
1849	31—32 v.	15,042	15,869	30,911	4,536	4,432	10,313	10,976	193	461
1848	32—33 „	14,794	15,421	30,215	4,002	4,080	10,567	10,885	225	456
1847	33—34 „	13,734	14,555	28,289	3,304	3,632	10,209	10,424	221	499
1846	34—35 „	13,554	14,048	27,602	3,008	3,277	10,283	10,252	263	519
1845	35—36 „	14,403	14,948	29,351	2,992	3,252	11,129	10,990	282	706
1844	36—37 „	13,476	14,175	27,651	2,526	2,896	10,702	10,560	248	719
1843	37—38 „	13,461	14,272	27,733	2,389	2,877	10,793	10,613	279	782
1842	38—39 „	13,575	14,414	27,989	2,292	2,672	10,926	10,872	357	870
1841	39—40 „	12,397	12,999	25,396	1,983	2,315	10,092	9,808	322	876
1840	40—41 „	12,375	13,283	25,658	1,806	2,276	10,220	9,961	349	1,046
1839	41—42 „	12,111	12,665	24,776	1,757	2,129	9,986	9,452	368	1,084
1838	42—43 „	11,227	11,721	22,948	1,564	1,905	9,296	8,735	367	1,081
1837	43—44 „	10,399	11,168	21,567	1,370	1,847	8,673	8,203	356	1,118
1836	44—45 „	9,869	10,496	20,365	1,193	1,605	8,272	7,664	404	1,227
1835	45—46 „	10,259	11,013	21,272	1,179	1,624	8,633	8,055	447	1,334
1834	46—47 „	10,710	11,531	22,241	1,146	1,698	9,094	8,355	470	1,478
1833	47—48 „	8,262	8,880	17,142	992	1,310	6,824	6,272	446	1,298
1832	48—49 „	8,474	9,392	17,866	929	1,397	7,131	6,505	414	1,490
1831	49—50 „	8,476	9,494	17,970	904	1,371	7,086	6,504	486	1,619
1830	50—51 „	9,143	10,091	19,234	962	1,426	7,598	6,809	583	1,856
1829	51—52 „	8,942	9,909	18,851	883	1,299	7,426	6,639	633	1,971
1828	52—53 „	8,995	10,015	19,010	887	1,338	7,379	6,500	729	2,177
1827	53—54 „	8,336	9,489	17,825	769	1,271	6,875	5,969	692	2,249
1826	54—55 „	8,241	9,545	17,786	724	1,227	6,731	5,946	786	2,372
1825	55—56 „	8,081	9,256	17,337	738	1,140	6,577	5,643	766	2,473
1824	56—57 „	7,564	8,642	16,206	714	1,144	6,061	5,043	789	2,455
1823	57—58 „	7,540	8,964	16,504	671	1,150	6,008	5,083	861	2,731
1822	58—59 „	6,405	7,375	13,780	595	987	5,008	3,930	802	2,458
1821	59—60 „	6,982	8,232	15,214	647	1,093	5,376	4,249	959	2,890
1820	60—61 „	6,181	7,531	13,712	575	939	4,768	3,804	838	2,788
1819	61—62 „	5,619	6,881	12,500	462	929	4,230	3,281	927	2,671
1818	62—63 „	5,546	6,781	12,327	483	921	4,066	3,015	997	2,845
1817	63—64 „	5,279	6,624	11,903	439	848	3,814	2,919	1,026	2,857
1816	64—65 „	4,810	5,962	10,772	428	789	3,443	2,428	939	2,745
1815	65—66 „	4,364	5,617	9,981	418	732	3,018	2,213	928	2,672
1814	66—67 „	3,813	4,915	8,728	313	618	2,565	1,792	935	2,505
1813	67—68 „	3,273	4,085	7,358	266	527	2,164	1,413	843	2,145
1812	68—69 „	3,405	4,514	7,919	309	532	2,128	1,445	968	2,537
Siirretään	—	986,338	1,020,527	2,006,865	622,714	607,947	340,097	344,556	23,527	68,024

Siitä — <i>De ce nombre dans</i>				Siitä uskonnon mukaan. — <i>Selon le culte.</i>					
Kaupungeissa. <i>Les villes.</i>		Maaseuduilla. <i>Communes rurales.</i>		Lutherilaisia. <i>Luthériens.</i>		Kreikkalais-venäläisiä. <i>Grecs orthodoxes.</i>		Roomalais-katolisia. <i>Cathol.-romains.</i>	
Miehenpuolta. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolta. <i>Sexe féminin.</i>	Miehenpuolta. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolta. <i>Sexe féminin.</i>	Miehenpuolta. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolta. <i>Sexe féminin.</i>	Miehenpuolta. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolta. <i>Sexe féminin.</i>	Miehenpuolta. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolta. <i>Sexe féminin.</i>
51,131	50,887	586,090	584,868	624,915	624,751	10,480	10,801	1,826	203
1,637	1,840	13,405	14,029	14,720	15,582	311	281	11	6
1,566	1,687	13,228	13,734	14,511	15,131	274	287	9	3
1,479	1,652	12,255	12,903	13,451	14,296	278	255	5	4
1,448	1,620	12,106	12,428	13,278	13,806	270	239	6	3
1,454	1,622	12,949	13,326	14,108	14,648	287	299	8	1
1,371	1,619	12,105	12,556	13,236	13,961	233	210	7	4
1,400	1,573	12,061	12,699	13,241	14,053	214	216	6	3
1,366	1,500	12,209	12,914	13,354	14,183	216	230	5	1
1,193	1,343	11,204	11,656	12,151	12,795	235	200	11	4
1,146	1,404	11,229	11,879	12,104	13,021	263	252	8	10
1,140	1,317	10,971	11,348	11,883	12,410	223	255	5	—
1,046	1,141	10,181	10,580	11,003	11,476	222	245	2	—
1,014	1,186	9,385	9,982	10,192	10,983	202	185	5	—
904	1,097	8,965	9,399	9,688	10,328	177	167	4	1
939	1,089	9,320	9,924	10,079	10,793	169	218	11	2
912	1,073	9,798	10,458	10,521	11,336	181	195	8	—
780	902	7,482	7,978	8,115	8,704	143	175	4	1
702	920	7,772	8,472	8,311	9,172	158	219	5	1
715	928	7,761	8,566	8,293	9,287	181	206	2	1
677	909	8,466	9,182	8,955	9,895	176	193	12	3
651	911	8,291	8,998	8,794	9,767	137	142	11	—
626	958	8,369	9,057	8,826	9,865	162	149	7	1
555	886	7,781	8,603	8,158	9,358	169	130	9	1
587	866	7,654	8,679	8,085	9,414	145	129	11	2
595	747	7,486	8,509	7,932	9,116	141	138	8	2
527	764	7,037	7,878	7,435	8,530	126	112	3	—
484	817	7,056	8,147	7,428	8,857	109	107	3	—
441	678	5,964	6,697	6,252	7,234	150	141	3	—
451	692	6,531	7,540	6,839	8,110	136	122	7	—
348	606	5,833	6,925	6,001	7,394	173	135	7	2
332	511	5,287	6,370	5,500	6,764	113	117	6	—
280	565	5,266	6,216	5,447	6,683	95	97	4	1
276	526	5,003	6,098	5,189	6,520	85	102	5	2
249	512	4,561	5,450	4,712	5,873	97	89	1	—
243	429	4,121	5,188	4,280	5,520	82	96	2	1
173	351	3,640	4,564	3,743	4,814	67	101	3	—
167	271	3,106	3,814	3,216	4,024	57	61	—	—
153	330	3,252	4,184	3,332	4,441	73	73	—	—
81,158	88,729	905,180	931,798	967,278	1,002,895	17,010	17,369	2,050	263

Syntymävuosi. <i>Année de naissance.</i>	Ikä. <i>Âge.</i>	Koko määrä. <i>Nombre total.</i>			Siitä siviilisäädyn mukaan. — <i>De ce nombre selon l'état civil.</i>					
		Miehenpuolta. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolta. <i>Sexe féminin.</i>	Yhteensä. <i>Les deux sexes.</i>	Naimattomia. <i>Non-mariés.</i>		Naineita ja naituja. <i>Mariés.</i>		Leskimiehiä ja leskivaimoja sekä eronneita. <i>Veufs, veuves et divorcés.</i>	
					Sexe masculin.	Sexe féminin.	Sexe masculin.	Sexe féminin.	Sexe masculin.	Sexe féminin.
Siirretään	—	986,338	1,020,527	2,006,865	622,714	607,947	340,097	344,556	23,527	68,024
1811	69—70 v.	2,740	3,905	6,645	253	508	1,658	1,060	829	2,337
1810	70—71 „	2,900	3,876	6,776	260	481	1,726	1,071	914	2,324
1809	71—72 „	1,881	2,731	4,612	181	340	1,086	749	614	1,642
1808	72—73 „	1,483	2,072	3,555	140	277	793	501	550	1,294
1807	73—74 „	1,530	2,282	3,812	147	267	807	533	576	1,482
1806	74—75 „	1,491	2,147	3,638	130	255	719	452	642	1,440
1805	75—76 „	1,450	2,104	3,554	132	240	652	391	666	1,473
1804	76—77 „	1,302	1,941	3,243	127	215	563	339	612	1,387
1803	77—78 „	1,037	1,573	2,610	90	186	419	290	528	1,097
1802	78—79 „	908	1,530	2,438	78	169	339	250	491	1,111
1801	79—80 „	784	1,217	2,001	83	129	274	161	427	927
1800	80—81 „	717	1,092	1,809	79	115	246	126	392	851
1799	81—82 „	469	793	1,262	52	83	155	79	262	631
1798	82—83 „	367	596	963	30	68	112	58	225	470
1797	83—84 „	278	556	834	19	43	85	48	174	465
1796	84—85 „	258	467	725	26	61	74	47	158	359
1795	85—86 „	191	398	589	14	31	47	36	130	331
1794	86—87 „	128	278	406	15	34	25	19	88	225
1793	87—88 „	98	201	299	9	31	25	14	64	156
1792	88—89 „	66	174	240	4	16	13	8	49	150
1791	89—90 „	45	96	141	1	9	10	2	34	85
1790	90—91 „	32	80	112	5	11	5	2	22	67
1789	91—92 „	18	43	61	1	6	3	1	14	36
1788	92—93 „	10	33	43	4	5	1	2	5	26
1787	93—94 „	7	30	37	1	5	3	—	3	25
1786	94—95 „	10	15	25	3	1	—	2	7	12
1785	95—96 „	4	18	22	1	4	—	1	3	13
1784	96—97 „	4	9	13	—	2	—	1	4	6
1783	97—98 „	2	5	7	—	—	1	—	1	5
1782	98—99 „	1	6	7	—	1	—	—	1	5
1781	99—100 „	1	5	6	—	2	—	—	1	3
1780	100—101 „	—	7	7	—	2	—	—	—	5
1779	101—102 „	1	—	1	—	—	—	—	1	—
1778	102—103 „	—	1	1	—	—	—	—	—	1
1777	103—104 „	—	1	1	—	1	—	—	—	—
Ilmoittamattomia	—	1,692	1,730	3,422	134	126	3	14	—	3
Summa	—	1,008,243	1,052,539	2,060,782	624,733	611,671	349,941	350,813	32,014	88,468

Muist. Kitalän ja Uudenkirkon kreikkalaisista puuttuu tietoja väestön jaosta siviilisäädyn mukaan.

Siitä — <i>De ce nombre dans</i>				Siitä uskonnon mukaan. — <i>Selon le culte.</i>					
Kaupungeissa. <i>Les villes.</i>		Maaseuduilla. <i>Communes rurales.</i>		Lutherilaisia. <i>Luthériens.</i>		Kreikkalais-venäläisiä. <i>Grecs orthodoxes.</i>		Roomalais-katolisia. <i>Cathol.-romains.</i>	
Miehenpuolta. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolta. <i>Sexe féminin.</i>	Miehenpuolta. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolta. <i>Sexe féminin.</i>	Miehenpuolta. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolta. <i>Sexe féminin.</i>	Miehenpuolta. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolta. <i>Sexe féminin.</i>	Miehenpuolta. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolta. <i>Sexe féminin.</i>
81,158	88,729	905,180	931,798	967,278	1,002,895	17,010	17,369	2,050	263
124	301	2,616	3,604	2,676	3,823	60	81	4	1
137	304	2,763	3,572	2,843	3,807	56	69	1	—
71	192	1,810	2,539	1,833	2,689	47	42	1	—
77	184	1,406	1,888	1,440	2,030	43	42	—	—
58	192	1,472	2,090	1,490	2,235	40	47	—	—
63	188	1,428	1,959	1,457	2,113	34	33	—	1
67	191	1,383	1,913	1,419	2,066	30	38	1	—
48	164	1,254	1,777	1,271	1,907	30	34	1	—
38	125	999	1,448	1,006	1,544	30	29	1	—
37	137	871	1,393	885	1,489	22	41	1	—
30	116	754	1,101	758	1,190	26	27	—	—
27	97	690	995	688	1,056	27	36	2	—
31	80	438	713	445	771	24	21	—	1
17	67	350	529	354	584	12	12	1	—
11	54	267	502	271	536	7	20	—	—
14	53	244	414	244	452	14	15	—	—
10	28	181	370	179	390	12	8	—	—
6	41	122	237	116	268	11	10	1	—
1	26	97	175	91	191	7	10	—	—
3	17	63	157	61	169	5	5	—	—
2	13	43	83	45	93	—	3	—	—
3	5	15	38	18	40	—	3	—	—
2	5	8	28	10	31	—	2	—	—
1	3	6	27	5	27	2	3	—	—
3	1	7	14	8	13	2	2	—	—
—	6	4	12	3	16	1	2	—	—
—	4	4	5	1	8	3	1	—	—
1	2	1	3	1	5	1	—	—	—
—	2	1	4	1	5	—	1	—	—
—	2	1	3	1	5	—	—	—	—
—	2	—	5	—	6	—	1	—	—
—	—	1	—	1	—	—	—	—	—
—	—	—	1	—	1	—	—	—	—
—	1	—	—	—	1	—	—	—	—
—	15	1,692	1,715	131	135	1,561	1,595	—	—
82,042	91,359	926,201	961,180	987,058	1,032,669	19,121	19,604	2,064	266

8b). Väestö, jaettuna syntymävuot-

Population par âge et par l'é-

Uudenmaan

Syntymävuosi. Ans de naissance.	Lutherilaisia. — Luthériens.									Kreikkalais-venäläisiä. — Grecs-orthodoxes.														
	Naimatto- mia. Non-mariés.			Naineita ja naituja. Mariés.			Leskiä ja eronneita. Veufs, veuves et divorcés.			Summa. Total.			Naimatto- mia. Non-mariés.			Naineita ja naituja. Mariés.			Leskiä ja eronneita. Veufs, veuves et divorcés.			Summa. Total.		
	Miehennuolia Sexe masculin.	Vainonpuolia Sexe féminin.	Yhteensä. Les deux sexes.	Miehennuolia Sexe masculin.	Vainonpuolia Sexe féminin.	Yhteensä. Les deux sexes.	Miehennuolia Sexe masculin.	Vainonpuolia Sexe féminin.	Yhteensä. Les deux sexes.	Miehennuolia Sexe masculin.	Vainonpuolia Sexe féminin.	Yhteensä. Les deux sexes.	Miehennuolia Sexe masculin.	Vainonpuolia Sexe féminin.	Yhteensä. Les deux sexes.	Miehennuolia Sexe masculin.	Vainonpuolia Sexe féminin.	Yhteensä. Les deux sexes.	Miehennuolia Sexe masculin.	Vainonpuolia Sexe féminin.	Yhteensä. Les deux sexes.	Miehennuolia Sexe masculin.	Vainonpuolia Sexe féminin.	Yhteensä. Les deux sexes.
1880	2,716	2,765	5,481	16	11	27	16	11	27	16	11	27	16	11	27	16	11	27	16	11	27	16	11	27
1879	2,514	2,660	5,174	12	6	18	12	6	18	12	6	18	12	6	18	12	6	18	12	6	18	12	6	18
1878	2,623	2,484	5,107	8	7	15	8	7	15	8	7	15	8	7	15	8	7	15	8	7	15	8	7	15
1877	2,408	2,376	4,779	9	5	14	9	5	14	9	5	14	9	5	14	9	5	14	9	5	14	9	5	14
1876	2,114	2,147	4,261	6	4	10	6	4	10	6	4	10	6	4	10	6	4	10	6	4	10	6	4	10
1875	2,150	2,260	4,410	7	7	14	7	7	14	7	7	14	7	7	14	7	7	14	7	7	14	7	7	14
1874	2,080	2,036	4,116	6	5	11	6	5	11	6	5	11	6	5	11	6	5	11	6	5	11	6	5	11
1873	2,039	2,056	4,095	6	7	13	6	7	13	6	7	13	6	7	13	6	7	13	6	7	13	6	7	13
1872	1,925	1,960	3,885	11	8	19	11	8	19	11	8	19	11	8	19	11	8	19	11	8	19	11	8	19
1871	2,010	2,061	4,071	10	6	16	10	6	16	10	6	16	10	6	16	10	6	16	10	6	16	10	6	16
1870	2,125	2,066	4,191	13	11	24	13	11	24	13	11	24	13	11	24	13	11	24	13	11	24	13	11	24
1869	1,673	1,684	3,357	14	12	26	14	12	26	14	12	26	14	12	26	14	12	26	14	12	26	14	12	26
1868	1,333	1,293	2,626	12	10	22	12	10	22	12	10	22	12	10	22	12	10	22	12	10	22	12	10	22
1867	1,526	1,513	3,039	14	11	25	14	11	25	14	11	25	14	11	25	14	11	25	14	11	25	14	11	25
1866	1,640	1,660	3,301	15	10	25	15	10	25	15	10	25	15	10	25	15	10	25	15	10	25	15	10	25
1865	1,741	1,764	3,505	16	12	28	16	12	28	16	12	28	16	12	28	16	12	28	16	12	28	16	12	28
1864	1,873	1,941	3,823	13	15	28	13	15	28	13	15	28	13	15	28	13	15	28	13	15	28	13	15	28
1863	1,908	1,827	3,760	15	18	33	15	18	33	15	18	33	15	18	33	15	18	33	15	18	33	15	18	33
1862	1,924	1,928	3,928	12	9	21	12	9	21	12	9	21	12	9	21	12	9	21	12	9	21	12	9	21
1861	1,871	1,773	3,792	16	12	28	16	12	28	16	12	28	16	12	28	16	12	28	16	12	28	16	12	28
1860	1,727	1,688	3,693	10	8	18	10	8	18	10	8	18	10	8	18	10	8	18	10	8	18	10	8	18
1859	1,700	1,444	3,598	14	9	25	14	9	25	14	9	25	14	9	25	14	9	25	14	9	25	14	9	25
1858	1,698	1,359	3,754	12	4	19	12	4	19	12	4	19	12	4	19	12	4	19	12	4	19	12	4	19
1857	1,522	1,295	3,774	13	11	27	13	11	27	13	11	27	13	11	27	13	11	27	13	11	27	13	11	27
1856	1,340	1,071	3,518	8	3	14	8	3	14	8	3	14	8	3	14	8	3	14	8	3	14	8	3	14
1855	1,131	889	3,246	6	5	17	6	5	17	6	5	17	6	5	17	6	5	17	6	5	17	6	5	17
1854	1,109	956	3,576	—	2	7	—	2	7	—	2	7	—	2	7	—	2	7	—	2	7	—	2	7
1853	914	813	3,460	2	3	13	2	3	13	2	3	13	2	3	13	2	3	13	2	3	13	2	3	13
1852	778	704	3,278	1	6	11	1	6	11	1	6	11	1	6	11	1	6	11	1	6	11	1	6	11
1851	647	672	3,082	—	2	6	—	2	6	—	2	6	—	2	6	—	2	6	—	2	6	—	2	6
1850	557	539	2,831	9	6	15	9	6	15	9	6	15	9	6	15	9	6	15	9	6	15	9	6	15
1849	583	582	3,123	6	2	9	6	2	9	6	2	9	6	2	9	6	2	9	6	2	9	6	2	9
1848	447	466	2,799	4	4	9	4	4	9	4	4	9	4	4	9	4	4	9	4	4	9	4	4	9
Siirretään	54,341	52,732	124,433	316	251	682	316	251	682	316	251	682	316	251	682	316	251	682	316	251	682	316	251	682

ten ja siviilisäädyn mukaan.

tat civil par gouvernements.

lääni.

Syntymävuosi. Ans de naissance.	Roomalais-katholisia. — Catholiques-romains.									Yhteensä. — Total.														
	Naimatto- mia. Non-mariés.			Naineita ja naituja. Mariés.			Leskiä ja eronneita. Veufs, veuves et divorcés.			Summa. Total.			Naimatto- mia. Non-mariés.			Naineita ja naituja. Mariés.			Leskiä ja eronneita. Veufs, veuves et divorcés.			Summa. Total.		
	Miehennuolia Sexe masculin.	Vainonpuolia Sexe féminin.	Yhteensä. Les deux sexes.	Miehennuolia Sexe masculin.	Vainonpuolia Sexe féminin.	Yhteensä. Les deux sexes.	Miehennuolia Sexe masculin.	Vainonpuolia Sexe féminin.	Yhteensä. Les deux sexes.	Miehennuolia Sexe masculin.	Vainonpuolia Sexe féminin.	Yhteensä. Les deux sexes.	Miehennuolia Sexe masculin.	Vainonpuolia Sexe féminin.	Yhteensä. Les deux sexes.	Miehennuolia Sexe masculin.	Vainonpuolia Sexe féminin.	Yhteensä. Les deux sexes.	Miehennuolia Sexe masculin.	Vainonpuolia Sexe féminin.	Yhteensä. Les deux sexes.	Miehennuolia Sexe masculin.	Vainonpuolia Sexe féminin.	Yhteensä. Les deux sexes.
1880	2	7	9	2,734	2,783	5,517	2	7	9	2,734	2,783	5,517	2	7	9	2,734	2,783	5,517	2	7	9	2,734	2,783	5,517
1879	7	4	11	2,533	2,670	5,203	7	4	11	2,533	2,670	5,203	7	4	11	2,533	2,670	5,203	7	4	11	2,533	2,670	5,203
1878	9	6	15	2,640	2,497	5,137	9	6	15	2,640	2,497	5,137	9	6	15	2,640	2,497	5,137	9	6	15	2,640	2,497	5,137
1877	6	12	18	2,418	2,393	4,811	6	12	18	2,418	2,393	4,811	6	12	18	2,418	2,393	4,811	6	12	18	2,418	2,393	4,811
1876	9	8	17	2,129	2,159	4,288	9	8	17	2,129	2,159	4,288	9	8	17	2,129	2,159	4,288	9	8	17	2,129	2,159	4,288
1875	8	6	14	2,165	2,273	4,438	8	6	14	2,165	2,273	4,438	8	6	14	2,165	2,273	4,438	8	6	14	2,165	2,273	4,438
1874	5	8	13	2,091	2,049	4,140	5	8	13	2,091	2,049	4,140	5	8	13	2,091	2,049	4,140	5	8	13	2,091	2,049	4,140
1873	9	3	12	2,054	2,066	4,120	9	3	12	2,054	2,066	4,120	9	3	12	2,054	2,066	4,120	9	3	12	2,054	2,066	4,120
1872	7	5	12	1,943	1,973	3,916	7	5	12	1,943	1,973	3,916	7	5	12	1,943	1,973	3,916	7	5	12	1,943	1,973	3,916
1871	8	11	19	2,028	2,078	4,106	8	11	19	2,028	2,078	4,106	8	11	19	2,028	2,078	4,106	8	11	19	2,028	2,078	4,106
1870	4	2	6	2,142	2,079	4,221	4	2	6	2,142	2,079	4,221	4	2	6	2,142	2,079	4,221	4	2	6	2,142	2,079	4,221
1869	5	10	15	1,692	1,706	3,398	5	10	15	1,692	1,706	3,398	5	10	15	1,692	1,706	3,398	5	10	15	1,692	1,706	3,398
1868	6	6	12	1,351	1,309	2,660	6	6	12	1,351	1,309	2,660	6	6	12	1,351	1,309	2,660	6	6	12	1,351	1,309	2,660
1867	11	6	17	1,551	1,530	3,081	11	6	17	1,551	1,530	3,081	11	6	17	1,551	1,530	3,081	11	6	17	1,551	1,530	3,081
1866	8	5	13	1,663	1,675	3,338	8	5	13	1,663	1,675	3,338	8	5	13	1,663	1,675	3,338	8	5	13	1,663	1,675	3,338
1865	5	3	8	1,762	1,779	3,541	5	3	8	1,762	1,779	3,541	5	3	8	1,762	1,779	3,541	5	3	8	1,762	1,779	3,541
1864	8	8	16	1,894	1,964	3,857	8	8	16	1,894	1,964	3,857	8	8	16	1,894	1,964	3,857	8	8	16	1,894	1,964	3,857
1863	11	9	20	1,934	1,854	3,813	11	9	20	1,934	1,854	3,813	11	9	20	1,934	1,854	3,813	11	9	20	1,934	1,854	3,813
1862	9	5	17	1,945	1,942	3,966	9	5	17	1,945	1,942	3,966	9	5	17	1,945	1,942	3,966	9	5	17	1,945	1,942	3,966
1861	2	5	8	1,889	1,790	3,828	2	5	8	1,889	1,790	3,828	2	5	8	1,889	1,790	3,828	2	5	8	1,889	1,790	3,828
1860	3	3	8	1,740	1,699	3,719	3	3	8	1,740	1,699	3,719	3	3	8	1,740	1,699	3,719	3	3	8	1,740	1,699	3,719
1859	308	2	305	2,017																				

Syntymävuosi. Ans de naissance.	Lutherilaisia. — <i>Luthériens.</i>									Kreikkalais-venäläisiä. — <i>Grecs-orthodoxes.</i>								
	Naimattomia. <i>Non-mariés.</i>		Naineita ja naituja. <i>Mariés.</i>		Leskiä ja eronneita. <i>Veufs, veuves et divorcés.</i>		Summa. <i>Total.</i>			Naimattomia. <i>Non-mariés.</i>		Naineita ja naituja. <i>Mariés.</i>		Leskiä ja eronneita. <i>Veufs, veuves et divorcés.</i>		Summa. <i>Total.</i>		
	Miehenpuolia. Sexe masculin.	Vaimonpuolia. Sexe féminin.	Miehenpuolia. Sexe masculin.	Vaimonpuolia. Sexe féminin.	Miehenpuolia. Sexe masculin.	Vaimonpuolia. Sexe féminin.	Miehenpuolia. Sexe masculin.	Vaimonpuolia. Sexe féminin.	Yhteensä. Les deux sexes.	Miehenpuolia. Sexe masculin.	Vaimonpuolia. Sexe féminin.	Miehenpuolia. Sexe masculin.	Vaimonpuolia. Sexe féminin.	Miehenpuolia. Sexe masculin.	Vaimonpuolia. Sexe féminin.	Miehenpuolia. Sexe masculin.	Vaimonpuolia. Sexe féminin.	Yhteensä. Les deux sexes.
Siirretty	54,341	52,732	7,240	9,693	130	297	61,711	62,722	124,433	316	251	55	52	1	7	372	310	682
1847.....	389	462	905	860	18	50	1,312	1,372	2,684	—	1	8	6	—	—	8	7	15
1846.....	391	447	873	889	23	55	1,287	1,391	2,678	—	2	9	4	—	—	9	6	15
1845.....	395	424	962	923	27	87	1,384	1,434	2,818	5	2	8	13	—	—	13	15	28
1844.....	327	378	988	1,001	29	85	1,344	1,464	2,808	3	1	8	8	—	—	11	9	20
1843.....	329	396	1,022	1,029	30	89	1,381	1,514	2,895	1	1	13	10	—	1	14	12	26
1842.....	302	320	941	986	40	107	1,283	1,363	2,646	—	3	9	7	—	—	9	10	19
1841.....	251	288	892	858	21	92	1,164	1,238	2,402	—	1	8	6	—	—	8	7	15
1840.....	260	301	918	950	33	80	1,211	1,331	2,542	3	2	7	5	—	1	10	8	18
1839.....	240	250	1,034	965	36	114	1,310	1,329	2,639	—	—	9	7	—	—	9	7	16
1838.....	245	233	830	832	36	117	1,111	1,182	2,293	1	—	7	5	—	1	8	6	14
1837.....	179	267	869	787	28	133	1,076	1,187	2,263	3	—	4	8	—	—	7	8	15
1836.....	196	185	898	797	52	138	1,146	1,120	2,266	2	3	6	7	1	1	9	11	20
1835.....	166	201	783	770	61	125	1,010	1,096	2,106	2	—	9	8	—	2	11	10	21
1834.....	172	236	868	830	64	182	1,104	1,248	2,352	—	—	5	7	1	—	6	7	13
1833.....	173	201	780	717	53	196	1,006	1,114	2,120	2	—	6	4	—	2	8	6	14
1832.....	143	197	755	671	47	172	945	1,040	1,985	—	—	7	7	2	1	9	8	17
1831.....	157	156	692	714	73	156	922	1,026	1,948	—	3	7	6	—	1	7	10	17
1830.....	127	199	748	697	67	213	942	1,109	2,051	4	—	5	3	4	7	9	16	
1829.....	104	158	750	700	78	195	932	1,053	1,985	—	2	4	5	2	1	6	8	14
1828.....	102	158	766	660	65	221	933	1,039	1,972	—	—	5	1	—	1	5	2	7
1827.....	84	159	617	616	62	230	763	1,005	1,768	1	1	3	2	—	—	4	3	7
1826.....	85	152	686	606	87	262	858	1,020	1,878	—	—	3	2	—	—	3	2	5
1825.....	90	141	675	605	91	291	856	1,037	1,893	1	—	5	3	3	2	9	5	14
1824.....	99	137	593	496	81	251	773	884	1,657	—	—	6	4	—	—	6	4	10
1823.....	99	146	618	565	110	291	827	1,002	1,829	—	1	4	4	—	—	4	5	9
1822.....	89	114	456	454	82	264	627	882	1,459	2	—	2	5	—	1	4	6	10
1821.....	92	120	518	437	97	293	707	850	1,557	—	—	5	3	—	—	5	3	8
1820.....	69	92	422	379	89	303	580	774	1,354	—	—	4	2	3	2	7	4	11
1819.....	58	103	373	312	97	253	528	668	1,196	—	—	3	1	—	—	3	1	4
1818.....	43	95	356	293	76	309	475	702	1,177	1	—	1	—	1	—	3	—	3
1817.....	40	100	373	264	92	303	505	667	1,172	—	—	—	—	—	2	—	2	2
1816.....	53	106	344	280	98	282	495	668	1,163	—	—	—	—	—	—	—	—	—
1815.....	47	90	303	249	88	278	438	617	1,055	—	—	1	—	1	—	2	—	2
1814.....	37	67	284	194	96	253	417	514	931	—	—	—	—	—	—	—	—	—
1813.....	34	67	219	162	95	230	348	459	807	—	—	—	1	—	2	—	3	3
1812.....	35	63	223	159	94	270	352	492	844	—	—	2	—	—	—	2	—	2
1811.....	27	73	158	125	66	277	251	475	726	—	—	1	1	1	1	2	2	4
1810.....	26	58	168	125	101	272	290	455	745	—	—	1	—	—	—	1	—	1
1809.....	23	39	117	83	58	172	198	294	492	—	—	—	—	—	—	—	—	—
1808.....	20	41	86	59	68	173	174	273	447	—	—	1	—	2	—	3	—	3
Siirretään	60,139	60,152	32,098	32,747	2,739	8,161	94,976	101,060	196,036	347	274	286	209	21	33	604	516	1,120

Syntymävuosi. Ans de naissance.	Roomalais-katolisia. — <i>Catholiques-romains.</i>									Yhteensä. — <i>Total.</i>								
	Naimattomia. <i>Non-mariés.</i>		Naineita ja naituja. <i>Mariés.</i>		Leskiä ja eronneita. <i>Veufs, veuves et divorcés.</i>		Summa. <i>Total.</i>			Naimattomia. <i>Non-mariés.</i>		Naineita ja naituja. <i>Mariés.</i>		Leskiä ja eronneita. <i>Veufs, veuves et divorcés.</i>		Summa. <i>Total.</i>		
	Miehenpuolia. Sexe masculin.	Vaimonpuolia. Sexe féminin.	Miehenpuolia. Sexe masculin.	Vaimonpuolia. Sexe féminin.	Miehenpuolia. Sexe masculin.	Vaimonpuolia. Sexe féminin.	Miehenpuolia. Sexe masculin.	Vaimonpuolia. Sexe féminin.	Yhteensä. Les deux sexes.	Miehenpuolia. Sexe masculin.	Vaimonpuolia. Sexe féminin.	Miehenpuolia. Sexe masculin.	Vaimonpuolia. Sexe féminin.	Miehenpuolia. Sexe masculin.	Vaimonpuolia. Sexe féminin.	Miehenpuolia. Sexe masculin.	Vaimonpuolia. Sexe féminin.	Yhteensä. Les deux sexes.
	1,769	150	21	25	1	—	1,791	175	1,966	56,426	53,133	7,316	9,770	132	304	68,874	63,207	127,081
	—	—	5	2	—	—	5	2	7	389	463	918	868	18	50	1,325	1,381	2,706
	—	—	4	1	—	—	4	1	5	391	449	836	894	23	55	1,300	1,398	2,698
	—	—	8	1	—	—	8	1	9	400	426	978	937	27	87	1,405	1,450	2,855
	—	—	4	3	—	—	4	3	7	330	379	1,000	1,012	29	85	1,359	1,476	2,835
	1	2	5	1	—	—	6	3	9	331	399	1,040	1,040	30	90	1,401	1,529	2,930
	2	—	2	1	—	—	4	1	5	304	323	952	944	40	107	1,296	1,374	2,670
	2	4	6	—	—	—	8	4	12	253	293	906	864	21	92	1,180	1,249	2,429
	—	—	5	7	—	1	5	8	13	263	303	930	962	33	82	1,226	1,347	2,573
	1	—	3	—	1	—	5	—	5	241	250	1,046	972	37	114	1,324	1,336	2,660
	1	—	1	—	—	—	2	—	2	247	233	838	837	36	118	1,121	1,188	2,309
	—	—	4	—	—	—	4	—	4	182	267	877	795	28	133	1,087	1,195	2,282
	—	—	4	—	—	—	4	—	4	198	188	908	804	53	139	1,159	1,131	2,290
	6	1	3	1	—	—	9	2	11	174	202	795	779	61	127	1,030	1,108	2,138
	—	—	6	—	—	—	6	—	6	172	236	879	837	65	182	1,116	1,255	2,371
	—	—	3	1	—	—	3	1	4	175	201	789	722	53	198	1,017	1,121	2,138
	—	—	4	1	—	—	4	1	5	143	197	766	679	49	173	958	1,049	2,007
	—	—	2	—	—	—	2	—	2	157	159	701	720	73	157	931	1,036	1,967
	—	—	9	1	1	—	10	1	11	131	199	757	703	71	217	959	1,119	2,078
	—	—	8	—	1	—	9	—	9	104	160	762	705	81	196	947	1,061	2,008
	1	—	5	1	—	—	6	1	7	103	158	776	662	65	222	944	1,042	1,986
	1	—	4	1	—	—	5	1	6	86	160	624	619	62	230	772	1,009	1,781
	—	—	7	—	4	2	11	2	13	85	152	696	608	91	264	872	1,024	1,896
	2	—	4	—	—	—	6	—	6	93	141	684	608	94	293	871	1,042	1,913
	—	—	2	—	—	—	2	—	2	99	137	601	500	81	251	781	888	1,669
	—	—																

Turun ja Porin lääni.

Syntymävuosi. Ans de naissance.	Lutherilaisia. — <i>Luthériens.</i>									Kreikkalais-venäläisiä. —			
	Naimattomia. <i>Non-mariés.</i>		Naineita ja naituja. <i>Mariés.</i>		Leskiä ja eronneita. <i>Veufs, veuves et divorcés.</i>		Summa. <i>Total.</i>			Naimattomia. <i>Non-mariés.</i>		Naineita ja naituja. <i>Mariés.</i>	
	Miehenpuolia. Sexe masculin.	Vaimonpuolia. Sexe féminin.	Miehenpuolia. Sexe masculin.	Vaimonpuolia. Sexe féminin.	Miehenpuolia. Sexe masculin.	Vaimonpuolia. Sexe féminin.	Miehenpuolia. Sexe masculin.	Vaimonpuolia. Sexe féminin.	Yhteensä. Les deux sexes.	Miehenpuolia. Sexe masculin.	Vaimonpuolia. Sexe féminin.	Miehenpuolia. Sexe masculin.	Vaimonpuolia. Sexe féminin.
1880	5,578	5,275	—	—	—	—	5,578	5,275	10,853	1	2	—	—
1879	5,133	5,058	—	—	—	—	5,133	5,058	10,191	1	1	—	—
1878	4,768	4,754	—	—	—	—	4,768	4,754	9,522	1	2	—	—
1877	4,824	4,749	—	—	—	—	4,824	4,749	9,573	1	2	—	—
1876	4,316	4,323	—	—	—	—	4,316	4,323	8,639	3	—	—	—
1875	4,310	4,252	—	—	—	—	4,310	4,252	8,562	5	3	—	—
1874	4,417	4,428	—	—	—	—	4,417	4,428	8,845	1	1	—	—
1873	3,810	3,733	—	—	—	—	3,810	3,733	7,543	1	1	—	—
1872	4,025	3,965	—	—	—	—	4,025	3,965	7,990	1	2	—	—
1871	3,996	4,119	—	—	—	—	3,996	4,119	8,115	—	—	—	—
1870	3,903	3,938	—	—	—	—	3,903	3,938	7,841	3	—	—	—
1869	3,898	3,945	—	—	—	—	3,898	3,945	7,843	3	2	—	—
1868	2,613	2,519	—	—	—	—	2,613	2,519	5,132	4	—	—	—
1867	2,564	2,574	—	—	—	—	2,564	2,574	5,138	—	1	—	—
1866	3,063	3,039	—	—	—	—	3,063	3,039	6,102	1	2	—	—
1865	3,343	3,331	—	4	—	—	3,343	3,335	6,678	1	—	—	—
1864	3,514	3,425	—	20	—	—	3,514	3,445	6,959	—	2	—	—
1863	3,443	3,322	—	35	—	—	3,443	3,357	6,800	—	2	—	—
1862	2,985	3,025	10	100	—	—	2,995	3,125	6,120	1	—	—	—
1861	3,118	2,811	25	213	1	4	3,144	3,028	6,172	—	1	—	—
1860	2,831	2,577	100	331	2	—	2,933	2,908	5,841	2	—	—	—
1859	2,897	2,557	203	601	—	5	3,100	3,163	6,263	—	—	—	2
1858	2,762	2,299	434	877	3	6	3,199	3,182	6,381	1	1	—	2
1857	2,236	1,919	585	940	11	13	2,832	2,872	5,704	—	—	—	1
1856	1,798	1,573	761	1,011	7	12	2,566	2,596	5,162	—	1	—	2
1855	1,708	1,453	940	1,237	12	20	2,660	2,710	5,370	—	—	—	1
1854	1,656	1,352	1,210	1,522	17	40	2,883	2,914	5,797	1	1	—	1
1853	1,357	1,125	1,305	1,482	19	40	2,681	2,647	5,328	1	2	—	—
1852	1,138	942	1,338	1,462	17	48	2,493	2,452	4,945	2	1	—	1
1851	936	864	1,375	1,595	36	51	2,347	2,510	4,857	—	—	—	1
1850	799	710	1,419	1,572	30	47	2,248	2,329	4,577	—	—	—	1
1849	766	786	1,629	1,720	25	67	2,420	2,573	4,993	—	1	—	2
1848	624	599	1,572	1,623	20	48	2,216	2,270	4,486	2	1	1	—
1847	537	601	1,559	1,648	29	60	2,125	2,309	4,434	1	—	2	1
Siirretään	99,666	95,942	14,465	17,993	229	461	114,360	114,396	228,756	38	32	3	15

Greco-orthodoxes.						Yhteensä. — <i>Total.</i>									
Leskiä ja eronneita. <i>Veufs, veuves et divorcés.</i>		Summa. <i>Total.</i>		Yhteensä. <i>Les deux sexes.</i>		Naimattomia. <i>Non-mariés.</i>		Naineita ja naituja. <i>Mariés.</i>		Leskiä ja eronneita. <i>Veufs, veuves et divorcés.</i>		Summa. <i>Total.</i>		Molemmat sukupuoli. <i>Les deux sexes.</i>	
Miehenpuolia. Sexe masculin.	Vaimonpuolia. Sexe féminin.	Miehenpuolia. Sexe masculin.	Vaimonpuolia. Sexe féminin.	Miehenpuolia. Sexe masculin.	Vaimonpuolia. Sexe féminin.	Miehenpuolia. Sexe masculin.	Vaimonpuolia. Sexe féminin.	Miehenpuolia. Sexe masculin.	Vaimonpuolia. Sexe féminin.	Miehenpuolia. Sexe masculin.	Vaimonpuolia. Sexe féminin.	Miehenpuolia. Sexe masculin.	Vaimonpuolia. Sexe féminin.	Miehenpuolia. Sexe masculin.	Vaimonpuolia. Sexe féminin.
—	—	1	2	3	—	5,579	5,277	—	—	—	—	5,579	5,277	10,856	—
—	—	1	1	2	—	5,134	5,059	—	—	—	—	5,134	5,059	10,193	—
—	—	1	2	3	—	4,769	4,756	—	—	—	—	4,769	4,756	9,525	—
—	—	1	2	3	—	4,825	4,751	—	—	—	—	4,825	4,751	9,576	—
—	—	3	—	3	—	4,319	4,323	—	—	—	—	4,319	4,323	8,642	—
—	—	5	3	8	—	4,315	4,255	—	—	—	—	4,315	4,255	8,570	—
—	—	1	1	2	—	4,418	4,429	—	—	—	—	4,418	4,429	8,847	—
—	—	1	1	2	—	3,811	3,734	—	—	—	—	3,811	3,734	7,545	—
—	—	1	2	3	—	4,026	3,967	—	—	—	—	4,026	3,967	7,993	—
—	—	—	—	—	—	3,996	4,119	—	—	—	—	3,996	4,119	8,115	—
—	—	3	—	3	—	3,906	3,938	—	—	—	—	3,906	3,938	7,844	—
—	—	3	2	5	—	3,901	3,947	—	—	—	—	3,901	3,947	7,848	—
—	—	4	—	4	—	2,617	2,519	—	—	—	—	2,617	2,519	5,136	—
—	—	—	1	1	—	2,564	2,575	—	—	—	—	2,564	2,575	5,139	—
—	—	1	2	3	—	3,064	3,041	—	—	—	—	3,064	3,041	6,105	—
—	—	1	—	1	—	3,344	3,331	—	4	—	—	3,344	3,335	6,679	—
—	—	—	2	2	—	3,514	3,427	—	20	—	—	3,514	3,447	6,961	—
—	—	—	2	2	—	3,443	3,324	—	35	—	—	3,443	3,359	6,802	—
—	—	1	—	1	—	2,986	3,025	10	100	—	—	2,996	3,125	6,121	—
—	—	—	1	1	—	3,118	2,812	25	213	1	4	3,144	3,029	6,173	—
—	—	2	—	2	—	2,833	2,577	100	331	2	—	2,935	2,908	5,843	—
—	—	—	2	2	—	2,897	2,557	203	603	—	5	3,100	3,165	6,265	—
—	—	1	3	4	—	2,763	2,300	434	879	3	6	3,200	3,185	6,385	—
—	—	—	1	1	—	2,236	1,919	585	941	11	13	2,832	2,873	5,705	—
—	—	—	3	3	—	1,798	1,574	761	1,013	7	12	2,566	2,599	5,165	—
—	—	—	1	1	—	1,708	1,453	940	1,238	12	20	2,660	2,711	5,371	—
—	—	1	2	3	—	1,657	1,353	1,210	1,523	17	40	2,884	2,916	5,800	—
—	—	1	2	3	—	1,358	1,127	1,305	1,482	19	40	2,682	2,649	5,331	—
—	—	2	2	4	—	1,140	943	1,338	1,463	17	48	2,495	2,454	4,949	—
—	—	—	1	1	—	936	864	1,375	1,596	36	51	2,347	2,511	4,858	—
—	—	—	1	1	—	799	710	1,419	1,573	30	47	2,248	2,330	4,578	—
—	—	—	3	3	—	766	787	1,629	1,722	25	67	2,420	2,576	4,996	—
—	—	3	1	4	—	626	600	1,573	1,623	20	48	2,219	2,271	4,490	—
—	—	3	1	4	—	538	601	1,561	1,649	29	60	2,128	2,310	4,438	—
—	—	41	47	88	—	99,704	95,974	14,468	18,008	229	461	114,401	114,443	228,844	—

Syntymävuosi. Ans de naissances.	Lutherilaisia. — Luthériens.									Kreikkalais-venäläisiä. —			
	Naimattomia. Non-mariés.		Naineita ja naituja. Mariés.		Leskiä ja eronneita. Veufs, veuves et divorcés.		Summa. Total.			Naimattomia. Non-mariés.		Naineita ja naituja. Mariés.	
	Miehempuolia. Sexe masculin.	Vaimonpuolia. Sexe féminin.	Miehempuolia. Sexe masculin.	Vaimonpuolia. Sexe féminin.	Miehempuolia. Sexe masculin.	Vaimonpuolia. Sexe féminin.	Miehempuolia. Sexe masculin.	Vaimonpuolia. Sexe féminin.	Yhteensä. Les deux sexes.	Miehempuolia. Sexe masculin.	Vaimonpuolia. Sexe féminin.	Miehempuolia. Sexe masculin.	Vaimonpuolia. Sexe féminin.
Siirretty	99,666	95,942	14,465	17,993	229	461	114,360	114,396	228,756	38	32	3	15
1846	482	516	1,621	1,660	35	79	2,138	2,255	4,393	1	—	—	1
1845	499	511	1,736	1,728	56	107	2,291	2,346	4,637	1	—	1	1
1844	446	463	1,823	1,776	34	114	2,303	2,353	4,656	1	—	—	2
1843	419	445	1,788	1,806	39	115	2,246	2,366	4,612	2	—	1	1
1842	359	422	1,671	1,655	53	129	2,083	2,206	4,289	—	—	—	—
1841	318	390	1,615	1,568	53	122	1,986	2,080	4,066	—	—	2	—
1840	292	393	1,665	1,620	58	172	2,015	2,185	4,200	1	1	2	—
1839	292	366	1,764	1,568	53	162	2,109	2,096	4,205	—	—	—	—
1838	243	330	1,488	1,403	41	161	1,772	1,894	3,666	—	—	—	2
1837	226	311	1,392	1,384	54	163	1,672	1,858	3,530	1	—	—	1
1836	208	306	1,467	1,409	65	217	1,740	1,932	3,672	1	—	—	—
1835	179	305	1,442	1,365	65	213	1,686	1,883	3,569	—	1	—	1
1834	171	291	1,511	1,408	76	215	1,758	1,914	3,672	—	—	—	1
1833	160	254	1,295	1,246	84	234	1,539	1,734	3,273	1	—	1	—
1832	139	240	1,211	1,107	68	226	1,418	1,573	2,991	—	—	—	1
1831	167	234	1,206	1,154	73	264	1,446	1,652	3,098	1	—	2	1
1830	170	215	1,371	1,246	85	302	1,626	1,763	3,389	1	—	1	—
1829	140	218	1,224	1,188	98	299	1,462	1,705	3,167	—	—	1	—
1828	142	250	1,275	1,130	124	382	1,541	1,762	3,303	—	—	1	1
1827	122	224	1,157	1,060	113	350	1,392	1,634	3,026	—	—	—	1
1826	131	216	1,155	1,049	115	393	1,401	1,658	3,059	—	1	1	—
1825	132	196	1,156	922	112	371	1,400	1,489	2,889	—	—	—	—
1824	131	204	992	917	127	418	1,250	1,539	2,789	—	—	1	—
1823	119	221	971	829	141	446	1,231	1,496	2,727	—	—	—	—
1822	94	188	887	722	135	403	1,116	1,313	2,429	—	—	1	—
1821	109	182	882	756	164	479	1,155	1,417	2,572	—	—	1	1
1820	100	152	727	603	117	391	944	1,146	2,090	—	—	1	1
1819	78	130	660	541	129	399	867	1,070	1,937	—	—	—	—
1818	77	147	563	513	151	432	791	1,092	1,883	—	—	—	—
1817	76	127	612	438	165	435	853	1,000	1,853	—	—	—	—
1816	63	129	548	428	148	439	759	996	1,755	—	—	—	—
1815	65	103	449	356	126	403	640	862	1,502	—	—	—	—
1814	47	91	373	292	117	343	537	726	1,263	—	—	—	—
1813	36	78	303	227	114	289	453	594	1,047	—	—	—	—
1812	47	87	302	242	126	381	475	710	1,185	—	—	—	—
Siirretään	106,145	104,877	54,767	55,309	3,543	10,509	164,455	170,695	335,150	49	35	20	31

Syntymävuosi. Ans de naissances.	Grecs-orthodoxes.					Yhteensä. — Total.												
	Leskiä ja eronneita. Veufs, veuves et divorcés.		Summa. Total.			Naimattomia. Non-mariés.		Naineita ja naituja. Mariés.		Leskiä ja eronneita. Veufs, veuves et divorcés.		Summa. Total.						
	Miehempuolia. Sexe masculin.	Vaimonpuolia. Sexe féminin.	Miehempuolia. Sexe masculin.	Vaimonpuolia. Sexe féminin.	Yhteensä. Les deux sexes.	Miehempuolia. Sexe masculin.	Vaimonpuolia. Sexe féminin.	Miehempuolia. Sexe masculin.	Vaimonpuolia. Sexe féminin.	Miehempuolia. Sexe masculin.	Vaimonpuolia. Sexe féminin.	Miehempuolia. Sexe masculin.	Vaimonpuolia. Sexe féminin.	Yhteensä. Les deux sexes.				
—	—	41	47	88	99,704	95,974	14,468	18,008	229	461	114,401	114,443	228,844					
—	—	1	1	2	483	516	1,621	1,661	35	79	2,139	2,256	4,395					
—	—	2	1	3	500	511	1,737	1,729	56	107	2,293	2,347	4,640					
—	—	1	2	3	447	463	1,823	1,778	34	114	2,304	2,355	4,659					
—	—	3	1	4	421	445	1,789	1,807	39	115	2,249	2,367	4,616					
1	—	1	—	1	359	422	1,671	1,655	54	129	2,084	2,206	4,290					
—	—	2	—	2	318	390	1,617	1,568	53	122	1,988	2,080	4,068					
—	—	3	1	4	293	394	1,667	1,620	58	172	2,018	2,186	4,204					
—	—	—	—	—	292	366	1,764	1,568	53	162	2,109	2,096	4,205					
—	1	—	3	3	243	330	1,488	1,405	41	162	1,772	1,897	3,669					
—	—	1	1	2	227	311	1,392	1,385	54	163	1,673	1,859	3,532					
—	1	1	1	2	209	306	1,467	1,409	65	218	1,741	1,933	3,674					
—	—	—	2	2	179	306	1,442	1,366	65	213	1,686	1,885	3,571					
—	—	—	1	1	171	291	1,511	1,409	76	215	1,758	1,915	3,673					
—	—	2	—	2	161	254	1,296	1,246	84	234	1,541	1,734	3,275					
—	—	—	1	1	139	240	1,211	1,108	68	226	1,418	1,574	2,992					
—	—	3	1	4	168	234	1,208	1,155	73	264	1,449	1,653	3,102					
—	—	2	—	2	171	215	1,372	1,246	85	302	1,628	1,763	3,391					
—	—	1	—	1	140	218	1,225	1,188	98	299	1,463	1,705	3,168					
—	—	1	1	2	142	250	1,276	1,131	124	382	1,542	1,763	3,305					
—	—	—	1	1	122	224	1,157	1,061	113	350	1,392	1,635	3,027					
—	—	1	1	2	131	217	1,156	1,049	115	393	1,402	1,659	3,061					
—	—	—	—	—	132	196	1,156	922	112	371	1,400	1,489	2,889					
—	—	1	—	1	131	204	993	917	127	418	1,251	1,539	2,790					
—	—	—	—	—	119	221	971	829	141	446	1,231	1,496	2,727					
1	1	2	1	3	94	188	888	722	136	404	1,118	1,314	2,432					
—	—	1	1	2	109	182	883	757	164	479	1,156	1,418	2,574					
—	1	1	2	3	100	152	728	604	117	392	945	1,148	2,093					
—	—	—	—	—	78	130	660	541	129	399	867	1,070	1,937					
—	—	—	—	—	77	147	563	513	151	432	791	1,092	1,883					
—	—	—	—	—	76	127	612	438	165	435	853	1,000	1,853					
—	—	—	—	—	63	129	548	428	148	439	759	996	1,755					
—	—	—	—	—	65	103	449	356	126	403	640	862	1,502					
—	—	—	—	—	47	91	373	292	117	343	537	726	1,263					
—	—	—	—	—	36	78	303	227	114	289	453	594	1,047					
—	—	—	—	—	47	87	302	242	126	381	475	710	1,185					
—	—	—	—	—	2	4	71	70	141	106,194	104,912	54,787	55,340	3,545	10,513	164,526	170,765	335,291

Syntymävuosi. <i>Ans de naissances.</i>	Lutherilaisia. — <i>Luthériens.</i>									Kreikkalais-venäläisiä. —			
	Naimattomia. <i>Non-mariés.</i>		Naineita ja naituja. <i>Mariés.</i>		Leskiä ja eronneita. <i>Veufs, veuves et divorcés.</i>		Summa. <i>Total.</i>			Naimattomia. <i>Non-mariés.</i>		Naineita ja naituja. <i>Mariés.</i>	
	Miehennuolia. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolia. <i>Sexe féminin.</i>	Miehennuolia. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolia. <i>Sexe féminin.</i>	Miehennuolia. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolia. <i>Sexe féminin.</i>	Miehennuolia. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolia. <i>Sexe féminin.</i>	Yhteensä. <i>Les deux sexes.</i>	Miehennuolia. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolia. <i>Sexe féminin.</i>	Miehennuolia. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolia. <i>Sexe féminin.</i>
Siirretty	106,145	104,877	54,767	55,309	3,543	10,509	164,455	170,695	335,150	49	35	20	31
1811	36	73	272	185	139	352	447	610	1,057	—	—	—	—
1810	31	68	245	189	134	382	410	639	1,049	—	—	—	—
1809	33	49	182	158	111	238	326	445	771	—	—	—	1
1808	15	60	158	122	110	224	283	406	689	—	—	—	—
1807	19	52	170	117	125	272	314	441	755	—	—	—	—
1806	17	51	126	108	106	257	249	416	665	—	—	—	—
1805	20	47	136	82	108	293	264	422	686	—	—	—	—
1804	18	41	119	64	111	268	248	373	621	—	—	—	—
1803	13	35	74	73	113	215	200	323	523	—	—	—	—
1802	7	34	76	58	101	242	184	334	518	—	—	—	—
1801	9	32	63	36	84	201	156	269	425	—	—	—	—
1800	9	22	54	31	71	177	134	230	364	—	—	—	—
1799	8	12	30	21	35	132	73	165	238	—	—	—	—
1798	4	13	24	8	45	109	73	130	203	—	—	—	—
1797	2	6	21	9	39	111	62	126	188	—	—	—	—
1796	7	13	22	17	38	75	67	105	172	—	—	—	—
1795	—	6	7	7	28	70	35	83	118	—	—	—	—
1794	4	8	2	3	17	47	23	58	81	—	—	—	—
1793	1	6	4	2	13	47	18	55	73	—	—	—	—
1792	1	3	1	1	10	36	12	40	52	—	—	—	—
1791	—	3	4	—	9	17	13	20	33	—	—	—	—
1790	1	4	1	—	4	11	6	15	21	—	—	—	—
1789	1	2	—	—	2	7	3	9	12	—	—	—	—
1788	—	1	—	—	1	4	1	5	6	—	—	—	—
1787	—	1	1	—	2	5	3	6	9	—	—	—	—
1786	1	—	—	1	3	2	4	3	7	—	—	—	—
1785	—	1	—	—	1	4	1	5	6	—	—	—	—
1784	—	1	—	—	—	1	—	2	2	—	—	—	—
1783	—	—	1	—	—	2	1	2	3	—	—	—	—
1782	—	1	—	—	—	1	—	2	2	—	—	—	—
1781	—	1	—	—	—	1	—	2	2	—	—	—	—
1780	—	2	—	—	—	—	—	2	2	—	—	—	—
1778	—	—	—	—	—	1	—	1	1	—	—	—	—
Summa	106,402	105,525	56,560	56,601	5,103	14,313	168,065	176,439	344,504	49	35	20	32

Syntymävuosi. <i>Ans de naissances.</i>	Grecs-orthodoxes.									Yhteensä. — <i>Total.</i>								
	Leskiä ja eronneita. <i>Veufs, veuves et divorcés.</i>		Summa. <i>Total.</i>			Naimattomia. <i>Non-mariés.</i>		Naineita ja naituja. <i>Mariés.</i>		Leskiä ja eronneita. <i>Veufs, veuves et divorcés.</i>		Summa. <i>Total.</i>						
	Miehennuolia. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolia. <i>Sexe féminin.</i>	Miehennuolia. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolia. <i>Sexe féminin.</i>	Yhteensä. <i>Les deux sexes.</i>	Miehennuolia. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolia. <i>Sexe féminin.</i>	Miehennuolia. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolia. <i>Sexe féminin.</i>	Miehennuolia. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolia. <i>Sexe féminin.</i>	Miehennuolia. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolia. <i>Sexe féminin.</i>	Yhteensä. <i>Les deux sexes.</i>				
	2	4	71	70	141	106,194	104,912	54,787	55,340	3,545	10,513	164,526	170,765	335,291				
1811	—	—	—	—	—	36	73	272	185	139	352	447	610	1,057				
1810	—	—	—	—	—	31	68	245	189	134	382	410	639	1,049				
1809	—	—	—	1	1	33	49	182	159	111	238	326	446	772				
1808	—	—	—	—	—	15	60	158	122	110	224	283	406	689				
1807	—	—	—	—	—	19	52	170	117	125	272	314	441	755				
1806	—	—	—	—	—	17	51	126	108	106	257	249	416	665				
1805	—	—	—	—	—	20	47	136	82	108	293	264	422	686				
1804	1	—	1	—	1	18	41	119	64	112	268	249	373	622				
1803	—	—	—	—	—	13	35	74	73	113	215	200	323	523				
1802	—	—	—	—	—	7	34	76	58	101	242	184	334	518				
1801	—	—	—	—	—	9	32	63	36	84	201	156	269	425				
1800	1	1	1	1	2	9	22	54	31	72	178	135	231	366				
1799	—	—	—	—	—	8	12	30	21	35	132	73	165	238				
1798	—	—	—	—	—	4	13	24	8	45	109	73	130	203				
1797	—	—	—	—	—	2	6	21	9	39	111	62	126	188				
1796	—	—	—	—	—	7	13	22	17	38	75	67	105	172				
1795	—	—	—	—	—	—	6	7	7	28	70	35	83	118				
1794	—	—	—	—	—	4	8	2	3	17	47	23	58	81				
1793	—	—	—	—	—	1	6	4	2	13	47	18	55	73				
1792	—	—	—	—	—	1	3	1	1	10	36	12	40	52				
1791	—	—	—	—	—	—	3	4	—	9	17	13	20	33				
1790	—	—	—	—	—	1	4	1	—	4	11	6	15	21				
1789	—	—	—	—	—	1	2	—	—	2	7	3	9	12				
1788	—	—	—	—	—	—	1	—	—	1	4	1	5	6				
1787	—	—	—	—	—	—	1	1	—	2	5	3	6	9				
1786	—	—	—	—	—	1	—	—	1	3	2	4	3	7				
1785	—	—	—	—	—	—	1	—	—	1	4	1	5	6				
1784	—	—	—	—	—	—	1	—	—	—	1	—	2	2				
1783	—	—	—	—	—	—	—	1	—	—	2	1	2	3				
1782	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	1	—	2	2				
1781	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	1	—	2	2				
1780	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	2	2				
1778	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	1	—	1	1				
Summa	4	5	73	72	145	106,451	105,560	56,580	56,633	5,107	14,318	168,138	176,511	344,649				

Hämeenlinnan lääni.

Syntymävuosi. <i>Ans de naissance.</i>	Lutherilaisia. — <i>Luthériens.</i>								
	Naimattomia. <i>Non-mariés.</i>		Naineita ja naituja. <i>Mariés.</i>		Leskiä ja eronneita. <i>Veufs, veuves et divorcés.</i>		Summa. <i>Total.</i>		
	Miehennpuolta. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolta. <i>Sexe féminin.</i>	Miehennpuolta. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolta. <i>Sexe féminin.</i>	Miehennpuolta. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolta. <i>Sexe féminin.</i>	Miehennpuolta. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolta. <i>Sexe féminin.</i>	Molemmat sukupuolet. <i>Les deux sexes.</i>
1880	3,612	3,681	—	—	—	—	3,612	3,681	7,293
1879	3,553	3,488	—	—	—	—	3,553	3,488	7,041
1878	3,228	3,085	—	—	—	—	3,228	3,085	6,313
1877	3,139	3,036	—	—	—	—	3,139	3,036	6,175
1876	2,799	2,851	—	—	—	—	2,799	2,851	5,650
1875	2,737	2,719	—	—	—	—	2,737	2,719	5,456
1874	2,814	2,774	—	—	—	—	2,814	2,774	5,588
1873	2,710	2,710	—	—	—	—	2,710	2,710	5,420
1872	2,615	2,402	—	—	—	—	2,615	2,402	5,017
1871	2,577	2,707	—	—	—	—	2,577	2,707	5,284
1870	2,686	2,580	—	—	—	—	2,686	2,580	5,266
1869	2,456	2,440	—	—	—	—	2,456	2,440	4,896
1868	1,263	1,268	—	—	—	—	1,263	1,268	2,531
1867	1,819	1,717	—	—	—	—	1,819	1,717	3,536
1866	1,749	1,792	—	—	—	—	1,749	1,792	3,541
1865	1,974	1,970	—	2	—	—	1,974	1,972	3,946
1864	2,268	2,211	—	5	—	—	2,268	2,216	4,484
1863	2,004	1,994	—	49	—	1	2,004	2,044	4,048
1862	1,929	1,911	5	108	—	1	1,934	2,020	3,954
1861	1,995	1,832	29	210	—	1	2,024	2,043	4,067
1860	1,803	1,597	57	335	3	1	1,863	1,933	3,796
1859	1,763	1,467	178	504	2	2	1,943	1,973	3,916
1858	1,600	1,212	287	605	2	1	1,889	1,818	3,707
1857	1,307	1,000	440	822	3	9	1,750	1,831	3,581
1856	1,261	999	562	878	7	4	1,830	1,881	3,711
1855	1,076	793	662	928	3	11	1,741	1,732	3,473
1854	939	734	894	1,102	11	18	1,844	1,854	3,698
1853	872	648	928	1,131	13	24	1,813	1,803	3,616
1852	672	573	943	1,052	7	19	1,622	1,644	3,266
1851	548	508	1,035	1,144	15	23	1,598	1,675	3,273
1850	448	436	953	1,044	18	40	1,419	1,520	2,939
1849	449	417	1,134	1,112	19	45	1,602	1,574	3,176
1848	384	389	1,113	1,126	33	40	1,530	1,555	3,085
1847	313	315	1,007	1,064	24	49	1,344	1,428	2,772
Siirretään	63,362	60,256	10,227	13,221	160	289	73,749	73,766	147,515

Syntymävuosi. <i>Ans de naissance.</i>	Lutherilaisia. — <i>Luthériens.</i>								
	Naimattomia. <i>Non-mariés.</i>		Naineita ja naituja. <i>Mariés.</i>		Leskiä ja eronneita. <i>Veufs, veuves et divorcés.</i>		Summa. <i>Total.</i>		
	Miehenpuolta. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolta. <i>Sexe féminin.</i>	Miehenpuolta. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolta. <i>Sexe féminin.</i>	Miehenpuolta. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolta. <i>Sexe féminin.</i>	Miehenpuolta. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolta. <i>Sexe féminin.</i>	Molemmat sukupuoli. <i>Les deux sexes.</i>
Suurretty	63,362	60,256	10,227	13,221	160	289	73,749	73,766	147,515
1846	287	298	1,096	1,035	26	31	1,409	1,364	2,773
1845	258	307	1,185	1,186	27	66	1,470	1,559	3,029
1844	213	261	1,179	1,164	22	58	1,414	1,483	2,897
1843	228	278	1,232	1,160	30	86	1,490	1,524	3,014
1842	220	252	1,167	1,145	30	74	1,417	1,471	2,888
1841	190	225	1,008	980	30	66	1,228	1,271	2,499
1840	164	211	1,085	1,032	31	78	1,280	1,321	2,601
1839	155	204	1,127	1,032	31	114	1,313	1,350	2,663
1838	146	165	970	944	25	88	1,141	1,197	2,338
1837	153	179	973	901	40	110	1,166	1,190	2,356
1836	82	154	856	787	43	110	981	1,051	2,032
1835	119	114	838	820	41	118	998	1,052	2,050
1834	119	161	1,039	912	45	150	1,203	1,223	2,426
1833	89	107	796	695	47	121	932	923	1,855
1832	93	113	798	703	41	146	932	962	1,894
1831	78	136	751	676	48	172	877	984	1,861
1830	107	132	876	749	63	203	1,046	1,084	2,130
1829	91	135	812	738	66	229	969	1,102	2,071
1828	99	116	775	715	67	220	941	1,051	1,992
1827	78	110	770	657	57	240	905	1,007	1,912
1826	70	128	745	717	66	249	881	1,094	1,975
1825	86	135	684	631	75	229	845	995	1,840
1824	79	117	669	574	77	227	825	918	1,743
1823	77	107	685	581	93	270	855	958	1,813
1822	69	104	561	437	91	225	721	766	1,487
1821	62	125	602	484	96	309	760	918	1,678
1820	52	106	467	410	84	251	603	767	1,370
1819	41	108	442	338	102	264	585	710	1,295
1818	51	115	442	346	91	290	584	751	1,335
1817	65	106	443	328	118	300	626	734	1,360
1816	47	87	402	268	112	275	561	630	1,191
1815	49	75	338	276	111	277	498	628	1,126
1814	35	64	280	234	96	240	411	538	949
1813	23	49	216	154	73	205	312	408	720
Siirretään	67,137	65,340	36,536	37,030	2,255	6,380	105,928	108,750	214,678

Syntymävuosi. <i>Ans de naissance.</i>	Lutherilaisia. — <i>Luthériens.</i>								
	Naimattomia. <i>Non-mariés.</i>		Naineita ja naituja. <i>Mariés.</i>		Leskiä ja eronneita. <i>Veufs, veuves et divorcés.</i>		Summa. <i>Total.</i>		
	Miehennuolia. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonnuolia. <i>Sexe féminin.</i>	Miehennuolia. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonnuolia. <i>Sexe féminin.</i>	Miehennuolia. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonnuolia. <i>Sexe féminin.</i>	Miehennuolia. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonnuolia. <i>Sexe féminin.</i>	Moimmat sukupolet. <i>Les deux sexes.</i>
Siirretty	67,137	65,340	36,536	37,030	2,255	6,380	105,928	108,750	214,678
1812	44	65	227	157	104	251	375	473	848
1811	34	52	180	127	80	250	294	429	723
1810	25	52	198	136	101	240	324	428	752
1809	14	49	135	102	71	189	220	340	560
1808	24	33	88	64	55	140	167	237	404
1807	21	30	89	69	62	171	172	270	442
1806	18	27	94	57	80	167	192	251	443
1805	9	27	83	53	92	167	184	247	431
1804	17	22	70	52	82	158	169	232	401
1803	19	21	56	31	64	121	139	173	312
1802	17	24	39	33	79	110	135	167	302
1801	16	18	38	20	53	94	107	132	239
1800	9	9	32	16	51	85	92	110	202
1799	6	8	17	10	34	62	57	80	137
1798	8	8	15	8	27	43	50	59	109
1797	2	3	14	5	18	47	34	55	89
1796	3	8	8	3	12	33	23	44	67
1795	3	6	3	5	10	40	16	51	67
1794	4	4	1	2	9	21	14	27	41
1793	1	3	5	2	4	14	10	19	29
1792	—	1	3	2	7	16	10	19	29
1791	—	1	1	—	7	12	8	13	21
1790	—	1	1	—	1	9	2	10	12
1789	—	—	—	—	2	8	2	8	10
1788	1	—	—	—	1	2	2	2	4
1787	—	—	—	—	—	3	—	3	3
1786	—	—	—	—	—	1	—	1	1
1785	—	1	—	—	—	—	—	1	1
1784	—	—	—	—	—	—	—	—	—
1783	—	—	—	—	—	—	—	—	—
1782	—	—	—	—	1	—	1	—	1
1781	—	—	—	—	—	2	—	2	2
Summa	67,432	65,813	37,933	37,984	3,362	8,836	108,727	112,633	221,360

Oulun lääni.

Syntymävuosi. <i>Ans de naissance.</i>	Lutherilaisia. — <i>Luthériens.</i>								
	Naimattomia. <i>Non-mariés.</i>		Naineita ja naituja. <i>Mariés.</i>		Leskiä ja eronneita. <i>Veufs, veuves et divorcés.</i>		Summa. <i>Total.</i>		
	Miehenpuolia. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolia. <i>Sexe féminin.</i>	Miehenpuolia. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolia. <i>Sexe féminin.</i>	Miehenpuolia. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolia. <i>Sexe féminin.</i>	Miehenpuolia. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolia. <i>Sexe féminin.</i>	Molemmat sukupuolet. <i>Les deux sexes.</i>
1880	3,799	3,546	—	—	—	—	3,799	3,546	7,345
1879	3,219	3,278	—	—	—	—	3,219	3,278	6,497
1878	2,970	2,826	—	—	—	—	2,970	2,826	5,796
1877	2,982	2,989	—	—	—	—	2,982	2,989	5,971
1876	2,816	2,862	—	—	—	—	2,816	2,862	5,678
1875	2,559	2,674	—	—	—	—	2,559	2,674	5,233
1874	2,511	2,613	—	—	—	—	2,511	2,613	5,124
1873	2,385	2,392	—	—	—	—	2,385	2,392	4,777
1872	2,309	2,346	—	—	—	—	2,309	2,346	4,655
1871	2,445	2,405	—	—	—	—	2,445	2,405	4,850
1870	2,366	2,263	—	—	—	—	2,366	2,263	4,629
1869	2,098	2,079	—	—	—	—	2,098	2,079	4,177
1868	1,521	1,538	—	—	—	—	1,521	1,538	3,059
1867	1,624	1,672	—	—	—	—	1,624	1,672	3,296
1866	1,446	1,517	—	—	—	—	1,446	1,517	2,963
1865	1,828	1,813	—	—	—	—	1,828	1,813	3,641
1864	1,994	2,094	—	7	—	—	1,994	2,101	4,095
1863	1,874	1,800	—	29	—	—	1,874	1,829	3,703
1862	1,758	1,773	7	51	—	—	1,765	1,824	3,589
1861	1,812	1,719	35	134	—	—	1,847	1,853	3,700
1860	1,820	1,705	83	256	—	2	1,903	1,963	3,866
1859	1,984	1,698	173	385	2	2	2,159	2,085	4,244
1858	1,576	1,367	279	507	1	3	1,856	1,877	3,733
1857	1,207	1,106	337	545	1	3	1,545	1,654	3,199
1856	1,227	1,041	536	726	3	8	1,766	1,775	3,541
1855	1,079	930	648	779	6	12	1,733	1,721	3,454
1854	991	902	762	875	12	12	1,765	1,789	3,554
1853	899	809	840	857	13	21	1,752	1,687	3,439
1852	710	700	917	959	20	24	1,647	1,683	3,330
1851	707	771	1,075	1,176	25	23	1,807	1,970	3,777
1850	604	567	935	1,024	13	22	1,552	1,613	3,165
1849	467	493	900	926	19	35	1,386	1,454	2,840
1848	438	480	1,037	1,037	20	33	1,495	1,550	3,045
1847	402	482	1,091	1,115	25	49	1,518	1,646	3,164
Siirretään	60,427	59,250	9,655	11,388	160	249	70,242	70,887	141,129

Syntymävuosi. <i>Ans de naissance.</i>	Lutherilaisia. — <i>Luthériens.</i>								
	Naimattomia. <i>Non-mariés.</i>		Naineita ja naituja. <i>Mariés.</i>		Leskiä ja eronneita. <i>Veufs, veuves et divorcés.</i>		Summa. <i>Total.</i>		
	Miehepuolia. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolia. <i>Sexe féminin.</i>	Miehepuolia. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolia. <i>Sexe féminin.</i>	Miehepuolia. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolia. <i>Sexe féminin.</i>	Miehepuolia. <i>Sexe masculin.</i>	Vaimonpuolia. <i>Sexe féminin.</i>	Molemmat sukupuolet. <i>Les deux sexes.</i>
Siirretty	60,427	59,250	9,655	11,388	160	249	70,242	70,887	141,129
1846	358	428	1,172	1,136	31	35	1,561	1,599	3,160
1845	332	401	1,051	1,105	32	62	1,415	1,568	2,983
1844	242	348	986	949	24	47	1,252	1,344	2,596
1843	276	353	1,007	1,024	33	61	1,316	1,438	2,754
1842	239	308	1,121	1,088	39	78	1,399	1,474	2,873
1841	193	273	960	925	40	62	1,193	1,260	2,453
1840	185	258	1,003	974	39	99	1,227	1,331	2,558
1839	180	267	934	856	37	76	1,151	1,199	2,350
1838	152	202	865	851	42	74	1,059	1,127	2,186
1837	127	188	833	780	42	96	1,002	1,064	2,066
1836	106	191	780	738	50	83	936	1,012	1,948
1835	127	195	944	885	62	105	1,133	1,185	2,318
1834	94	195	764	790	45	104	903	1,089	1,992
1833	80	128	585	523	35	91	700	742	1,442
1832	97	130	657	584	44	126	798	840	1,638
1831	88	142	627	574	45	120	760	836	1,596
1830	84	137	678	626	51	131	813	894	1,707
1829	65	121	647	584	61	145	773	850	1,623
1828	72	129	690	648	70	185	832	962	1,794
1827	61	129	700	614	93	207	854	950	1,804
1826	79	145	654	625	112	182	845	952	1,797
1825	47	110	573	554	86	176	706	840	1,546
1824	58	102	582	460	88	179	728	741	1,469
1823	53	126	520	478	105	209	678	813	1,491
1822	50	107	462	392	87	200	599	699	1,298
1821	61	92	522	461	106	249	689	802	1,491
1820	58	98	495	428	109	263	662	789	1,451
1819	37	77	383	337	105	233	525	647	1,172
1818	40	70	391	329	111	247	542	646	1,188
1817	38	67	358	326	111	263	507	656	1,163
1816	23	51	338	224	93	229	454	504	958
1815	39	58	261	202	87	240	387	500	887
1814	23	38	219	149	87	228	329	415	744
1813	17	39	173	144	83	167	273	350	623
Siirretään	64,208	64,953	32,590	32,751	2,445	5,301	99,243	103,005	202,248

Lutherilaisia. — *Luthériens.*

Syntymävuosi. <i>Ans de naissance.</i>	Naimattomia. <i>Non-mariés.</i>		Naineita ja naituja. <i>Mariés.</i>		Leskiä ja eronneita. <i>Veufs, veuves et divorcés.</i>		Summa. <i>Total.</i>		
	Miehipuolia. <i>Sexe masculin.</i>	Vainonpuolia. <i>Sexe féminin.</i>	Miehipuolia. <i>Sexe masculin.</i>	Vainonpuolia. <i>Sexe féminin.</i>	Miehipuolia. <i>Sexe masculin.</i>	Vainonpuolia. <i>Sexe féminin.</i>	Miehipuolia. <i>Sexe masculin.</i>	Vainonpuolia. <i>Sexe féminin.</i>	Les deux sexes. <i>Molemmat sukupuolet.</i>
	Siirretty	64,208	64,953	32,590	32,751	2,445	5,301	99,243	103,005
1812	16	38	190	125	99	218	305	381	686
1811	19	40	147	96	87	188	253	324	577
1810	27	38	131	102	95	201	253	341	594
1809	7	25	66	71	51	150	124	246	370
1808	9	14	49	45	47	104	105	163	268
1807	7	20	64	57	60	138	131	215	346
1806	10	18	63	33	63	120	136	171	307
1805	11	13	62	51	70	153	143	217	360
1804	7	14	45	44	67	121	119	179	298
1803	8	5	26	25	57	106	91	136	227
1802	4	12	20	34	61	105	85	151	236
1801	2	14	20	21	55	106	77	141	218
1800	8	9	22	15	36	66	66	90	156
1799	4	7	25	10	31	59	60	76	136
1798	2	6	5	13	25	46	32	65	97
1797	1	4	7	6	20	48	28	58	86
1796	2	5	7	6	18	45	27	56	83
1795	2	1	5	6	15	38	22	45	67
1794	—	2	1	3	11	20	12	25	37
1793	1	3	2	2	5	25	8	30	38
1792	—	1	3	1	4	18	7	20	27
1791	—	1	1	—	8	8	9	9	18
1790	—	1	1	1	3	9	4	11	15
1789	—	1	—	—	3	5	3	6	9
1788	—	1	1	—	1	4	2	5	7
1787	—	1	1	—	—	4	1	5	6
1786	1	—	—	—	—	1	1	1	2
1785	—	—	—	—	—	—	—	—	—
1784	—	—	—	—	—	2	—	2	2
1783	—	—	—	—	—	1	—	1	1
1782	—	—	—	—	—	—	—	—	—
1781	—	—	—	—	—	—	—	—	—
1780	—	—	—	—	—	1	—	1	1
Ilmoittamaton	128	107	—	10	—	—	128	117	245
„ Kuhmoniemen kreik.-uskol.	6	8	—	—	—	—	6	8	14
Summa	64,490	65,362	33,554	33,528	3,437	7,411	101,481	106,301	207,782

Wiipurin lääni.

Syntymävuosi. Ans de naissance.	Lutherilaisia. — Luthériens.									Kreikkalais-venäläisiä. — Grecs-orthodoxes.										
	Naimattomia. Non-mariés.		Naineita ja naituja. Mariés.			Leskiä ja eronneita. Veufs, veuves et divorcés.		Summa. Total.			Naimattomia. Non-mariés.		Naineita ja naituja. Mariés.			Leskiä ja eronneita. Veufs, veuves et divorcés.		Summa. Total.		
	Miehipuolia Sexe masculin.	Vaimonpuolia Sexe féminin.	Miehipuolia Sexe masculin.	Vaimonpuolia Sexe féminin.	Miehipuolia Sexe masculin.	Vaimonpuolia Sexe féminin.	Miehipuolia Sexe masculin.	Vaimonpuolia Sexe féminin.	Yhteensä. Les deux sexes.	Miehipuolia Sexe masculin.	Vaimonpuolia Sexe féminin.	Miehipuolia Sexe masculin.	Vaimonpuolia Sexe féminin.	Miehipuolia Sexe masculin.	Vaimonpuolia Sexe féminin.	Yhteensä. Les deux sexes.	Miehipuolia Sexe masculin.	Vaimonpuolia Sexe féminin.	Yhteensä. Les deux sexes.	
1880	4,027	3,973	—	—	—	—	4,027	3,973	8,000	357	380	—	—	—	—	357	380	737		
1879	3,616	3,429	—	—	—	—	3,616	3,429	7,045	263	239	—	—	—	—	263	239	502		
1878	3,167	3,078	—	—	—	—	3,167	3,078	6,245	253	273	—	—	—	—	253	273	526		
1877	3,176	3,320	—	—	—	—	3,176	3,320	6,496	276	305	—	—	—	—	276	305	581		
1876	2,938	2,948	—	—	—	—	2,938	2,948	5,886	278	314	—	—	—	—	278	314	592		
1875	2,864	2,777	—	—	—	—	2,864	2,777	5,641	248	281	—	—	—	—	248	281	529		
1874	2,961	2,812	—	—	—	—	2,961	2,812	5,773	262	314	—	—	—	—	262	314	576		
1873	3,009	2,769	—	—	—	—	3,009	2,769	5,778	240	292	—	—	—	—	240	292	532		
1872	2,705	2,707	—	—	—	—	2,705	2,707	5,412	234	242	—	—	—	—	234	242	476		
1871	2,975	2,855	—	—	—	—	2,975	2,855	5,830	272	268	—	—	—	—	272	268	540		
1870	2,932	2,686	—	—	—	—	2,932	2,686	5,618	221	281	—	—	—	—	221	281	502		
1869	2,186	2,130	—	—	—	—	2,186	2,130	4,316	223	231	—	—	—	—	223	231	454		
1868	2,213	2,127	—	—	—	—	2,213	2,127	4,340	200	194	—	—	—	—	200	194	394		
1867	2,221	2,338	—	—	—	—	2,221	2,338	4,559	219	231	—	—	—	—	219	231	450		
1866	2,272	2,109	—	—	—	—	2,272	2,109	4,381	252	233	—	—	—	—	252	233	485		
1865	2,220	2,233	—	9	—	—	2,220	2,242	4,462	237	243	—	—	—	—	237	243	480		
1864	3,011	2,852	—	46	—	—	3,011	2,898	5,909	292	241	—	11	—	—	292	252	544		
1863	2,492	2,457	—	141	—	—	2,492	2,598	5,090	253	187	—	23	—	1	253	211	464		
1862	2,545	2,114	10	281	1	2	2,556	2,397	4,953	218	245	15	42	1	2	234	289	523		
1861	2,600	2,088	50	557	1	6	2,651	2,651	5,302	219	174	24	60	3	7	246	241	487		
1860	2,466	1,814	124	717	1	6	2,591	2,537	5,128	246	181	20	81	1	2	267	264	531		
1859	1,968	1,367	192	858	1	8	2,161	2,233	4,394	213	194	40	105	5	9	258	308	566		
1858	1,739	1,187	338	980	2	13	2,079	2,180	4,259	159	91	69	112	2	4	230	207	437		
1857	1,646	1,034	479	1,195	13	27	2,138	2,256	4,394	122	109	84	134	4	3	210	246	456		
1856	1,485	978	655	1,393	6	47	2,146	2,418	4,564	97	82	111	142	4	7	212	231	443		
1855	1,218	805	827	1,321	12	27	2,057	2,153	4,210	113	76	124	146	6	3	243	225	468		
1854	1,195	764	942	1,401	15	40	2,152	2,205	4,357	105	89	122	165	2	13	229	267	496		
1853	992	568	1,056	1,455	15	40	2,063	2,063	4,126	81	68	136	158	6	6	223	232	455		
1852	857	627	1,219	1,473	23	54	2,099	2,154	4,253	76	63	132	148	6	9	214	220	434		
1851	864	611	1,252	1,663	30	63	2,146	2,337	4,483	50	69	145	167	5	13	200	249	449		
1850	716	565	1,451	1,689	24	71	2,191	2,325	4,516	51	47	136	141	2	10	189	198	387		
1849	622	511	1,486	1,669	37	81	2,145	2,261	4,406	55	60	156	146	6	14	217	220	437		
1848	586	541	1,441	1,513	43	84	2,070	2,138	4,208	42	53	153	149	5	12	200	214	414		
1847	449	403	1,378	1,389	27	88	1,854	1,880	3,734	46	39	167	146	8	22	221	207	428		
1846	430	351	1,348	1,373	29	97	1,807	1,821	3,628	30	31	148	124	16	23	194	178	372		
1845	450	352	1,680	1,659	38	118	2,168	2,129	4,297	39	40	154	150	13	39	206	229	435		
1844	340	386	1,520	1,489	37	134	1,897	2,009	3,906	29	28	123	98	7	14	164	140	304		
1843	321	367	1,533	1,513	46	136	1,900	2,016	3,916	24	33	126	105	4	20	154	158	312		
1842	378	365	1,607	1,692	49	161	2,034	2,218	4,252	19	31	131	127	5	17	155	175	330		
Siirretään	74,852	67,396	20,588	27,476	450	1,303	95,890	96,177	192,067	6,614	6,552	2,321	2,680	111	250	9,046	9,482	18,528		

Roomalais-katholisia. — Catholiques-romains.									Yhteensä. — Total.										
Naimattomia. Non-mariés.		Naineita ja naituja. Mariés.			Leskiä ja eronneita. Veufs, veuves et divorcés.		Summa. Total.			Naimattomia. Non-mariés.		Naineita ja naituja. Mariés.			Leskiä ja eronneita. Veufs, veuves et divorcés.		Summa. Total.		
Miehipuolia Sexe masculin.	Vaimonpuolia Sexe féminin.	Miehipuolia Sexe masculin.	Vaimonpuolia Sexe féminin.	Miehipuolia Sexe masculin.	Vaimonpuolia Sexe féminin.	Miehipuolia Sexe masculin.	Vaimonpuolia Sexe féminin.	Yhteensä. Les deux sexes.	Miehipuolia Sexe masculin.	Vaimonpuolia Sexe féminin.	Miehipuolia Sexe masculin.	Vaimonpuolia Sexe féminin.	Miehipuolia Sexe masculin.	Vaimonpuolia Sexe féminin.	Yhteensä. Les deux sexes.	Miehipuolia Sexe masculin.	Vaimonpuolia Sexe féminin.	Yhteensä. Les deux sexes.	
—	2	—	—	—	—	—	—	2	2	4,384	4,355	—	—	—	—	4,384	4,355	8,739	
—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	3,879	3,668	—	—	—	—	3,879	3,668	7,547	
1	2	—	—	—	—	—	—	3	3	3,421	3,353	—	—	—	—	3,421	3,353	6,774	
4	2	—	—	—	—	—	—	6	6	3,456	3,627	—	—	—	—	3,456	3,627	7,083	
2	5	—	—	—	—	—	—	7	7	3,218	3,267	—	—	—	—	3,218	3,267	6,485	
3	1	—	—	—	—	—	—	4	4	3,115	3,059	—	—	—	—	3,115	3,059	6,174	
2	2	—	—	—	—	—	—	4	4	3,225	3,128	—	—	—	—	3,225	3,128	6,353	
—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	3,249	3,061	—	—	—	—	3,249	3,061	6,310	
2	2	—	—	—	—	—	—	4	4	2,941	2,951	—	—	—	—	2,941	2,951	5,892	
2	—	—	—	—	—	—	—	2	2	3,249	3,123	—	—	—	—	3,249	3,123	6,372	
2	2	—	—	—	—	—	—	4	4	3,155	2,969	—	—	—	—	3,155	2,969	6,124	
3	—	—	—	—	—	—	—	3	3	2,412	2,361	—	—	—	—	2,412	2,361	4,773	
2	1	—	—	—	—	—	—	3	3	2,415	2,322	—	—	—	—	2,415	2,322	4,737	
—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	2,440	2,569	—	—	—	—	2,440	2,569	5,009	
—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	2,524	2,342	—	—	—	—	2,524	2,342	4,866	
3	1	—	—	—	—	—	—	4	4	2,460	2,477	—	—	—	—	2,460	2,486	4,946	
4	1	—	—	—	—	—	—	5	5	3,307	3,094	—	—	—	—	3,307	3,151	6,458	
—	1	—	—	—	—	—	—	1	1	2,745	2,645	—	164	—	—	2,745	2,810	5,555	
—	2	—	—	—	—	—	—	2	2	2,763	2,361	25	323	2	4	2,790	2,688	5,478	
2	2	—	—	1	—	—	—	5	5	2,821	2,264	74	618	4	13	2,899	2,895	5,794	
—	1	—	—	1	—	—	—	2	2	2,712	1,996	144	799	2	8	2,858	2,803	5,661	
2	—	—	—	—	—	—	—	2	2	2,183	1,561	232	963	6	17	2,421	2,541	4,962	
1	—	—	—	1	—	—	—	2	2	1,899	1,278	407	1,093	4	17	2,310	2,388	4,698	
1	—	—	—	—	—	—	—	1	1	1,769	1,143	563	1,329	17	30	2,349	2,502	4,851	
—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	1,582	1,060	766	1,535	10	54	2,358	2,649	5,007	
2	—	—	—	1	—	—	—	3	3	1,333	881	952	1,467	18	30	2,303	2,378	4,681	
1	—	—	—	—	—	—	—	1	1	1,301	853	1,064	1,566	17	53	2,382	2,472	4,854	
—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	1,073	636	1,192	1,613	21	46	2,286	2,295	4,581	
3	—	1	2	—	—	—	—	6	6	936	690	1,352	1,623	29	63	2,317	2,376	4,693	
1	1	—	—	—	—	—	—	2	2	915	681	1,397	1,830	35	76	2,347	2,587	4,934	
4	1	—	—	1	—	—	—	7	7	771	613	1,587	1,831	27	81	2,385	2,525	4,910	
—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	677	571	1,645	1,815	43	96	2,365	2,482	4,847	
—	—	—	—	2	1	—	—	3	3	623	594	1,596	1,663	48	96	2,272	2,353	4,625	
—	—	—	—	—	—	2	—	2	2	495	442	1,545	1,537	35	110	2,			

Mikkelin lääni.

Syntymävuosi. Ans de naissance.	Lutherilaisia. — Luthériens.									Kreikkalais-venäläisiä. — Grecs-orthodoxes.			
	Naimattomia. Non-mariés.		Naineita ja naituja. Mariés.		Leskiä ja eronneita. Veufs, veuves et divorcés.		Summa. Total.			Naimattomia. Non-mariés.	Naineita ja naituja. Mariés.		
	Miehennuolia. Sexe masculin.	Vaimonpuolia. Sexe féminin.	Miehennuolia. Sexe masculin.	Vaimonpuolia. Sexe féminin.	Miehennuolia. Sexe masculin.	Vaimonpuolia. Sexe féminin.	Miehennuolia. Sexe masculin.	Vaimonpuolia. Sexe féminin.	Yhteensä. Les deux sexes.		Miehennuolia. Sexe masculin.	Vaimonpuolia. Sexe féminin.	Miehennuolia. Sexe masculin.
1880	2,162	2,165	—	—	—	—	2,162	2,165	4,327	—	1	—	—
1879	2,160	2,147	—	—	—	—	2,160	2,147	4,307	—	3	—	—
1878	1,820	1,690	—	—	—	—	1,820	1,690	3,510	1	3	—	—
1877	1,932	1,851	—	—	—	—	1,932	1,851	3,783	1	1	—	—
1876	1,786	1,774	—	—	—	—	1,786	1,774	3,560	—	2	—	—
1875	1,870	1,802	—	—	—	—	1,870	1,802	3,672	3	1	—	—
1874	1,920	1,910	—	—	—	—	1,920	1,910	3,830	3	1	—	—
1873	1,948	1,818	—	—	—	—	1,948	1,818	3,766	1	2	—	—
1872	1,762	1,804	—	—	—	—	1,762	1,804	3,566	4	1	—	—
1871	1,803	1,874	—	—	—	—	1,803	1,874	3,677	2	1	—	—
1870	1,797	1,777	—	—	—	—	1,797	1,777	3,574	1	1	—	—
1869	1,615	1,546	—	—	—	—	1,615	1,546	3,161	—	4	—	—
1868	1,277	1,255	—	—	—	—	1,277	1,255	2,532	1	—	—	—
1867	1,299	1,390	—	—	—	—	1,299	1,390	2,689	2	—	—	—
1866	1,353	1,300	—	—	—	—	1,353	1,300	2,653	—	6	—	—
1865	1,467	1,361	—	1	—	—	1,467	1,362	2,829	—	3	—	—
1864	1,924	1,843	—	8	—	—	1,924	1,851	3,775	3	1	—	—
1863	1,600	1,576	1	30	—	—	1,601	1,606	3,207	—	3	—	—
1862	1,435	1,376	10	86	—	—	1,445	1,462	2,907	1	—	—	—
1861	1,426	1,367	19	165	—	3	1,445	1,535	2,980	1	3	—	1
1860	1,304	1,094	39	250	—	6	1,343	1,350	2,693	1	1	—	—
1859	1,121	926	83	269	—	6	1,204	1,201	2,405	2	2	—	—
1858	1,219	887	183	449	2	4	1,404	1,340	2,744	3	1	—	1
1857	1,083	750	238	505	5	5	1,326	1,260	2,586	1	1	2	2
1856	898	687	325	599	3	17	1,226	1,303	2,529	1	—	—	1
1855	870	621	453	630	10	15	1,333	1,266	2,599	1	—	—	1
1854	782	566	521	760	9	15	1,312	1,341	2,653	—	—	1	1
1853	685	528	597	799	10	20	1,292	1,347	2,639	1	1	1	—
1852	594	478	654	826	12	22	1,260	1,326	2,586	1	—	—	1
1851	572	459	728	923	16	24	1,316	1,406	2,722	1	—	—	—
1850	458	359	807	831	18	41	1,283	1,231	2,514	—	—	—	1
1849	427	391	843	1,010	14	48	1,284	1,449	2,733	1	—	1	—
1848	409	377	922	936	27	46	1,358	1,359	2,717	1	2	—	—
1847	282	286	781	840	17	41	1,080	1,167	2,247	1	—	1	—
Siirretään	45,060	42,035	7,204	9,917	143	313	52,407	52,265	104,672	39	45	6	9

Syntymävuosi. Ans de naissance.	Lutherilaisia. — Luthériens.									Kreikkalais-venäläisiä. — Grecs-orthodoxes.				Yhteensä. — Total.								
	Naimattomia. Non-mariés.		Naineita ja naituja. Mariés.		Leskiä ja eronneita. Veufs, veuves et divorcés.		Summa. Total.			Naimattomia. Non-mariés.	Naineita ja naituja. Mariés.			Leskiä ja eronneita. Veufs, veuves et divorcés.			Summa. Total.					
	Miehennuolia. Sexe masculin.	Vaimonpuolia. Sexe féminin.	Miehennuolia. Sexe masculin.	Vaimonpuolia. Sexe féminin.	Miehennuolia. Sexe masculin.	Vaimonpuolia. Sexe féminin.	Miehennuolia. Sexe masculin.	Vaimonpuolia. Sexe féminin.	Yhteensä. Les deux sexes.		Miehennuolia. Sexe masculin.	Vaimonpuolia. Sexe féminin.	Miehennuolia. Sexe masculin.	Vaimonpuolia. Sexe féminin.	Miehennuolia. Sexe masculin.	Vaimonpuolia. Sexe féminin.	Miehennuolia. Sexe masculin.	Vaimonpuolia. Sexe féminin.	Yhteensä. Les deux sexes.	Molemmat sukupuoli. Les deux sexes.		
1880	2,162	2,165	—	—	—	—	2,162	2,165	4,327	—	1	—	—	2,162	2,166	—	—	—	—	2,162	2,166	4,328
1879	2,160	2,147	—	—	—	—	2,160	2,147	4,307	—	3	—	—	2,160	2,150	—	—	—	—	2,160	2,150	4,310
1878	1,820	1,690	—	—	—	—	1,820	1,690	3,510	1	3	—	—	1,821	1,693	—	—	—	—	1,821	1,693	3,514
1877	1,932	1,851	—	—	—	—	1,932	1,851	3,783	1	1	—	—	1,933	1,852	—	—	—	—	1,933	1,852	3,785
1876	1,786	1,774	—	—	—	—	1,786	1,774	3,560	—	2	—	—	1,786	1,776	—	—	—	—	1,786	1,776	3,562
1875	1,870	1,802	—	—	—	—	1,870	1,802	3,672	3	1	—	—	1,873	1,803	—	—	—	—	1,873	1,803	3,676
1874	1,920	1,910	—	—	—	—	1,920	1,910	3,830	3	1	—	—	1,923	1,911	—	—	—	—	1,923	1,911	3,834
1873	1,948	1,818	—	—	—	—	1,948	1,818	3,766	1	2	—	—	1,949	1,820	—	—	—	—	1,949	1,820	3,769
1872	1,762	1,804	—	—	—	—	1,762	1,804	3,566	4	1	—	—	1,766	1,805	—	—	—	—	1,766	1,805	3,571
1871	1,803	1,874	—	—	—	—	1,803	1,874	3,677	2	1	—	—	1,805	1,875	—	—	—	—	1,805	1,875	3,680
1870	1,797	1,777	—	—	—	—	1,797	1,777	3,574	1	1	—	—	1,798	1,778	—	—	—	—	1,798	1,778	3,576
1869	1,615	1,546	—	—	—	—	1,615	1,546	3,161	—	4	—	—	1,615	1,550	—	—	—	—	1,615	1,550	3,165
1868	1,277	1,255	—	—	—	—	1,277	1,255	2,532	1	—	—	—	1,278	1,255	—	—	—	—	1,278	1,255	2,533
1867	1,299	1,390	—	—	—	—	1,299	1,390	2,689	2	—	—	—	1,301	1,390	—	—	—	—	1,301	1,390	2,691
1866	1,353	1,300	—	—	—	—	1,353	1,300	2,653	—	6	—	—	1,353	1,306	—	—	—	—	1,353	1,306	2,659
1865	1,467	1,361	—	1	—	—	1,467	1,362	2,829	—	3	—	—	1,467	1,364	—	1	—	—	1,467	1,365	2,832
1864	1,924	1,843	—	8	—	—	1,924	1,851	3,775	3	1	—	—	1,927	1,844	—	8	—	—	1,927	1,852	3,779
1863	1,600	1,576	1	30	—	—	1,601	1,606	3,207	—	3	—	—	1,600	1,579	1	30	—	—	1,601	1,609	3,210
1862	1,435	1,376	10	86	—	—	1,445	1,462	2,907	1	—	—	—	1,436	1,376	10	86	—	—	1,446	1,462	2,908
1861	1,426	1,367	19	165	—	3	1,445	1,535	2,980	1	3	—	1	1,427	1,370	19	166	—	3	1,446	1,539	2,985
1860	1,304	1,094	39	250	—	6	1,343	1,350	2,693	1	1	—	—	1,305	1,095	39	250	—	6	1,344	1,351	2,695
1859	1,121	926	83	269	—	6	1,204	1,201	2,405	2	2	—	—	1,123	928	83	269	—	6	1,206	1,203	2,409
1858	1,219	887	183	449	2	4	1,404	1,340	2,744	3	1	—	1	1,222	888	183	450	2	4	1,407	1,342	2,749
1857	1,083	750	238	505	5	5	1,326	1,260	2,586	1	1	2	2	1,084	751	240	507	5	5	1,329	1,263	2,592
1856	898	687	325	599	3	17	1,226	1,303	2,529	1	—	—	1	899	687	325	600	3	17	1,227	1,304	2,531
1855	870	621	453	630	10	15	1,333	1,266	2,599	1	—	—	1	871	621	453	631	10	15	1,334	1,267	2,601
1854	782	566	521	760	9	15	1,312	1,341	2,653	—	—	1	1	782	566	522	761	9	15	1,313	1,342	2,655
1853	685	528	597	799	10	20	1,292	1,347	2,639	1	1	1	—	686	529	598	799	10	20	1,294	1,348	2,642
1852	594	478	654	826	12	22	1,260	1,326	2,586	1	—	—	1	595	478	654	827	12	22	1,261	1,327	2,588
1851	572	459	728	923	16	24	1,316	1,406	2,722	1	—	—	1	573	459	728	923	16	25	1,317	1,407	2,724
1850	458	359	807	831	18	41	1,283	1,231	2,514	—	—	—	1	458	359	807	832	18	41	1,283	1,232	2,515
1849	427	391	843	1,010	14	48	1,284	1,449	2,733	1	—	1	—	428	391	844	1,010	14	48	1,286	1,449	2,735
1848	409	377	922	936	27	46	1,358	1,359	2,717	1	2	—	—	410	379	922	936	27	46	1,359	1,361	2,720
1847	282	286	781	840	17	41	1,080	1,167	2,247	1	—	1	—	283	286	782	840	17	41	1,082	1,167	2,249
Siirretään	45,060	42,035	7,204	9,917	143	313	52,407	52,265	104,672	39	45	6	9	45,099	42,080	7,210	9,926	143	314	52,452	52,320	104,772

Syntymävuosi. Ans de naissance.	Lutherilaisia. — Luthériens.									Kreikkalais-venäläisiä. —			
	Naimattomia. Non-mariés.		Naineita ja naituja. Mariés.		Leskiä ja eronneita. Veufs, veuves et divorcés.		Summa. Total.			Naimattomia. Non-mariés.		Naineita ja naituja. Mariés.	
	Miehennuolia. Sexe masculin.	Vainonpuolia. Sexe féminin.	Miehennuolia. Sexe masculin.	Vainonpuolia. Sexe féminin.	Miehennuolia. Sexe masculin.	Vainonpuolia. Sexe féminin.	Miehennuolia. Sexe masculin.	Vainonpuolia. Sexe féminin.	Yhteensä. Les deux sexes.	Miehennuolia. Sexe masculin.	Vainonpuolia. Sexe féminin.	Miehennuolia. Sexe masculin.	Vainonpuolia. Sexe féminin.
Siirretty	45,060	42,035	7,204	9,917	143	313	52,407	52,265	104,672	39	45	6	9
1846	252	302	789	833	29	47	1,070	1,182	2,252	—	—	—	2
1845	291	316	861	840	17	56	1,169	1,212	2,381	—	—	—	1
1844	256	270	875	812	22	50	1,153	1,132	2,285	—	—	—	1
1843	220	254	896	854	27	69	1,143	1,177	2,320	—	1	1	—
1842	236	291	972	1,002	34	73	1,242	1,366	2,608	—	—	—	2
1841	181	201	804	848	30	64	1,015	1,113	2,128	—	2	1	2
1840	181	198	832	816	24	85	1,037	1,099	2,136	—	1	1	1
1839	181	180	814	813	43	108	1,038	1,101	2,139	1	1	—	—
1838	131	172	825	763	37	94	993	1,029	2,022	—	1	1	2
1837	125	159	682	633	29	94	836	886	1,722	—	—	1	3
1836	109	141	574	560	25	93	708	794	1,502	—	—	—	—
1835	126	167	702	652	34	121	862	940	1,802	—	1	—	—
1834	98	176	767	703	38	123	903	1,002	1,905	—	—	1	1
1833	101	131	535	473	37	115	673	719	1,392	—	—	—	1
1832	90	143	648	561	39	129	777	833	1,610	—	—	—	—
1831	75	145	613	596	54	152	742	893	1,635	—	1	2	1
1830	98	168	757	634	62	164	917	966	1,883	—	—	—	1
1829	97	143	755	661	72	197	924	1,001	1,925	—	—	—	—
1828	83	129	644	562	64	170	791	861	1,652	—	—	—	—
1827	84	131	590	521	74	188	748	840	1,588	—	—	—	—
1826	66	152	574	546	84	211	724	909	1,633	—	—	—	1
1825	78	149	596	503	73	243	747	895	1,642	—	—	1	—
1824	67	155	622	529	89	250	778	934	1,712	—	—	1	—
1823	68	114	559	468	71	253	698	835	1,533	—	—	—	—
1822	56	145	448	363	71	269	575	777	1,352	—	—	—	—
1821	75	145	534	383	106	266	715	794	1,509	—	—	—	—
1820	72	129	445	371	83	260	600	760	1,360	—	—	1	—
1819	60	129	426	288	96	267	582	684	1,266	—	—	—	—
1818	68	134	416	279	105	278	589	691	1,280	—	—	1	—
1817	52	110	385	297	113	264	550	671	1,221	—	—	—	—
1816	61	110	335	208	93	284	489	602	1,091	—	—	—	—
1815	63	107	292	192	117	268	472	567	1,039	—	1	—	—
1814	38	77	258	168	97	242	393	487	880	—	—	—	—
1813	44	82	225	136	102	220	371	438	809	—	—	—	—
1812	55	76	248	140	120	280	423	496	919	—	—	—	—
Siirretään	48,998	47,666	28,502	28,925	2,354	6,360	79,854	82,951	162,805	40	54	18	28

Syntymävuosi. Ans de naissance.	Grecs-orthodoxes.					Yhteensä. — Total.												
	Leskiä ja eronneita. Veufs, veuves et divorcés.		Summa. Total.			Naimattomia. Non-mariés.		Naineita ja naituja. Mariés.		Leskiä ja eronneita. Veufs, veuves et divorcés.		Summa. Total.						
	Miehennuolia. Sexe masculin.	Vainonpuolia. Sexe féminin.	Miehennuolia. Sexe masculin.	Vainonpuolia. Sexe féminin.	Yhteensä. Les deux sexes.	Miehennuolia. Sexe masculin.	Vainonpuolia. Sexe féminin.	Miehennuolia. Sexe masculin.	Vainonpuolia. Sexe féminin.	Miehennuolia. Sexe masculin.	Vainonpuolia. Sexe féminin.	Miehennuolia. Sexe masculin.	Vainonpuolia. Sexe féminin.	Miehennuolia. Sexe masculin.	Vainonpuolia. Sexe féminin.	Molemmin sukupuolet. Les deux sexes.		
—	1	45	55	100	45,099	42,080	7,210	9,926	143	314	52,452	52,320	104,772					
—	—	—	2	2	252	302	789	835	29	47	1,070	1,184	2,254					
—	—	—	1	1	291	316	861	841	17	56	1,169	1,213	2,382					
—	—	—	1	1	256	270	875	813	22	50	1,153	1,133	2,286					
—	—	1	1	2	220	255	897	854	27	69	1,144	1,178	2,322					
—	—	—	2	2	236	291	972	1,004	34	73	1,242	1,368	2,610					
—	—	1	4	5	181	203	805	850	30	64	1,016	1,117	2,133					
—	—	1	2	3	181	199	833	817	24	85	1,038	1,101	2,139					
—	—	1	1	2	182	181	814	813	43	108	1,039	1,102	2,141					
—	—	1	3	4	131	173	826	765	37	94	994	1,032	2,026					
—	2	1	5	6	125	159	683	636	29	96	837	891	1,728					
—	—	—	—	—	109	141	574	560	25	93	708	794	1,502					
—	1	—	2	2	126	168	702	652	34	122	862	942	1,804					
—	—	1	1	2	98	176	768	704	38	123	904	1,003	1,907					
—	—	—	1	1	101	131	535	474	37	115	673	720	1,393					
—	—	—	—	—	90	143	648	561	39	129	777	833	1,610					
—	—	2	2	4	75	146	615	597	54	152	744	895	1,639					
—	—	—	1	1	98	168	757	635	62	164	917	967	1,884					
—	—	1	—	1	97	143	755	661	73	197	925	1,001	1,926					
—	2	—	2	2	83	129	644	562	64	172	791	863	1,654					
—	1	—	1	1	84	131	590	521	74	189	748	841	1,589					
—	—	—	1	1	66	152	574	547	84	211	724	910	1,634					
—	—	1	—	1	78	149	597	503	73	243	748	895	1,643					
—	—	1	—	1	67	155	623	529	89	250	779	934	1,713					
—	—	—	—	—	68	114	559	468	71	253	698	835	1,533					
—	—	—	—	—	56	145	448	363	71	269	575	777	1,352					
—	—	—	—	—	75	145	534	383	106	266	715	794	1,509					
—	—	1	—	1	72	129	446	371	83	260	601	760	1,361					
—	—	—	—	—	60	129	426	288	96	267	582	684	1,266					
—	—	1	—	1	68	134	417	279	105	278	590	691	1,281					
—	—	—	—	—	52	110	385	297	113	264	550	671	1,221					
—	—	—	—	—	61	110	335	208	93	284	489	602	1,091					
—	—	—	1	1	63	108	292	192	117	268	472	568	1,040					
—	—	—	—	—	38	77	258	168	97	242	393	487	880					
—	—	—	—	—	44	82	225	136	102	220	371	438	809					
—	—	—	—	—	55	76	248	140	120	280	423	496	919					
1	7	59	89	148	49,038	47,720	28,520	28,953	2,355	6,367	79,913	83,040	162,953					

Syntymävuosi. Ans de naissance.	Lutherilaisia. — <i>Luthériens.</i>									Kreikkalais-venäläisiä. —			
	Naimattomia. <i>Non-mariés.</i>		Naineita ja naituja. <i>Mariés.</i>		Leskiä ja eronneita. <i>Veufs, veuves et divorcés.</i>		Summa. <i>Total.</i>			Naimattomia. <i>Non-mariés.</i>		Naineita ja naituja. <i>Mariés.</i>	
	Miehensä. Sexe masculin.	Vaimonsa. Sexe féminin.	Miehensä. Sexe masculin.	Vaimonsa. Sexe féminin.	Miehensä. Sexe masculin.	Vaimonsa. Sexe féminin.	Miehensä. Sexe masculin.	Vaimonsa. Sexe féminin.	Yhteensä. Les deux sexes.	Miehensä. Sexe masculin.	Vaimonsa. Sexe féminin.	Miehensä. Sexe masculin.	Vaimonsa. Sexe féminin.
Siirretty	48,998	47,666	28,502	28,925	2,354	6,360	79,854	82,951	162,805	40	54	18	28
1811	29	83	157	77	89	255	275	415	690	—	—	—	—
1810	47	68	164	82	89	235	300	385	685	—	1	—	—
1809	14	46	100	55	49	163	163	264	427	—	—	—	—
1808	15	31	71	26	43	105	129	162	291	—	—	—	—
1807	22	31	62	33	55	122	139	186	325	—	—	—	—
1806	18	36	63	20	46	119	127	175	302	—	—	—	—
1805	22	30	50	23	68	96	140	149	289	—	—	—	—
1804	23	34	37	17	45	106	105	157	262	—	—	—	—
1803	7	21	32	23	43	85	82	129	211	—	—	—	—
1802	7	30	30	12	37	81	74	123	197	—	—	—	—
1801	17	7	18	8	26	59	61	74	135	—	—	—	—
1800	10	15	10	4	39	56	59	75	134	—	—	—	—
1799	6	3	8	3	20	50	34	56	90	—	—	—	—
1798	3	6	8	2	17	31	28	39	67	—	—	—	—
1797	4	5	3	1	19	34	26	40	66	—	—	—	—
1796	2	9	1	2	13	25	16	36	52	—	—	—	—
1795	1	4	1	5	11	22	13	31	44	—	—	—	—
1794	1	5	1	—	5	13	7	18	25	—	—	—	—
1793	—	2	1	2	3	8	4	12	16	—	—	—	—
1792	—	—	—	—	6	9	6	9	15	—	—	—	—
1791	—	1	—	—	4	5	4	6	10	—	—	—	—
1790	—	—	—	—	—	6	—	6	6	—	—	—	—
1789	—	—	—	—	—	2	—	2	2	—	—	—	—
1788	—	1	—	—	—	1	—	2	2	—	—	—	—
1787	—	2	1	—	—	1	1	3	4	—	—	—	—
1786	—	—	—	—	—	1	—	1	1	—	—	—	—
1785	1	—	—	—	1	1	2	1	3	—	—	—	—
1784	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
1783	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
1782	—	—	—	—	—	1	—	1	1	—	—	—	—
1781	—	1	—	—	—	—	—	1	1	—	—	—	—
1780	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
1779	—	—	—	—	1	—	1	—	1	—	—	—	—
Summa	49,247	48,137	29,320	29,320	3,083	8,052	81,650	85,509	167,159	40	55	18	28

Syntymävuosi. Ans de naissance.	Grecs-orthodoxes.					Yhteensä. — <i>Total.</i>													
	Leskiä ja eronneita. <i>Veufs, veuves et divorcés.</i>		Summa. <i>Total.</i>			Naimattomia. <i>Non-mariés.</i>		Naineita ja naituja. <i>Mariés.</i>		Leskiä ja eronneita. <i>Veufs, veuves et divorcés.</i>		Summa. <i>Total.</i>							
	Miehensä. Sexe masculin.	Vaimonsa. Sexe féminin.	Miehensä. Sexe masculin.	Vaimonsa. Sexe féminin.	Yhteensä. Les deux sexes.	Miehensä. Sexe masculin.	Vaimonsa. Sexe féminin.	Miehensä. Sexe masculin.	Vaimonsa. Sexe féminin.	Miehensä. Sexe masculin.	Vaimonsa. Sexe féminin.	Miehensä. Sexe masculin.	Vaimonsa. Sexe féminin.	Yhteensä. Les deux sexes.	Miehensä. Sexe masculin.	Vaimonsa. Sexe féminin.	Miehensä. Sexe masculin.	Vaimonsa. Sexe féminin.	Yhteensä. Les deux sexes.
	1	7	59	89	148	49,038	47,720	28,520	28,953	2,355	6,367	79,913	83,040	162,953					
1811	—	—	—	—	—	29	83	157	77	89	255	275	415	690					
1810	—	—	—	1	1	47	69	164	82	89	235	300	386	686					
1809	—	—	—	—	—	14	46	100	55	49	163	163	264	427					
1808	—	—	—	—	—	15	31	71	26	43	105	129	162	291					
1807	—	—	—	—	—	22	31	62	33	55	122	139	186	325					
1806	—	—	—	—	—	18	36	63	20	46	119	127	175	302					
1805	—	—	—	—	—	22	30	50	23	68	96	140	149	289					
1804	—	—	—	—	—	23	34	37	17	45	106	105	157	262					
1803	—	—	—	—	—	7	21	32	23	43	85	82	129	211					
1802	—	—	—	—	—	7	30	30	12	37	81	74	123	197					
1801	—	—	—	—	—	17	7	18	8	26	59	61	74	135					
1800	—	—	—	—	—	10	15	10	4	39	56	59	75	134					
1799	—	—	—	—	—	6	3	8	3	20	50	34	56	90					
1798	—	—	—	—	—	3	6	8	2	17	31	28	39	67					
1797	—	1	—	—	1	4	5	3	1	19	35	26	41	67					
1796	1	—	1	—	1	2	9	1	2	14	25	17	36	53					
1795	—	—	—	—	—	1	4	1	5	11	22	13	31	44					
1794	—	—	—	—	—	1	5	1	—	5	13	7	18	25					
1793	—	—	—	—	—	—	2	1	2	3	8	4	12	16					
1792	—	—	—	—	—	—	—	—	—	6	9	6	9	15					
1791	—	—	—	—	—	—	1	—	—	4	5	4	6	10					
1790	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	6	—	6	6					
1789	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	2	—	2	2					
1788	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	1	—	2	2					
1787	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	2	—	3	4					
1786	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	1	—	1	1					
1785	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	1	—	1	3					
1784	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—					
1783	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—					
1782	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	1					
1781	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	1					
1780	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—					
1779	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—					
Summa	2	8	60	91	151	49,287	48,192	29,338	29,348	3,085	8,060	81,710	85,600	167,310					

Kuopion lääni.

Syntymävuosi. Ans de naissance.	Lutherilaisia. — <i>Luthériens.</i>									Kreikkalais-venäläisiä. —			
	Naimattomia. <i>Non-mariés.</i>		Naineita ja naituja. <i>Mariés.</i>		Leskiä ja eronneita. <i>Veufs, veuves et divorcés.</i>		Summa. <i>Total.</i>			Naimattomia. <i>Non-mariés.</i>		Naineita ja naituja. <i>Mariés.</i>	
	Miehempuolia. Sexe masculin.	Vainonpuolia. Sexe féminin.	Miehempuolia. Sexe masculin.	Vainonpuolia. Sexe féminin.	Miehempuolia. Sexe masculin.	Vainonpuolia. Sexe féminin.	Miehempuolia. Sexe masculin.	Vainonpuolia. Sexe féminin.	Yhteensä. Les deux sexes.	Miehempuolia. Sexe masculin.	Vainonpuolia. Sexe féminin.	Miehempuolia. Sexe masculin.	Vainonpuolia. Sexe féminin.
1880	3,992	3,810	—	—	—	—	3,992	3,810	7,802	133	125	—	—
1879	3,909	3,873	—	—	—	—	3,909	3,873	7,782	97	96	—	—
1878	3,295	3,271	—	—	—	—	3,295	3,271	6,566	94	85	—	—
1877	3,404	3,301	—	—	—	—	3,404	3,301	6,705	103	91	—	—
1876	3,325	3,145	—	—	—	—	3,325	3,145	6,470	87	87	—	—
1875	3,119	3,162	—	—	—	—	3,119	3,162	6,281	123	113	—	—
1874	3,082	3,011	—	—	—	—	3,082	3,011	6,093	88	79	—	—
1873	3,040	3,140	—	—	—	—	3,040	3,140	6,180	105	105	—	—
1872	3,071	3,017	—	—	—	—	3,071	3,017	6,088	96	100	—	—
1871	2,845	2,879	—	—	—	—	2,845	2,879	5,724	106	78	—	—
1870	2,982	3,052	—	—	—	—	2,982	3,052	6,034	79	94	—	—
1869	2,912	2,905	—	—	—	—	2,912	2,905	5,817	76	68	—	—
1868	1,574	1,596	—	—	—	—	1,574	1,596	3,170	63	72	—	—
1867	2,053	2,126	—	—	—	—	2,053	2,126	4,179	59	63	—	—
1866	1,920	1,943	—	—	—	—	1,920	1,943	3,863	69	71	—	—
1865	2,036	2,059	—	4	—	—	2,036	2,063	4,099	76	57	—	—
1864	2,699	2,766	1	14	—	—	2,700	2,780	5,480	75	61	—	—
1863	2,104	2,139	1	37	—	—	2,105	2,176	4,281	70	63	—	3
1862	2,109	2,043	7	100	—	1	2,116	2,144	4,260	58	61	—	5
1861	2,258	2,000	40	249	—	3	2,298	2,252	4,550	70	67	6	18
1860	1,981	1,719	93	391	—	1	2,074	2,111	4,185	82	72	5	27
1859	1,916	1,452	176	564	1	4	2,093	2,020	4,113	62	60	3	20
1858	1,638	1,214	312	644	5	3	1,955	1,861	3,816	49	44	9	32
1857	1,324	1,022	384	778	3	12	1,711	1,812	3,523	54	30	10	19
1856	1,346	954	581	928	4	10	1,931	1,892	3,823	53	25	12	41
1855	1,193	859	685	1,038	7	19	1,885	1,916	3,801	45	40	23	29
1854	1,133	767	959	1,292	15	25	2,107	2,084	4,191	47	34	29	39
1853	927	657	953	1,297	24	33	1,904	1,987	3,891	41	18	20	26
1852	851	649	1,081	1,299	12	38	1,944	1,986	3,930	36	15	41	42
1851	847	626	1,282	1,473	29	28	2,158	2,127	4,285	38	40	33	42
1850	605	557	1,224	1,303	28	36	1,857	1,896	3,753	35	24	31	38
1849	536	504	1,257	1,352	22	55	1,815	1,911	3,726	32	15	46	33
1848	514	531	1,384	1,461	30	65	1,928	2,057	3,985	21	19	36	33
1847	417	426	1,326	1,376	31	65	1,774	1,867	3,641	13	9	31	26
Siirretään	70,957	67,175	11,746	15,600	211	398	82,914	83,173	166,087	2,335	2,081	335	473

Syntymävuosi. Ans de naissance.	Grecs-orthodoxes.					Yhteensä. — <i>Total.</i>										
	Leskiä ja eronneita. <i>Veufs, veuves et divorcés.</i>		Summa. <i>Total.</i>			Naimattomia. <i>Non-mariés.</i>		Naineita ja naituja. <i>Mariés.</i>		Leskiä ja eronneita. <i>Veufs, veuves et divorcés.</i>		Summa. <i>Total.</i>				
	Miehempuolia. Sexe masculin.	Vainonpuolia. Sexe féminin.	Miehempuolia. Sexe masculin.	Vainonpuolia. Sexe féminin.	Yhteensä. Les deux sexes.	Miehempuolia. Sexe masculin.	Vainonpuolia. Sexe féminin.	Miehempuolia. Sexe masculin.	Vainonpuolia. Sexe féminin.	Miehempuolia. Sexe masculin.	Vainonpuolia. Sexe féminin.	Miehempuolia. Sexe masculin.	Vainonpuolia. Sexe féminin.	Yhteensä. Les deux sexes.		
1880	—	—	133	125	258	4,125	3,935	—	—	—	—	4,125	3,935	8,060		
1879	—	—	97	96	193	4,006	3,969	—	—	—	—	4,006	3,969	7,975		
1878	—	—	94	85	179	3,389	3,356	—	—	—	—	3,389	3,356	6,745		
1877	—	—	103	91	194	3,507	3,392	—	—	—	—	3,507	3,392	6,899		
1876	—	—	87	87	174	3,412	3,232	—	—	—	—	3,412	3,232	6,644		
1875	—	—	123	113	236	3,242	3,275	—	—	—	—	3,242	3,275	6,517		
1874	—	—	88	79	167	3,170	3,090	—	—	—	—	3,170	3,090	6,260		
1873	—	—	105	105	210	3,145	3,245	—	—	—	—	3,145	3,245	6,390		
1872	—	—	96	100	196	3,167	3,117	—	—	—	—	3,167	3,117	6,284		
1871	—	—	106	78	184	2,951	2,957	—	—	—	—	2,951	2,957	5,908		
1870	—	—	79	94	173	3,061	3,146	—	—	—	—	3,061	3,146	6,207		
1869	—	—	76	68	144	2,988	2,973	—	—	—	—	2,988	2,973	5,961		
1868	—	—	63	72	135	1,637	1,668	—	—	—	—	1,637	1,668	3,305		
1867	—	—	59	63	122	2,112	2,189	—	—	—	—	2,112	2,189	4,301		
1866	—	—	69	71	140	1,989	2,014	—	—	—	—	1,989	2,014	4,003		
1865	—	—	76	57	133	2,112	2,116	—	4	—	—	2,112	2,120	4,232		
1864	—	—	75	61	136	2,774	2,827	1	14	—	—	2,775	2,841	5,616		
1863	—	—	70	66	136	2,174	2,202	1	40	—	—	2,175	2,242	4,417		
1862	—	—	58	66	124	2,167	2,104	7	105	—	1	2,174	2,210	4,384		
1861	—	—	76	85	161	2,328	2,067	46	267	—	3	2,374	2,337	4,711		
1860	—	—	87	99	186	2,063	1,791	98	418	—	1	2,161	2,210	4,371		
1859	—	—	65	80	145	1,978	1,512	179	584	1	4	2,158	2,100	4,258		
1858	—	1	58	77	135	1,687	1,258	321	676	5	4	2,013	1,938	3,951		
1857	—	—	64	49	113	1,378	1,052	394	797	3	12	1,775	1,861	3,636		
1856	1	1	66	67	133	1,399	979	593	969	5	11	1,997	1,959	3,956		
1855	—	—	68	69	137	1,238	899	708	1,067	7	19	1,953	1,985	3,938		
1854	—	—	76	73	149	1,180	801	988	1,331	15	25	2,183	2,157	4,340		
1853	—	1	61	45	106	968	675	973	1,323	24	34	1,965	2,032	3,997		
1852	—	1	77	58	135	887	664	1,122	1,341	12	39	2,021	2,044	4,065		
1851	1	—	72	82	154	885	666	1,315	1,515	30	28	2,230	2,209	4,439		
1850	—	5	66	67	133	640	581	1,255	1,341	28	41	1,923	1,963	3,886		
1849	—	1	78	49	127	568	519	1,303	1,385	22	56	1,893	1,960	3,853		
1848	—	2	57	54	111	535	550	1,420	1,494	30	67	1,985	2,111	4,096		
1847	—	5	44	40	84	430	435	1,357	1,402	31	70	1,818	1,907	3,725		
	2	17	2,672	2,571	5,243	73,292	69,256	12,081	16,073	213	415	85,586	85,744	171,330		

Syntymävuosi. Ans de naissance.	Lutherilaisia. — Luthériens.									Kreikkalais-venäläisiä. —			
	Naimattomia. Non-mariés.		Naineita ja naituja. Mariés.		Leskiä ja eronneita. Veufs, veuves et divorcés.		Summa. Total.			Naimattomia. Non-mariés.		Naineita ja naituja. Mariés.	
	Miehenpuolta. Sexe masculin.	Vaimonpuolta. Sexe féminin.	Miehenpuolta. Sexe masculin.	Vaimonpuolta. Sexe féminin.	Miehenpuolta. Sexe masculin.	Vaimonpuolta. Sexe féminin.	Miehenpuolta. Sexe masculin.	Vaimonpuolta. Sexe féminin.	Yhteensä. Les deux sexes.	Miehenpuolta. Sexe masculin.	Vaimonpuolta. Sexe féminin.	Miehenpuolta. Sexe masculin.	Vaimonpuolta. Sexe féminin.
Siirretty	70,957	67,175	11,746	15,600	211	398	82,914	83,173	166,087	2,335	2,081	335	473
1846	341	366	1,271	1,241	37	67	1,649	1,674	3,323	20	19	44	30
1845	316	371	1,394	1,340	36	84	1,746	1,795	3,541	19	12	46	39
1844	305	305	1,310	1,218	31	91	1,646	1,614	3,260	22	15	33	36
1843	277	311	1,226	1,190	27	76	1,530	1,577	3,107	12	9	27	32
1842	242	299	1,406	1,354	52	109	1,700	1,762	3,462	14	12	36	30
1841	233	276	1,232	1,190	46	96	1,511	1,562	3,073	15	6	53	31
1840	212	264	1,327	1,267	46	118	1,585	1,649	3,234	23	19	55	49
1839	222	257	1,272	1,261	36	128	1,530	1,646	3,176	9	14	36	33
1838	208	247	1,210	1,108	69	127	1,487	1,482	2,969	10	8	28	17
1837	168	216	1,124	1,008	52	135	1,344	1,359	2,703	6	7	29	22
1836	152	193	1,008	990	52	140	1,212	1,323	2,535	7	10	18	17
1835	157	175	1,092	1,037	36	159	1,285	1,371	2,656	18	10	26	25
1834	161	191	1,189	1,108	67	170	1,417	1,469	2,886	9	11	38	27
1833	115	132	727	653	54	119	896	904	1,800	8	6	10	21
1832	109	166	812	718	45	154	966	1,038	2,004	3	4	22	21
1831	104	160	851	750	56	186	1,011	1,096	2,107	10	5	25	26
1830	101	151	903	826	73	199	1,077	1,176	2,253	8	16	25	15
1829	121	151	960	828	78	204	1,159	1,183	2,342	5	8	27	21
1828	117	135	944	832	99	240	1,160	1,207	2,367	6	8	18	21
1827	118	150	894	771	83	274	1,095	1,195	2,290	6	13	26	10
1826	93	123	855	736	106	308	1,054	1,167	2,221	7	8	23	15
1825	84	111	805	680	87	306	976	1,097	2,073	5	5	27	20
1824	78	121	723	597	80	279	881	997	1,878	6	3	20	13
1823	76	106	672	537	81	284	829	927	1,756	4	2	24	3
1822	61	76	544	430	90	279	695	785	1,480	9	6	20	21
1821	70	129	645	523	105	335	820	987	1,807	5	8	20	16
1820	69	104	525	431	105	347	699	882	1,581	9	7	45	18
1819	60	114	518	415	131	313	709	842	1,551	3	5	22	16
1818	49	100	530	356	137	324	716	780	1,496	5	1	15	6
1817	59	99	435	374	132	309	626	782	1,408	6	8	12	4
1816	56	78	385	254	98	298	539	630	1,169	5	4	11	12
1815	43	78	320	236	101	305	464	619	1,083	4	4	17	9
1814	39	71	300	207	128	289	467	567	1,034	2	5	5	6
1813	31	61	263	172	118	264	412	497	909	1	1	3	3
Siirretään	75,604	73,062	41,418	42,238	2,785	7,514	119,807	122,814	242,621	2,636	2,360	1,221	1,158

Syntymävuosi. Ans de naissance.	Grecs-orthodoxes.									Yhteensä. — Total.					
	Leskiä ja eronneita. Veufs, veuves et divorcés.		Summa. Total.			Naimattomia. Non-mariés.				Naineita ja naituja. Mariés.		Leskiä ja eronneita. Veufs, veuves et divorcés.		Summa. Total.	
	Miehenpuolta. Sexe masculin.	Vaimonpuolta. Sexe féminin.	Miehenpuolta. Sexe masculin.	Vaimonpuolta. Sexe féminin.	Yhteensä. Les deux sexes.	Miehenpuolta. Sexe masculin.	Vaimonpuolta. Sexe féminin.	Miehenpuolta. Sexe masculin.	Vaimonpuolta. Sexe féminin.	Miehenpuolta. Sexe masculin.	Vaimonpuolta. Sexe féminin.	Miehenpuolta. Sexe masculin.	Vaimonpuolta. Sexe féminin.	Miehenpuolta. Sexe masculin.	Vaimonpuolta. Sexe féminin.
	2	17	2,672	2,571	5,243	73,292	69,256	12,081	16,073	213	415	85,586	85,744	171,330	
1846	2	3	66	52	118	361	385	1,315	1,271	39	70	1,715	1,726	3,441	
1845	—	2	65	53	118	335	383	1,440	1,379	36	86	1,811	1,848	3,659	
1844	1	5	56	56	112	327	320	1,343	1,254	32	96	1,702	1,670	3,372	
1843	2	3	41	44	85	289	320	1,253	1,222	29	79	1,571	1,621	3,192	
1842	1	1	51	43	94	256	311	1,442	1,384	53	110	1,751	1,805	3,556	
1841	—	3	68	40	108	248	282	1,285	1,221	46	99	1,579	1,602	3,181	
1840	2	2	80	70	150	235	283	1,382	1,316	48	120	1,665	1,719	3,384	
1839	2	7	47	54	101	231	271	1,308	1,294	38	135	1,577	1,700	3,277	
1838	1	3	39	28	67	218	255	1,238	1,125	70	130	1,526	1,510	3,036	
1837	3	2	38	31	69	174	223	1,153	1,030	55	137	1,382	1,390	2,772	
1836	1	4	26	31	57	159	203	1,026	1,007	53	144	1,238	1,354	2,592	
1835	1	1	45	36	81	175	185	1,118	1,062	37	160	1,330	1,407	2,737	
1834	2	6	49	44	93	170	202	1,227	1,135	69	176	1,466	1,513	2,979	
1833	1	4	19	31	50	123	138	737	674	55	123	915	935	1,850	
1832	2	7	27	32	59	112	170	834	739	47	161	993	1,070	2,063	
1831	1	8	36	39	75	114	165	876	776	57	194	1,047	1,135	2,182	
1830	2	7	35	38	73	109	167	928	841	75	206	1,112	1,214	2,326	
1829	—	7	32	36	68	126	159	987	849	78	211	1,191	1,219	2,410	
1828	3	10	27	39	66	123	143	962	853	102	250	1,187	1,246	2,433	
1827	4	6	36	29	65	124	163	920	781	87	280	1,131	1,224	2,355	
1826	1	9	31	32	63	100	131	878	751	107	317	1,085	1,199	2,284	
1825	—	5	32	30	62	89	116	832	700	87	311	1,008	1,127	2,135	
1824	2	3	28	19	47	84	124	743	610	82	282	909	1,016	1,925	
1823	3	6	31	11	42	80	108	696	540	84	290	860	938	1,798	
1822	3	9	32	36	68	70	82	564	451	93	288	727	821	1,548	
1821	3	5	28	29	57	75	137	665	539	108	340	848	1,016	1,864	
1820	9	12	63	37	100	78	111	570	449	114	359	762	919	1,681	
1819	3	10	28	31	59	63	119	540	431	134	323	737	873	1,610	
1818	2	5	22	12	34	54	101	545	362	139	329	738	792	1,530	
1817	4	10	22	22	44	65	107	447	378	136	319	648	804	1,452	
1816	—	8	16	24	40	61	82	396	266	98	306	555	654	1,209	
1815	2	19	23	32	55	47	82	337	245	103	324	487	651	1,138	
1814	1	7	8	18	26	41	76	305	213	129	296	475	585	1,060	
1813	—	8	4	12	16	32	62	266	175	118	272	416	509	925	
Siirretään	66	224	3,923	3,742	7,665	78,240	75,422	42,639	43,396	2,851	7,738	123,730	126,556	250,286	

Syntymävuosi. Ans de naissance.	Lutherilaisia. — Luthériens.									Kreikkalais-venäläisiä. —			
	Naimattomia. Non-mariés.		Naineita ja naituja. Mariés.		Leskiä ja eronneita. Veufs, veuves et divorcés.		Summa. Total.			Naimattomia. Non-mariés.		Naineita ja naituja. Mariés.	
	Miehennuolia. Sexe masculin.	Vaimonpuolia. Sexe féminin.	Miehennuolia. Sexe masculin.	Vaimonpuolia. Sexe féminin.	Miehennuolia. Sexe masculin.	Vaimonpuolia. Sexe féminin.	Miehennuolia. Sexe masculin.	Vaimonpuolia. Sexe féminin.	Yhteensä. Les deux sexes.	Miehennuolia. Sexe masculin.	Vaimonpuolia. Sexe féminin.	Miehennuolia. Sexe masculin.	Vaimonpuolia. Sexe féminin.
Siirretty	75,604	73,062	41,418	42,238	2,785	7,514	119,807	122,814	242,621	2,636	2,360	1,221	1,158
1812	30	49	242	175	118	294	390	518	908	2	3	6	8
1811	38	58	204	110	87	243	329	411	740	4	1	7	7
1810	33	60	203	120	113	263	349	443	792	2	2	5	5
1809	21	40	127	90	69	194	217	324	541	4	—	6	—
1808	17	20	66	56	54	159	137	235	372	—	—	3	3
1807	14	15	69	46	60	133	143	194	337	1	—	—	1
1806	12	20	73	36	82	143	167	199	366	1	—	4	1
1805	14	23	42	27	59	136	115	186	301	1	—	4	2
1804	15	20	53	24	59	154	127	198	325	2	1	3	2
1803	12	9	38	19	49	104	99	132	231	1	—	3	1
1802	12	14	24	12	39	107	75	133	208	—	—	3	—
1801	10	13	14	9	34	75	58	97	155	—	1	1	—
1800	13	11	23	7	39	69	75	87	162	2	1	—	2
1799	2	13	11	2	24	50	37	65	102	1	—	3	—
1798	3	7	8	3	23	49	34	59	93	—	—	—	—
1797	3	2	7	2	17	44	27	48	75	—	—	—	1
1796	4	6	7	2	15	31	26	39	65	—	2	1	—
1795	2	1	2	—	14	25	18	26	44	—	—	—	—
1794	—	—	2	3	6	18	8	21	29	1	—	—	—
1793	1	1	1	—	7	9	9	10	19	—	—	—	1
1792	1	3	—	2	4	10	5	15	20	—	—	1	—
1791	—	1	1	—	1	8	2	9	11	—	—	—	—
1790	—	1	—	—	1	4	1	5	6	—	—	—	—
1789	—	—	—	1	1	2	1	3	4	—	—	—	—
1788	—	1	—	—	—	—	—	1	1	—	—	—	—
1787	—	—	—	—	—	1	—	1	1	1	—	—	—
1786	—	—	—	—	—	3	—	3	3	—	—	—	—
1785	—	—	—	—	—	2	—	2	2	—	—	—	—
1784	—	—	—	—	1	—	1	—	1	—	—	—	—
1783	—	—	—	—	—	1	—	1	1	—	—	—	—
1782	—	—	—	—	—	2	—	2	2	—	—	—	—
1781	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
1780	—	—	—	—	—	1	—	1	1	—	—	—	—
Summa	75,861	73,450	42,635	42,984	3,761	9,848	122,257	126,282	248,539	2,659	2,371	1,271	1,192

Greco-orthodoxes.					Yhteensä. — Total.										
Leskiä ja eronneita. Veufs, veuves et divorcés.		Summa. Total.			Naimattomia. Non-mariés.		Naineita ja naituja. Mariés.		Leskiä ja eronneita. Veufs, veuves et divorcés.		Summa. Total.				
Miehennuolia. Sexe masculin.	Vaimonpuolia. Sexe féminin.	Miehennuolia. Sexe masculin.	Vaimonpuolia. Sexe féminin.	Yhteensä. Les deux sexes.	Miehennuolia. Sexe masculin.	Vaimonpuolia. Sexe féminin.	Miehennuolia. Sexe masculin.	Vaimonpuolia. Sexe féminin.	Miehennuolia. Sexe masculin.	Vaimonpuolia. Sexe féminin.	Miehennuolia. Sexe masculin.	Vaimonpuolia. Sexe féminin.	Yhteensä. Les deux sexes.		
66	224	3,923	3,742	7,665	78,240	75,422	42,639	43,396	2,851	7,738	123,730	126,556	250,286		
6	4	14	15	29	32	52	248	183	124	298	404	533	937		
5	8	16	16	32	42	59	211	117	92	251	345	427	772		
1	10	8	17	25	35	62	208	125	114	273	357	460	817		
—	3	10	3	13	25	40	133	90	69	197	227	327	554		
1	4	4	7	11	17	20	69	59	55	163	141	242	383		
3	4	4	5	9	15	15	69	47	63	137	147	199	346		
1	1	6	2	8	13	20	77	37	83	144	173	201	374		
2	6	7	8	15	15	23	46	29	61	142	122	194	316		
—	2	5	5	10	17	21	56	26	59	156	132	203	335		
2	5	6	6	12	13	9	41	20	51	109	105	138	243		
1	9	4	9	13	12	14	27	12	40	116	79	142	221		
—	1	1	2	3	10	14	15	9	34	76	59	99	158		
1	2	3	5	8	15	12	23	9	40	71	78	92	170		
—	—	4	—	4	3	13	14	2	24	50	41	65	106		
—	2	—	2	2	3	7	8	3	23	51	34	61	95		
—	1	—	2	2	3	2	7	3	17	45	27	50	77		
2	3	3	5	8	4	8	8	2	17	34	29	44	73		
—	1	—	1	1	2	1	2	—	14	26	18	27	45		
1	—	2	—	2	1	—	2	3	7	18	10	21	31		
—	1	—	2	2	1	1	1	1	7	10	9	12	21		
1	2	2	2	4	1	3	1	2	5	12	7	17	24		
—	1	—	1	1	—	1	1	—	1	9	2	10	12		
—	1	—	1	1	—	1	—	—	1	5	1	6	7		
—	—	—	—	—	—	—	—	1	1	2	1	3	4		
—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	1	1		
—	—	1	—	1	—	—	—	—	—	1	1	1	2		
—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	3	—	3	3		
—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	2	—	2	2		
—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	1	—	1	1		
—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	1	—	1	1		
—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	2	—	2	2		
—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—		
—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	1	—	1	1		
Summa	93	295	4,023	3,858	7,881	78,520	75,821	43,906	44,176	3,854	10,143	126,280	130,140	256,420	

Waasan lääni.

Syntymävuosi. Ans de naissance.	Lutherilaisia. — <i>Luthériens.</i>									Kreikkalais-venäläisiä. —			
	Naimattomia. <i>Non-mariés.</i>		Naineita ja naituja. <i>Mariés.</i>		Leskiä ja eronneita. <i>Veufs, veuves et divorcés.</i>		Summa. <i>Total.</i>			Naimattomia. <i>Non-mariés.</i>		Naineita ja naituja. <i>Mariés.</i>	
	Miehennuolia Sexe masculin.	Vaimonnuolia Sexe féminin.	Miehennuolia Sexe masculin.	Vaimonnuolia Sexe féminin.	Miehennuolia Sexe masculin.	Vaimonnuolia Sexe féminin.	Miehennuolia Sexe masculin.	Vaimonnuolia Sexe féminin.	Yhteensä. Les deux sexes.	Miehennuolia Sexe masculin.	Vaimonnuolia Sexe féminin.	Miehennuolia Sexe masculin.	Vaimonnuolia Sexe féminin.
1880	6,744	6,550	—	—	—	—	6,744	6,550	13,294	—	1	—	—
1879	6,350	6,138	—	—	—	—	6,350	6,138	12,488	—	2	—	—
1878	5,623	5,392	—	—	—	—	5,623	5,392	11,015	2	—	—	—
1877	5,750	5,586	—	—	—	—	5,750	5,586	11,336	2	—	—	—
1876	5,190	5,285	—	—	—	—	5,190	5,285	10,475	—	—	—	—
1875	4,997	5,003	—	—	—	—	4,997	5,003	10,000	—	—	—	—
1874	5,175	5,035	—	—	—	—	5,175	5,035	10,210	—	1	—	—
1873	4,299	4,137	—	—	—	—	4,299	4,137	8,436	2	—	—	—
1872	4,112	4,107	—	—	—	—	4,112	4,107	8,219	—	—	—	—
1871	4,239	4,218	—	—	—	—	4,239	4,218	8,457	1	1	—	—
1870	4,207	4,273	—	—	—	—	4,207	4,273	8,480	2	—	—	—
1869	4,293	4,143	—	—	—	—	4,293	4,143	8,436	1	—	—	—
1868	2,175	2,194	—	—	—	—	2,175	2,194	4,369	—	2	—	—
1867	2,897	2,919	—	—	—	—	2,897	2,919	5,816	2	2	—	—
1866	3,196	3,066	—	—	—	—	3,196	3,066	6,262	—	—	—	—
1865	3,086	3,064	—	1	—	—	3,086	3,065	6,151	3	4	—	—
1864	3,616	3,650	—	22	—	—	3,616	3,672	7,288	—	—	—	—
1863	3,314	3,287	—	50	—	—	3,314	3,337	6,651	1	1	—	—
1862	3,297	3,215	23	173	—	1	3,320	3,389	6,709	—	2	—	—
1861	3,454	3,175	117	397	3	—	3,574	3,572	7,146	3	1	—	1
1860	2,929	2,561	228	559	1	1	3,158	3,121	6,279	2	—	—	—
1859	2,604	2,217	430	788	4	5	3,038	3,010	6,048	—	2	—	—
1858	2,310	2,120	669	1,112	3	11	2,982	3,243	6,225	1	2	1	—
1857	1,720	1,556	807	1,132	11	12	2,538	2,700	5,238	2	2	—	1
1856	1,689	1,429	1,136	1,351	8	19	2,833	2,799	5,632	1	—	—	—
1855	1,492	1,245	1,401	1,566	17	22	2,910	2,833	5,743	—	3	—	—
1854	1,301	1,174	1,574	1,833	23	35	2,898	3,042	5,940	1	1	—	—
1853	1,091	1,015	1,681	1,777	23	26	2,795	2,818	5,613	—	—	1	1
1852	888	916	1,591	1,747	28	41	2,507	2,704	5,211	—	—	1	—
1851	886	839	1,943	2,141	36	56	2,865	3,036	5,901	1	—	—	—
1850	731	749	1,794	1,890	34	54	2,559	2,693	5,252	1	—	1	1
1849	586	668	1,959	1,991	34	67	2,579	2,726	5,305	—	—	—	—
1848	526	618	2,001	2,062	28	82	2,555	2,762	5,317	—	—	—	—
1847	454	608	1,948	1,949	42	70	2,444	2,627	5,071	—	—	—	—
Siirretään	105,221	102,152	19,302	22,541	295	502	124,818	125,195	250,013	28	27	4	4

Syntymävuosi. Ans de naissance.	Grecs-orthodoxes.				Yhteensä. — <i>Total.</i>									
	Leskiä ja eronneita. <i>Veufs, veuves et divorcés.</i>		Summa. <i>Total.</i>		Naimattomia. <i>Non-mariés.</i>		Naineita ja naituja. <i>Mariés.</i>		Leskiä ja eronneita. <i>Veufs, veuves et divorcés.</i>		Summa. <i>Total.</i>			
	Miehennuolia Sexe masculin.	Vaimonnuolia Sexe féminin.	Miehennuolia Sexe masculin.	Vaimonnuolia Sexe féminin.	Miehennuolia Sexe masculin.	Vaimonnuolia Sexe féminin.	Miehennuolia Sexe masculin.	Vaimonnuolia Sexe féminin.	Miehennuolia Sexe masculin.	Vaimonnuolia Sexe féminin.	Miehennuolia Sexe masculin.	Vaimonnuolia Sexe féminin.	Yhteensä. Les deux sexes.	
1880	—	—	—	1	1	6,744	6,551	—	—	—	—	6,744	6,551	13,295
1879	—	—	—	2	2	6,350	6,140	—	—	—	—	6,350	6,140	12,490
1878	—	—	2	—	2	5,625	5,392	—	—	—	—	5,625	5,392	11,017
1877	—	—	2	—	2	5,752	5,586	—	—	—	—	5,752	5,586	11,338
1876	—	—	—	—	—	5,190	5,285	—	—	—	—	5,190	5,285	10,475
1875	—	—	—	—	—	4,997	5,003	—	—	—	—	4,997	5,003	10,000
1874	—	—	—	1	1	5,175	5,036	—	—	—	—	5,175	5,036	10,211
1873	—	—	2	—	2	4,301	4,137	—	—	—	—	4,301	4,137	8,438
1872	—	—	—	—	—	4,112	4,107	—	—	—	—	4,112	4,107	8,219
1871	—	—	1	1	2	4,240	4,219	—	—	—	—	4,240	4,219	8,459
1870	—	—	2	—	2	4,209	4,273	—	—	—	—	4,209	4,273	8,482
1869	—	—	1	—	1	4,294	4,143	—	—	—	—	4,294	4,143	8,437
1868	—	—	—	2	2	2,175	2,196	—	—	—	—	2,175	2,196	4,371
1867	—	—	2	2	4	2,899	2,921	—	—	—	—	2,899	2,921	5,820
1866	—	—	—	—	—	3,196	3,066	—	—	—	—	3,196	3,066	6,262
1865	—	—	3	4	7	3,089	3,068	—	1	—	—	3,089	3,069	6,158
1864	—	—	—	—	—	3,616	3,650	—	22	—	—	3,616	3,672	7,288
1863	—	—	1	1	2	3,315	3,288	—	50	—	—	3,315	3,338	6,653
1862	—	—	—	2	2	3,297	3,217	23	173	—	1	3,320	3,391	6,711
1861	—	—	3	2	5	3,457	3,176	117	398	3	—	3,577	3,574	7,151
1860	—	—	2	—	2	2,931	2,561	228	559	1	1	3,160	3,121	6,281
1859	—	—	—	2	2	2,604	2,219	430	788	4	5	3,038	3,012	6,050
1858	—	—	2	2	4	2,311	2,122	670	1,112	3	11	2,984	3,245	6,229
1857	—	—	2	3	5	1,722	1,558	807	1,133	11	12	2,540	2,703	5,243
1856	—	—	1	—	1	1,690	1,429	1,136	1,351	8	19	2,834	2,799	5,633
1855	—	—	—	3	3	1,492	1,248	1,401	1,566	17	22	2,910	2,836	5,746
1854	—	—	1	1	2	1,302	1,175	1,574	1,833	23	35	2,899	3,043	5,942
1853	—	—	1	1	2	1,091	1,015	1,682	1,778	23	26	2,796	2,819	5,615
1852	—	—	1	—	1	888	916	1,592	1,747	28	41	2,508	2,704	5,212
1851	—	—	1	—	1	887	839	1,943	2,141	36	56	2,866	3,036	5,902
1850	—	—	2	1	3	732	749	1,795	1,891	34	54	2,561	2,694	5,255
1849	—	—	—	—	—	586	668	1,959	1,991	34	67	2,579	2,726	5,305
1848	—	1	—	1	1	526	618	2,001	2,062	28	83	2,555	2,763	5,318
1847	—	—	—	—	—	454	608	1,948	1,949	42	70	2,444	2,627	5,071
Siirretään	—	1	32	32	64	105,249	102,179	19,306	22,545	295	503	124,850	125,227	250,077

Syntymävuosi. Ans de naissance.	Lutherilaisia. — <i>Luthériens.</i>									Kreikkalais-venäläisiä. —			
	Naimattomia. <i>Non-mariés.</i>		Naineita ja naituja. <i>Mariés.</i>		Leskiä ja eronneita. <i>Veufs, veuves et divorcés.</i>		Summa. <i>Total.</i>			Naimattomia. <i>Non-mariés.</i>		Naineita ja naituja. <i>Mariés.</i>	
	Miehenpuolta. Sexe masculin.	Vaimonpuolta. Sexe féminin.	Miehenpuolta. Sexe masculin.	Vaimonpuolta. Sexe féminin.	Miehenpuolta. Sexe masculin.	Vaimonpuolta. Sexe féminin.	Miehenpuolta. Sexe masculin.	Vaimonpuolta. Sexe féminin.	Yhteensä. Les deux sexes.	Miehenpuolta. Sexe masculin.	Vaimonpuolta. Sexe féminin.	Miehenpuolta. Sexe masculin.	Vaimonpuolta. Sexe féminin.
Siirretty	105,221	102,152	19,302	22,541	295	502	124,818	125,195	250,013	28	27	4	4
1846	416	517	1,906	1,921	35	82	2,357	2,520	4,877	—	—	—	—
1845	387	516	2,042	2,004	36	85	2,465	2,605	5,070	—	—	1	—
1844	340	441	1,846	2,000	41	121	2,227	2,562	4,789	1	—	—	2
1843	279	427	1,915	1,888	41	126	2,235	2,441	4,676	—	—	1	—
1842	281	369	1,862	1,833	53	121	2,196	2,323	4,519	—	—	—	—
1841	260	336	1,904	1,937	43	173	2,207	2,446	4,653	—	—	1	1
1840	220	276	1,696	1,714	57	178	1,973	2,168	4,141	—	—	—	—
1839	194	292	1,403	1,414	53	148	1,650	1,854	3,504	—	—	—	—
1838	163	250	1,553	1,435	56	175	1,772	1,860	3,632	—	—	—	—
1837	136	240	1,452	1,457	63	194	1,651	1,891	3,542	—	—	—	—
1836	138	207	1,472	1,329	61	226	1,671	1,762	3,433	—	—	—	—
1835	138	240	1,583	1,455	81	237	1,802	1,932	3,734	—	—	1	—
1834	139	190	1,503	1,381	69	237	1,711	1,808	3,519	—	—	1	—
1833	87	169	1,008	990	57	190	1,152	1,349	2,501	—	—	—	—
1832	105	181	1,009	1,074	55	206	1,169	1,461	2,630	—	—	—	—
1831	73	188	1,095	1,007	63	250	1,231	1,445	2,676	—	—	—	1
1830	78	171	950	898	70	240	1,098	1,309	2,407	—	—	—	—
1829	82	147	979	883	62	295	1,123	1,325	2,448	—	—	1	—
1828	107	167	1,129	1,013	109	345	1,345	1,525	2,870	—	—	1	—
1827	76	160	1,072	971	96	352	1,244	1,483	2,727	—	—	—	—
1826	50	132	1,002	869	89	335	1,141	1,336	2,477	—	—	—	—
1825	82	110	971	854	100	381	1,153	1,345	2,498	—	—	3	—
1824	85	136	900	780	111	390	1,096	1,306	2,402	—	—	—	—
1823	65	128	1,039	874	113	437	1,217	1,439	2,656	—	—	—	—
1822	48	87	723	532	90	309	861	928	1,789	—	—	—	—
1821	53	97	758	606	136	404	947	1,107	2,054	—	—	—	—
1820	39	97	810	641	121	455	970	1,193	2,163	—	—	1	—
1819	34	92	683	572	116	414	833	1,078	1,911	—	—	—	—
1818	48	85	609	474	137	403	794	962	1,756	—	—	—	—
1817	33	79	538	490	140	411	711	980	1,691	—	—	1	—
1816	35	91	487	415	144	410	666	916	1,582	—	—	—	—
1815	47	85	510	391	136	423	693	899	1,592	—	—	1	—
1814	33	68	409	312	152	376	594	756	1,350	—	—	—	—
1813	24	57	361	242	109	313	494	612	1,106	—	—	—	—
Siirretään	109,596	108,980	58,481	59,197	3,190	9,944	171,267	178,121	349,388	29	27	17	8

Syntymävuosi. Ans de naissance.	Grecs-orthodoxes.					Yhteensä. — <i>Total.</i>												
	Leskiä ja eronneita. <i>Veufs, veuves et divorcés.</i>		Summa. <i>Total.</i>			Naimattomia. <i>Non-mariés.</i>		Naineita ja naituja. <i>Mariés.</i>		Leskiä ja eronneita. <i>Veufs, veuves et divorcés.</i>		Summa. <i>Total.</i>						
	Miehenpuolta. Sexe masculin.	Vaimonpuolta. Sexe féminin.	Miehenpuolta. Sexe masculin.	Vaimonpuolta. Sexe féminin.	Yhteensä. Les deux sexes.	Miehenpuolta. Sexe masculin.	Vaimonpuolta. Sexe féminin.	Miehenpuolta. Sexe masculin.	Vaimonpuolta. Sexe féminin.	Miehenpuolta. Sexe masculin.	Vaimonpuolta. Sexe féminin.	Miehenpuolta. Sexe masculin.	Vaimonpuolta. Sexe féminin.	Yhteensä. Les deux sexes.				
—	1	32	32	64	105,249	102,179	19,306	22,545	295	503	124,850	125,227	250,077					
—	—	—	—	—	416	517	1,906	1,921	35	82	2,357	2,520	4,877					
—	—	1	—	1	387	516	2,043	2,004	36	85	2,466	2,605	5,071					
—	—	1	2	3	341	441	1,846	2,002	41	121	2,228	2,564	4,792					
—	—	1	—	1	279	427	1,916	1,888	41	126	2,236	2,441	4,677					
—	—	—	—	—	281	369	1,862	1,833	53	121	2,196	2,323	4,519					
—	1	1	2	3	260	336	1,905	1,938	43	174	2,208	2,448	4,656					
—	—	—	—	—	220	276	1,696	1,714	57	178	1,973	2,168	4,141					
—	—	—	—	—	194	292	1,403	1,414	53	148	1,650	1,854	3,504					
—	—	—	—	—	163	250	1,553	1,435	56	175	1,772	1,860	3,632					
—	—	—	—	—	136	240	1,452	1,457	63	194	1,651	1,891	3,542					
—	—	—	—	—	138	207	1,472	1,329	61	226	1,671	1,762	3,433					
—	—	1	—	1	138	240	1,584	1,455	81	237	1,803	1,932	3,735					
—	—	1	—	1	139	190	1,504	1,381	69	237	1,712	1,808	3,520					
—	—	—	—	—	87	169	1,008	990	57	190	1,152	1,349	2,501					
—	1	—	1	1	105	181	1,009	1,074	55	207	1,169	1,462	2,631					
—	—	—	1	1	73	188	1,095	1,008	63	250	1,231	1,446	2,677					
—	—	—	—	—	78	171	950	898	70	240	1,098	1,309	2,407					
—	—	1	—	1	82	147	980	883	62	295	1,124	1,325	2,449					
—	—	1	—	1	107	167	1,130	1,013	109	345	1,346	1,525	2,871					
—	—	—	—	—	76	160	1,072	971	96	352	1,244	1,483	2,727					
—	—	—	—	—	50	132	1,002	869	89	335	1,141	1,336	2,477					
—	—	3	—	3	82	110	974	854	100	381	1,156	1,345	2,501					
—	—	—	—	—	85	136	900	780	111	390	1,096	1,306	2,402					
—	—	—	—	—	65	128	1,039	874	113	437	1,217	1,439	2,656					
—	—	—	—	—	48	87	723	532	90	309	861	928	1,789					
—	1	—	1	1	53	97	758	606	136	405	947	1,108	2,055					
—	—	1	—	1	39	97	811	641	121	455	971	1,193	2,164					
—	—	—	—	—	34	92	683	572	116	414	833	1,078	1,911					
—	—	—	—	—	48	85	609	474	137	403	794	962	1,756					
—	—	1	—	1	33	79	539	490	140	411	712	980	1,692					
—	—	—	—	—	35	91	487	415	144	410	666	916	1,582					
—	—	1	—	1	47	85	511	391	136	423	694	899	1,593					
—	—	—	—	—	33	68	409	312	152	376	594	756	1,350					
—	—	—	—	—	24	57	361	242	109	313	494	612	1,106					
—	4	46	39	85	109,625	109,007	58,498	59,205	3,190	9,948	171,313	178,160	349,473					

Tableau comparatif des monnaies, poids et mesures en :

Finlande	Russie	Suède	France	Angleterre
1 Markka = 100 penniä *)	0,25 rouble = 25 kopek	0,7057 krona = 70,57 öre	1 franc	0,039776 Liv. Sterling = 9,55 pence
1 peninkulma (= 10 virstaa = 18,000 kyynäriä = 36,000 jalkaa)	10,019 verst	1 mil = 360 ref	10,6886 kilomètres	6,6416 british-miles = 5,7718 sea miles
1 syltä (= 3 kyynäriä)	0,83496 saschen = 2,50488 arschin	0,6 stång	1,7815 mètres	1,9483 yard
1 jalka (= 10 kymmenystuumaa)	0,41748 arschin	1 fot	0,2969 mètre	0,9741 foot
1 □ virsta (= 231,428 tynnyrin- alaa)	1,0038 □ verst	0,01 □ mil	1,1423 □ kilomètre	0,44110 □ british miles
1 tynnyrialaa (= 56,000 □ jalkaa)	0,45183 déciatine	5,6 □ ref	0,49364 hectare	1,21983 acre
1 kippunta (= 20 leiviskää)	1,038 berkovetz = 10,38 pouds	4 centner	170,028 kilogrammes	374,8532 pound avoirdupois
1 leiviskä (= 20 naulaa)	0,51901 poud	0,2 centner = 20 skäl- pund	8,501 kilogrammes	18,74266 pound avoirdupois
1 naula (= 32 luotia)	1,038 fount	1 skäl- pund	425,07 grammes	0,93713 pound avoirdupois
1 luoti (= 4 kvintiiniä)	3,114 solotniks	3,125 ort = 312,5 korn	13,283 grammes	0,46856 ounces
1 tynnyri (= 6,3 kuutiojalkaa = 30 kappaa = 63 kannua)	0,78608 tshetverte	6,3 kubikfot	1,6489 hektolitre	0,56741 imp. quarter = 4,53954 bushels
1 kappa (= 2,1 kannua)	0,209621 tsjetverik	2,1 kanna	5,4963 litres	0,15132 bushels
1 kannu (= 2 tuoppia = 8 korttelia = 100 kuutiokymmenystuumaa)	0,2128 védro	1 kanna	2,6173 litres	0,57645 imp. gallon
1 aami (= 60 kannua)	12,7685 védro	6 kubikfot	1,5704 hektolitre	34,587 imp. gallon
1 ankkuri (= 15 kannua)	3,1921 védro	1,5 „	39,2598 litres	8,64675 imp. gallon
1 ton (= 108,2 kuutiojalkaa **)	1 ton	1 ton	1 tonneau	1 regist. ton

*) Par la loi du 9 Août 1877 l'étalon d'or a été adopté en Finlande. Une pièce de 10 marc's contient 2,903226 grammes d'or pur.

**) Par la loi du 4 Octobre 1876 le registerton est adopté en Finlande comme unité de jaugeage des navires.